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Muster GmbH
Erika Muster
Musterstr. 123
12345 Musterstadt

Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung als Kaufmann für Spedition und Logistik

Sehr geehrte Frau Muster,
gemäß unserer Vereinbarung beim Telefonat am XX.YY sende ich Ihnen hiermit meine Bewerbungsunterlagen zu. Da mir ein vielseitiger Beruf sehr wichtig ist, strebe ich eine Karriere als Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung an. Durch den sehr guten Ruf der Spedition X in Briefburg ist sie der optimale Ausbilder für mich. 
Ich besuche derzeit die Gütergesamtschule in Briefburg und werde diese voraussichtlich im Sommer 20xx mit dem Fachabitur verlassen. Das größte Interesse habe ich in Mathematik und Englisch, was sich auch in meinen Leistungen widerspiegelt. Der Transport von Waren und Gütern hat mich schon als Kind fasziniert, da mir mein Vater immer von seiner Arbeit bei der Spedition X berichtete. Deshalb habe ich mich dazu entschlossen, ebenfalls Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung zu werden. Mein Praktikum, das ich im vergangenen Jahr bei Ihnen absolvierte, bekräftigte mich in meinem Entschluss. Zusätzlich sammelte ich Erfahrung bei der Erstellung von Terminplänen und der Organisation der Transportwege. Ebenfalls lernte ich die notwendigen rechtlichen Formalitäten kennen. 
Durch meine langjährige Mitgliedschaft in der Fußballmannschaft des 1.FC Briefburg besitze ich große Erfahrung in der Teamarbeit. Ebenfalls erlangte ich Techniken, Konfliktsituationen deeskalierend zu lösen. 
Ich bin hoch motiviert meine Karriere als Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung mit einer Ausbildung bei der Spedition X zu beginnen und möchte Sie in einem persönlichen Gespräch von mir überzeugen. Für weitere Rückfragen stehe ich selbstverständlich zur Verfügung
Mit freundlichen Grüßen

Lukas Kaiser
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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