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Restaurant Muster 
Erika Muster
Musterstr. 123
12345 Musterstadt



Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung als Koch

Sehr geehrte Frau Muster,
Ich bin Realschülerin in der 10. Klasse und möchte mich im August 2012 für eine Ausbildungsstelle als Koch bei ihnen im Restaurant Muster bewerben. 
Während meines halbjährigen Auslandsaufenthalts in Neuseeland im Jahr 2010 konnte ich bereits einige Erfahrungen im Gastronomiebereich sammeln. Während der sechs Monate war ich unter anderem als Kellner im Kiwi-Restaurant und als Aushilfskoch im Koru-Restaurant tätig und konnte mich sehr für die neuseeländische Küche, insbesondere für die Zubereitung des traditionellen Gerichts Maori-Hangi, begeistern. In dieser Zeit habe ich gemerkt, dass ich mit den oftmals stressigen Situationen in der Restaurantküche bestens umgehen kann und der enge Zeitplan mich erst recht anspornt. 
Während meiner Freizeit koche ich leidenschaftlich gerne und probiere immer wieder neue Zutaten und Rezepte aus. Dies stelle ich regelmäßig auf unseren großen Familiengeburtstagen unter Beweis und es macht mir immensen Spaß, die Essensplanung dafür zu übernehmen und in die zufriedenen und satten Gesichter nach dem Festmahl zu blicken. Wenn sie mich persönlich kennenlernen wollen, stelle ich mich ihnen gerne vor. 
Mit freundlichen Grüßen

Lukas Kaiser
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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