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Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung als Tätowierer

Sehr geehrte Frau Muster,
vor zwei Jahren habe ich mein Kunststudium abgeschlossen und arbeite seitdem als freiberuflicher Künstler. Lange überlege ich schon Tätowierer zu werden, da ich denke, dass diese Tätigkeit genau meinen Fähigkeiten entspricht und ich mir sicher bin, dass ich in diesem Beruf aufblühen würde. 
Darüber hinaus bin ich der festen Überzeugung durch mein Studium die nötigen Voraussetzungen, wie Kreativität und künstlerische Begabung, mitzubringen. Durch mein intensives Studium kann ich gut das Zusammenspiel von verschiedenen Farbtönen einschätzen. 
Zudem habe ich eine sehr ruhige Hand und bin in der Lage gut mit Menschen umzugehen, da ich eine sehr offene und kommunikative Person bin. Natürlich können Sie stets Zuverlässigkeit, Motivation und Engagement voraussetzen. 
Dadurch, dass ich persönlich auch tätowiert bin, ist dieses Metier kein Neuland mehr für mich. Im Gegenteil, es fasziniert mich schon seit Langem. Ich denke, dass ich Ihrem Betrieb viel zu bieten habe, und würde mich sehr freuen eine Ausbildung bei einem Profi wie Ihnen absolvieren zu dürfen. 
Mit großem Interesse erwarte ich Ihre Rückmeldung und freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualitäten überzeugen zu dürfen. 
Mit freundlichen Grüßen

Lukas Kaiser
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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