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Muster GmbH
Erika Muster
Musterstr. 123
12345 Musterstadt



Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung als Tourismuskaufmann

Sehr geehrte Frau Muster,
mit großem Interesse habe ich in der Jobbörse der Bundesagentur für Arbeit erfahren, dass Sie zum August 2018 einen Ausbildungsplatz zum Touristikkaufmann in Ihrem Reisebüro in Hamburg anbieten. Dieses Berufsbild interessiert mich sehr, darum sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen zu. 
Zurzeit besuche ich die 12. Klasse des Wirtschaftsgymnasiums, das ich mit dem Abitur im Sommer 2018 abschließen werde. Ich bin ein weltoffener Mensch, der gerne und oft verreist. Gerne würde ich andere Menschen bei der Planung beraten und dabei meine eigenen Erfahrungen einfließen lassen. Während eines sechswöchigen Praktikums im Reisebüro „Meyer“ habe ich zudem gelernt, dass dieser Beruf mehr zu bieten hat, als nur reisen und dass kaufmännische Tätigkeiten ebenso zum Berufsalltag der Tourismuskaufleute gehören. 
Meine Stärken sehe ich besonders in der hohen Lernbereitschaft, dem schnellen Auffassungsvermögen und in der Organisation von diversen Veranstaltungen. Teamfähigkeit und selbstständiges Arbeiten runden mein Profil ab. 
Meine Bewerbungsmappe soll Ihnen einen ersten Eindruck meiner Person vermitteln. Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr. 
Mit freundlichen Grüßen

Lukas Kaiser
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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