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Musterfirma GmbH
Erika Musterfrau
Musterstr. 123
12345 Musterstadt



Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung um einen
Ausbildungsplatz als Verkäufer

Sehr geehrte Frau Musterfrau,
auf der Internetseite der Agentur für Arbeit erfuhr ich, dass Sie auf der Suche nach motivierten, zuverlässigen und engagierten Auszubildenden sind. Da ich diese Voraussetzungen durchaus erfülle, habe ich mir Ihre Unternehmenswebseite genauer angeschaut und wurde in der Entscheidung bestärkt, mich bei Ihnen zu bewerben.
Zurzeit besuche ich die Hauptschule und werde diese im Juni 2018 mit einem qualifizierten Hauptschulabschluss beenden. Nach einem vierwöchigen freiwilligen Praktikum, das ich während der letzten Sommerferien absolvierte, stand für mich fest, dass ich für den Beruf des Verkäufers geboren bin. Da ich ein sehr offener Mensch bin, hat mir während des Praktikums besonders der ständige Kontakt mit Kunden gefallen. Ich stehe den Menschen immer gerne mit Rat und Tat zur Seite und kann sehr gut auf die Wünsche der Kunden eingehen.
Fähigkeiten, wie analytisches Denken und ein gutes Verständnis für Zahlen, konnte ich in der Schule immer wieder erfolgreich anwenden. Darüber hinaus sorge ich in meiner Freizeit durch verschiedene Mannschaftssportarten für den nötigen Ausgleich. Dabei stelle ich nicht nur meine Teamfähigkeit, sondern ebenfalls meinen Ehrgeiz und meine Leistungsbereitschaft ständig unter Beweis.
Ich hoffe, dass ich Ihr Interesse geweckt habe und freue mich sehr über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch.
Mit freundlichen Grüßen

Martin Seller
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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