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Musterstadt, 16.11.2018
Bewerbung als Gärtner

Sehr geehrte Frau Muster,
die Umwelt ist unser höchstes Gut und darum sollten wir sie so schön wie möglich gestalten. Dieses Motto habe ich schon seit meiner Kindheit verinnerlicht. Für mich stand damals schon fest, dass ich einen Beruf ergreifen möchte, der sich mit dem Aufbau und der Gestaltung von Pflanzen und Landschaften beschäftigt. Durch ein Praktikum bei einer örtlichen Kleingärtnerei im vergangenen Jahr hat sich dieses Ziel auf den Beruf des Gärtners konkretisiert. Mich reizt Ihr Unternehmen, allein aufgrund der Größe und des Einzugsgebietes. Dadurch kann ich noch wesentlich tiefere Kenntnisse in dem Beruf sammeln. 
Während meines Praktikums und meiner späteren Hilfstätigkeit während der Ferien habe ich bereits unter Beweis gestellt, dass ich auch körperlich stark belastbar bin und somit selbst unter schwierigen Bedingungen keine Probleme habe mit dem Arbeitsalltag eines Gärtners klarzukommen. Momentan besuche ich noch die gymnasiale Oberstufe und werde zum Sommer 2018 voraussichtlich mein Abitur vollendet haben. 
Persönlich zeichne ich mich durch Belastbarkeit, Flexibilität und Teamfähigkeit aus. Besonders auf das Arbeiten im Team lege ich starken Wert, da nur eine gute Arbeitsgemeinschaft gute Resultate vollbringen kann. Nach meinen Erfahrungen lässt sich ein Großteil der Aufträge nur gemeinsam zu bearbeiten. Ich bin körperlich sehr fit durch mein Training im „Beispielsportverein“. 
Für weitere Rückfragen oder einen Termin, bei dem ich mich Ihnen persönlich vorstellen kann, stehe ich Ihnen natürlich gerne zur Verfügung. Mit freundlichen Grüßen

Lukas Kaiser
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!




image4.jpeg
BEWERBUNG-MUSTER.eu




image1.png




image2.png




