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Muster GmbH
Erika Muster
Musterstr. 123
12345 Musterstadt



Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung als Personenschützer

Sehr geehrte Frau Muster,
durch Ihre Stellenanzeige bei Karriereportal 0815 bin ich darauf aufmerksam geworden, dass Sie ab dem 01.08.2018 eine Ausbildung zum Personenschützer anbieten. Sowohl Ihr Auftreten als auch mein Wunsch für die Sicherheit und das Wohlbefinden von Menschen zu sorgen, haben mich darin bestärkt, mich für diese Ausbildung zu bewerben. Zurzeit trete ich meinen Wehrdienst an und werde ich ihn am 15.07.2018 voraussichtlich abschließen. 
Nach meinem Abitur meldete ich mich freiwillig für den Wehrdienst. Ich hatte schon in der Schule den Gedanken später mal bei der Bundeswehr zu arbeiten. Um mich zu entscheiden ob ich Berufssoldat oder ziviler Mitarbeiter werden möchte, habe ich mich für den Wehrdienst freiwillig gemeldet. Allerdings stellte ich schnell fest, dass mir die Strukturen der Bundeswehr nicht zusagten. Nichtsdestotrotz war die Zeit bei der Bundeswehr bisher eine gute Erfahrung und hat mich darin bestätigt, dass ich beruflich mit Menschen und für deren Sicherheit arbeiten möchte. 
In meiner Freizeit spiele ich beim Verein der Bundeswehr Fußball, in meiner Rolle als Teamkapitän habe ich gelernt Verantwortung zu übernehmen und im Team zu arbeiten. Zusammen mit meinen beim Wehrdienst erworbenen Fähigkeiten in den Bereichen Nahkampf und taktischem Fahren, sowie meiner Schießausbildung denke ich, dass ich gut in die Sicherheitsbranche passen würde. 
Gerne überzeuge ich Sie auch in einem persönlichen Gespräch. Für Rückfragen stehe ich Ihnen jederzeit telefonisch oder per E-Mail zur Verfügung
Mit freundlichen Grüßen

Lukas Kaiser
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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