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Muster GmbH
Erika Muster
Musterstr. 123
12345 Musterstadt



Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung als Winzer

Sehr geehrte Frau Muster,
schon immer hat mich die Herstellung von Lebensmitteln sehr interessiert, früh war mir klar, dass ich in diesem Bereich tätig werden möchte. Nach genaueren Überlegungen bin ich zu dem festen Entschluss gekommen, dass die Ausbildung als Winzer genau das Richtige für mich ist. Aufgrund dessen bewerbe ich mich hiermit bei Ihnen um einen Ausbildungsplatz. 
In einem halben Jahr werde ich das Gymnasium mit dem Abitur abgeschlossen haben. 
Ich arbeite sehr gerne im Freien, ich helfe oft mit großem Interesse meinem Vater im Garten, wo wir auch etliches Gemüse und Obst anbauen. Darüber hinaus habe ich vor einem Jahr in den Ferien schon ein Praktikum als Winzer in Ihrem Betrieb gemacht. Dadurch wurde ich noch weiter in der Überzeugung bestärkt, dass die Winzerausbildung genau das Richtige für mich ist. Durch das Praktikum konnte ich mir ein gutes Bild über die Tätigkeiten verschaffen. Am meisten hat mich die Traubenlese interessiert, aber auch das Fernhalten von Schädlingen und Unkraut. 
Ich erwarte mit großem Interesse Ihre Antwort und freue mich auf die Gelegenheit, Sie in einem persönlichen Gespräch von mir zu überzeugen. 
Mit freundlichen Grüßen

Lukas Kaiser
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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