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Zahnärztliche Praxisklinik
Dr. Erika Muster
Musterstr. 123
12345 Musterstadt



Musterstadt, 15.11.2018
Bewerbung für die Ausbildung zur
Zahnmedizinischen Fachangestellten

Sehr geehrte Frau Dr. Muster,
ich bin momentan im 13. Schuljahr und habe auf der Internetseite Ihrer Praxis erfahren, dass Ihr Betrieb jungen Leuten die Chance ermöglicht, die Ausbildung zur Zahnmedizinischen Fachangestellten zu beginnen und erfolgreich abzuschließen. Aus diesem Grund möchte ich mich gern bei Ihnen bewerben und Ihr Praxisteam verstärken.
Seit ich klein bin, habe ich den Wunsch in einer Praxis zu arbeiten. Ich kann sehr gut mit anderen Menschen umgehen und übernehme auch gerne eine beratende Rolle. Das Organisieren und Überwachen von Arbeitsabläufen und Verwaltungsangelegenheiten bereitet mir keinerlei Probleme. Hygiene ist für mich in jeglicher Hinsicht wichtig und gerade bei der Arbeit unverzichtbar. Bei einem Schülerpraktikum in der 11. Klasse erhielt ich erste Einblicke in die Arbeit in einer Arztpraxis. Hier wurde ich vor allem am Empfang eingesetzt.
Ich bin davon überzeugt, dass mir Ihre Praxisklinik eine ausgezeichnete Grundlage für meinen weiteren Berufs- und Lebensweg schaffen wird und denke, dass ich während der Ausbildung ein umfangreiches Fachwissen erwerben kann. Ich bin sowohl psychisch als auch physisch belastbar und würde mich freuen, meine Fähigkeiten bald in Ihrem Hause einsetzen zu können.
Sollten Sie Rückfragen haben, zögern Sie bitte nicht, mich zu kontaktieren. Ich könnte die Ausbildung ab August beginnen und freue mich auf die Einladung zu einem persönlichen Gesprächstermin.
Mit freundlichen Grüßen

Daniela Zahn
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Bendatigt dein Lebenslauf eine Generaltuiberholung?
Auf @ Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
die Profis bei der Aktualisierung deiner
Bewerbungsunterlagen!
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