Annette von Rönne
Musterstraße 78  |  23456 Musterstadt  |  Email@email.de  |  0171 23456789

 

Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Immobilienverwalterin

Sehr geehrte Damen und Herren,

ihre Immobilienagentur Stadtglanz beeindruckt mich durch den professionellen Aufbau eines nachhaltigen Immobilienportfolios. Ich bin überzeugt davon, dass ich meine Fähigkeiten und meine Begeisterung für die Immobilienbranche am besten bei Ihnen zur Geltung bringen kann und dabei meinen Beitrag zu Ihrem weiteren Wachstum leiste.

In den vergangenen fünf Jahren war ich als Immobilienverwalterin bei "Haus & Heim Immobilien" in Musterstadt tätig. Dort konnte ich nicht nur mein Fachwissen, sondern vor allem meine Fähigkeit zur Kundenbindung unter Beweis stellen. Die von mir betreuten Objekte hatten eine durchschnittliche Vermietungsquote von 98 %, wobei ich in der Mehrzahl der Fälle langfristige Mietverträge abschließen konnte. Dies resultiert aus meiner zielorientierten Arbeitsweise und meinem Einfühlungsvermögen gegenüber den Bedürfnissen der Mieter.

Während meiner beruflichen Laufbahn habe ich eine Weiterbildung zur geprüften Immobilienfachwirtin erfolgreich absolviert, welche meine bisherigen Kenntnisse insbesondere im Bereich des Immobilienrechts und der Objektbewertung, vertieft hat.

Zu meinen Stärken gehört das analytische Denken, was mir besonders bei der Kalkulation von Betriebskosten oder der Prüfung von Investitionsmöglichkeiten zugutekommt. Zudem habe ich während meiner Tätigkeit bei "Haus & Heim Immobilien" die Digitalisierung der Kundenakten und Mietvertragsverwaltungen maßgeblich vorangetrieben, was zu einer deutlichen Effizienzsteigerung geführt hat.

Ich bin überzeugt, mit meiner Kombination aus Fachwissen, Berufserfahrung und meinem Blick für Innovation und Weiterentwicklung eine wertvolle Ergänzung für Ihr Team zu sein. Gerne würde ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Eignung überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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