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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Automatisch generierte Beschreibung]
Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Assistant Store-Managerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Wunsch, Menschen durch Mode zum Strahlen zu bringen und sie dabei kompetent zu begleiten, motiviert mich seit Beginn meiner Laufbahn im Einzelhandel. Bei Modehaus Trendsetter sehe ich die Chance, diese Passion in einem inspirierenden Umfeld weiter auszuleben und mein Know-how gewinnbringend einzusetzen.

In meiner letzten Position als Abteilungsleiterin bei FashionWorld GmbH in Großstadt konnte ich meine Fähigkeiten im Bereich Mitarbeiterführung, Lagermanagement und Kundenberatung vertiefen. In dieser Funktion war ich für ein Team von 15 Mitarbeiter*innen verantwortlich und trug maßgeblich zur Steigerung der Umsatzzahlen meiner Abteilung bei.

Meine berufliche Laufbahn begann nach meiner Ausbildung zur Kauffrau im Einzelhandel bei Modehaus Eleganz in Kleinstadt. Hier legte ich den Grundstein für meine Expertise im Bereich Modeberatung und Kundenservice. Das anschließende duale Studium "Handelsmanagement" an der Modeuniversität Modestadt half mir, betriebswirtschaftliche Aspekte in meine tägliche Arbeit zu integrieren.

Zu meinen Stärken zählen insbesondere die zielorientierte Kommunikation, ein ausgeprägtes Organisationstalent sowie das Talent, Trends frühzeitig zu erkennen und entsprechende Kaufanreize zu setzen. Die Verbindung von Modebewusstsein und Managementkompetenz ermöglicht es mir, sowohl auf operativer als auch strategischer Ebene effektiv zu agieren.

Mit freundlichen Grüßen
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