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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Bewerbung als Auditorin

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Motivation, in den Bereich Audit einzusteigen, resultierte aus meiner Leidenschaft für die Analyse finanzieller Prozesse und der ständigen Suche nach Optimierungspotenzialen. Ein Unternehmen wie das Ihre, das in der Branche für Transparenz und Effizienz bekannt ist, stellt für mich das ideale Umfeld dar, um meine Fähigkeiten einzubringen und weiterzuentwickeln.

In meiner letzten Position als Senior Financial Analystin bei der Musterbank AG in Berlin konnte ich über fünf Jahre hinweg umfassende Kenntnisse in der Bewertung und Analyse von Finanztransaktionen sammeln. Das Identifizieren von Auffälligkeiten, das Erstellen detaillierter Reports und das Abhalten von Präsentationen vor dem Vorstand gehörten zu meinen Hauptaufgaben.

Davor war ich drei Jahre lang als Controllerin bei der FinanzConsult GmbH tätig. Hier war ich verantwortlich für die Erstellung von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen. Zudem implementierte ich ein neues internes Kontrollsystem, das zu einer 20 %igen Effizienzsteigerung in der Finanzabteilung führte.

Mein Studium der Wirtschaftswissenschaften mit Schwerpunkt Finance an der Universität München schloss ich mit Auszeichnung ab. Während meiner Studienzeit absolvierte ich zudem diverse Zertifikatskurse in internem und externem Rechnungswesen, die mir einen tiefen Einblick in das Auditwesen ermöglichten.

Ich bin überzeugt, dass meine fachlichen Qualifikationen und meine bisherigen beruflichen Erfahrungen einen wertvollen Beitrag in Ihrem Unternehmen leisten können.

Über die Gelegenheit zu einem persönlichen Gespräch, in dem ich Ihnen weitere Details meiner Qualifikation und meiner Motivation darlegen kann, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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