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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Baugeräteführer

Sehr geehrte Damen und Herren,

ihre innovativen Bauprojekte, besonders im Bereich des nachhaltigen Städtebaus, haben mein Interesse geweckt, Teil Ihres Teams zu werden. Daher bewerbe ich mich bei der BauTech AG als Baugeräteführer.

Während meiner fünfjährigen Tätigkeit bei der Müller Bau GmbH in Frankfurt, einem führenden Unternehmen im Hochbau, konnte ich umfangreiche Erfahrungen in der Bedienung verschiedener Baumaschinen sammeln. Besonders stolz bin ich auf meine Leistungen beim Bau des ECO-Towers, wo ich als Hauptbediener eines Turmdrehkrans tätig war. Meine präzise und vorsichtige Arbeitsweise trug dazu bei, die strengen Sicherheitsvorgaben einzuhalten und den Bau erfolgreich und fristgerecht abzuschließen.

Meine Stärken liegen in der schnellen Einarbeitung in neue Maschinentypen und der ständigen Weiterbildung in Sicherheitsstandards. Ich besitze alle erforderlichen Zertifikate einschließlich des Führerscheins der Klasse C und bin im Umgang mit GPS-gesteuerten Baumaschinen versiert. Die BauTech AG ist bekannt für ihre innovative Herangehensweise und den Einsatz modernster Technologien im Bauwesen. Ich bin überzeugt, dass ich mit meinem Fachwissen und meiner Leidenschaft für den Baubereich einen wertvollen Beitrag zu Ihren Projekten leisten kann.

Über die Gelegenheit, mich persönlich bei Ihnen vorzustellen und mehr über die Rolle bei der BauTech AG zu erfahren, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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