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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Baustoffprüfer

Sehr geehrte Damen und Herren,

die komplexe Welt der Baustoffe hat mich seit meiner Ausbildung stets fasziniert. Die Chance, bei einem renommierten Unternehmen wie Ihrem die Qualität und Eigenschaften dieser Materialien zu prüfen und sicherzustellen, erfüllt mich mit Begeisterung und stellt für mich den nächsten Schritt in meiner beruflichen Entwicklung dar.

In meiner aktuellen Position bei der Baustofftechnik GmbH in Frankfurt arbeite ich seit fünf Jahren als Baustofftechniker. Hier war ich verantwortlich für die Durchführung von Zugfestigkeits- und Druckfestigkeitsprüfungen an Beton-, Ziegel- und Natursteinproben. Die genaue Analyse und Dokumentation von Prüfergebnissen gehörten zu meinen täglichen Aufgaben. Zudem konnte ich umfassende Kenntnisse im Umgang mit modernen Prüfgeräten und -techniken, wie beispielsweise dem Ultraschall-Laufzeitverfahren, erwerben.

Zuvor absolvierte ich meine Ausbildung zum Baustoffprüfer bei der Musterbau AG in Stuttgart. Während dieser Zeit konnte ich mein Wissen in der Baustoffkunde vertiefen und erste Erfahrungen in der Qualitätssicherung sammeln. Nach meiner Ausbildung und vor meiner aktuellen Position arbeitete ich zwei Jahre lang für die Steinbruch GmbH, wo ich speziell die Qualität von Natursteinen prüfte und deren Eignung für verschiedene Bauprojekte bewertete.

Neben meinen beruflichen Qualifikationen bringe ich auch ein hohes Maß an Genauigkeit, Verantwortungsbewusstsein und Teamfähigkeit mit. Die Weiterbildung hat für mich einen hohen Stellenwert, weshalb ich regelmäßig an Fachseminaren und Workshops teilnehme, um stets auf dem neuesten Stand der Technik zu bleiben.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch, in dem ich Ihnen meine Qualifikationen und meine Motivation näher vorstellen kann, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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