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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Bildungsforscher

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Möglichkeit, in Ihrem Institut an innovativen Forschungsprojekten zur Bildungsentwicklung mitzuwirken, entspricht genau meinem wissenschaftlichen Profil. Die interdisziplinäre Herangehensweise und die gesellschaftliche Relevanz Ihrer Arbeit machen Ihr Haus zu einem idealen Umfeld, um empirisch fundierte Lösungen für aktuelle bildungspolitische Fragestellungen zu entwickeln.

Nach meinem Studium der Bildungswissenschaften mit Schwerpunkt empirische Bildungsforschung an der [Universität] habe ich in meiner Promotion die Auswirkungen digitaler Lehrmethoden auf die Lernmotivation von Schülern untersucht. Während meiner Tätigkeit am [Institut/Universität] konnte ich meine methodischen Kompetenzen im Bereich quantitativer und qualitativer Forschungsdesigns vertiefen und verschiedene Drittmittelprojekte koordinieren. Die Arbeit in interdisziplinären Teams gehörte dabei zu meinen zentralen Aufgaben.

Ein besonderer Fokus meiner bisherigen Arbeit lag auf der Analyse von Bildungsungleichheiten. Durch den Einsatz komplexer statistischer Verfahren konnte ich entscheidende Erkenntnisse zur Wirksamkeit schulischer Fördermaßnahmen gewinnen. Neben der wissenschaftlichen Arbeit gehört auch die praxisnahe Aufbereitung von Forschungsergebnissen zu meinen Stärken – sei es in Form von Publikationen, Vorträgen oder Handlungsempfehlungen für Entscheidungsträger in Bildungspolitik und Schulverwaltung.

Gerne erläutere ich in einem persönlichen Gespräch, wie meine Forschungserfahrung zur Weiterentwicklung Ihrer Projekte beitragen kann. Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung.


Mit freundlichen Grüßen
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