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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Bogenmacher

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großer Begeisterung für die Kunst des Bogenbaus und einer tiefen Wertschätzung für die Musikindustrie bewerbe ich mich um die Position des Bogenmachers in Ihrem renommierten Unternehmen. Die Verbindung von traditionellem Handwerk mit innovativen Technologien, wie sie in Ihrem Hause gepflegt wird, fasziniert mich außerordentlich.

Nach meiner Ausbildung zum Holz- und Metallverarbeiter spezialisierte ich mich auf den Bogenbau und sammelte über fünf Jahre Berufserfahrung in verschiedenen Werkstätten. In meiner aktuellen Position bei der Manufaktur 'ResonanzKlang' in Leipzig habe ich mich auf die Herstellung und Restaurierung von Bögen für Streichinstrumente konzentriert. Hier konnte ich meine Fähigkeiten in der Feinabstimmung von Bogengewicht, -balance und -spannung verfeinern, um den individuellen Bedürfnissen der Musiker gerecht zu werden. Meine Arbeit zeichnet sich durch eine präzise Auswahl von Materialien wie ausgesuchtem Fernambukholz und hochwertigem Pferdehaar sowie durch eine detailorientierte Verarbeitung aus.

Die Zusammenarbeit mit professionellen Musikern und Orchestern hat mir nicht nur ein tiefes Verständnis für die klanglichen Ansprüche an einen Bogen vermittelt, sondern auch meine Fähigkeit geschärft, auf spezifische Kundenwünsche einzugehen. Darüber hinaus war ich verantwortlich für die Durchführung von Workshops und die Anleitung von Auszubildenden, was mein Interesse an der Weitergabe von Wissen und Fähigkeiten unterstreicht.

Ich freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch mehr über die Möglichkeiten einer Zusammenarbeit zu erfahren und zu erörtern, wie ich zur weiteren Erfolgsgeschichte Ihres Unternehmens beitragen kann.

Mit freundlichen Grüßen
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