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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Category Managerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Faszination für innovatives Category Management und der Wunsch, in einem dynamischen Umfeld wie dem Ihres Unternehmens maßgeblich zur Weiterentwicklung beizutragen, motivieren mich zu einer Bewerbung als Category Managerin. Bei der MaxTech GmbH habe ich als Senior Produktmanagerin maßgeblich zur Stärkung der Marktstellung beigetragen, indem ich Produktlinien strategisch neu ausgerichtet und somit die Umsätze signifikant gesteigert habe.

Meine Karriere begann ich nach dem Abschluss meines Masterstudiums in Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Marketing an der Universität zu Köln. Durch meine darauffolgende Position als Junior Category Managerin bei der Consuma AG erlangte ich tiefgreifende Einblicke in die Warengruppensteuerung und konnte meine analytischen Fähigkeiten ausbauen. Es folgte ein Wechsel zur Retail Solutions GmbH, wo ich als Category Managerin die Verantwortung für die strategische Neuausrichtung mehrerer Warengruppen übernahm. Durch datengesteuerte Analysen und enge Zusammenarbeit mit den Lieferanten konnte ich die Einkaufskonditionen signifikant verbessern und gleichzeitig die Verkaufszahlen steigern.

Mit fundierten Kenntnissen in den Bereichen Einkauf, Vertrieb und Marketing sowie meiner Expertise im Umgang mit aktuellen Markttrends und Kundenerwartungen gestalte ich das Category Management effektiv und umsatzorientiert. Die Nutzung von fortschrittlichen Analysetools und CRM-Systemen gehört ebenso zu meinem täglichen Handwerkszeug wie das Verhandeln mit internationalen Lieferanten.

Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung und freue mich darauf, in Ihrem Team mit meiner Expertise und meinem Engagement neue Erfolgsgeschichten zu schreiben.

Mit freundlichen Grüßen
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