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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Chemisch-technische Assistentin

Sehr geehrte Damen und Herren,

ihr Unternehmen hat mein Interesse aufgrund seiner herausragenden Reputation im Bereich der chemischen Forschung und seiner bahnbrechenden Projekte geweckt. Ihre aktuelle Forschungsreihe interessiert mich aufgrund meiner langjährigen Erfahrung auf diesem Gebiet sehr.

Während meiner Tätigkeit bei XYZ Chemicals als Laborassistentin habe ich umfassende praktische Erfahrung in der Durchführung verschiedener chemischer Analysen und Tests gesammelt. Dabei konnte ich meine Fähigkeiten im Umgang mit modernen Laborequipment und Analysegeräten weiterentwickeln. Meine Verantwortlichkeiten umfassten die Vorbereitung von Proben, die Durchführung von Experimenten und die sorgfältige Ergebnisdokumentation. Diese Erfahrungen haben mir ein tiefes Verständnis für die Bedeutung genauer und zuverlässiger Daten vermittelt, die für die Produktentwicklung und Qualitätskontrolle entscheidend sind.

Während meiner Zeit an der Universität ABC, wo ich meinen Bachelor-Abschluss in Chemie erworben habe, konnte ich meine theoretischen Kenntnisse vertiefen und meine analytischen Fähigkeiten weiter ausbauen. In meinem Abschlussprojekt beschäftigte ich mich intensiv mit der Charakterisierung von neuen Materialien für umweltfreundliche Verpackungen, wobei ich erfolgreich innovative Analysemethoden einsetzte, um die Materialeigenschaften zu optimieren. Diese Forschungserfahrung hat meine Fähigkeit zur Problemlösung und kreativen Herangehensweise an chemische Herausforderungen gestärkt. Darüber hinaus habe ich während meiner Zeit bei DEF Pharmaceuticals als Qualitätskontrolltechnikerin umfassende Erfahrung in der Überprüfung und Sicherstellung der Produktqualität gesammelt. 

Ich freue mich darauf, meine Leidenschaft für die Chemie und meine technischen Fertigkeiten einzubringen und gemeinsam an spannenden Projekten zu arbeiten. 

Mit freundlichen Grüßen
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