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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Clown

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Freude, die Sie den Menschen durch Ihre Auftritte bereiten, und die hohe Kunst des Humors, die in Ihrem Ensemble gepflegt wird, haben mich dazu bewogen, mich bei Ihnen als Clown zu bewerben. Mit meiner langjährigen Erfahrung in der Clownerie und meiner Fähigkeit, Menschen jeden Alters zum Lachen zu bringen, sehe ich in Ihrem Team die ideale Gelegenheit, meine Kunst weiterzuentwickeln und einem breiten Publikum Freude zu bereiten.

Seit über zehn Jahren arbeite ich als Clown in verschiedenen Zirkussen, Theatern und auf Veranstaltungen, wo ich es mir zur Aufgabe gemacht habe, durch Humor und körperlichen Ausdruck Freude zu verbreiten und zugleich berührende Momente zu schaffen. Meine Auftritte zeichnen sich durch eine Mischung aus klassischen Slapstick-Elementen, Pantomime und improvisierten Interaktionen mit dem Publikum aus. Dabei lege ich großen Wert darauf, sowohl Kinder als auch Erwachsene gleichermaßen zu begeistern und den Humor auf eine Weise zu präsentieren, die allen zugänglich ist.

Besonders stolz bin ich auf meine Fähigkeit, auf das Publikum einzugehen und spontan auf Situationen zu reagieren, was jeder Aufführung eine einzigartige Note verleiht. Durch meine Ausbildung in der Clownschule [Name der Schule] und meine regelmäßigen Workshops in Bereichen wie Commedia dell'Arte und Maskenspiel habe ich meine Techniken kontinuierlich verfeinert und meinen eigenen Stil entwickelt, der sowohl traditionellen als auch modernen Elementen gerecht wird.

Ich freue mich darauf, meine Kreativität und meine Leidenschaft für die Clownerie in Ihr Team einzubringen und gemeinsam mit Ihnen unvergessliche Momente der Freude zu schaffen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um meine Ideen und meine Erfahrungen näher vorzustellen.

Mit freundlichen Grüßen
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