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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Destillateur

Sehr geehrte Damen und Herren,

die traditionsreiche Geschichte Ihrer Brennerei und Ihr Engagement für handwerkliche Destillationskunst haben mich dazu inspiriert, mich bei Ihnen zu bewerben. Die Kombination aus Ihrer langjährigen Erfahrung und der Nutzung moderner Techniken im Destillationsprozess entspricht genau meinem beruflichen Anspruch, hochwertige Spirituosen zu kreieren.

Nach meiner Ausbildung zum Destillateur und einer fünfjährigen Berufserfahrung bei der RenommiertenDestille AG, wo ich mich auf die Herstellung von Whisky und Obstbränden spezialisiert habe, suche ich nun eine neue Herausforderung. Bei RenommiertenDestille war ich verantwortlich für die gesamte Produktionskette – von der Auswahl der Rohstoffe über die Destillation bis hin zur Reifung und Abfüllung. Meine Kenntnisse in der sensorischen Analyse und mein geschultes Auge für Qualität haben wesentlich dazu beigetragen, das Produktsortiment unserer Brennerei zu erweitern und die Kundenzufriedenheit zu steigern.

Die Arbeit in Ihrer Brennerei, die für ihre exzellenten, charakterstarken Brände bekannt ist, stellt für mich eine einmalige Gelegenheit dar, mein Fachwissen einzubringen und weiterzuentwickeln. Besonders reizvoll finde ich die Möglichkeit, an der Entwicklung neuer Geschmacksrichtungen mitzuwirken und traditionelle Destillationsmethoden mit innovativen Ansätzen zu kombinieren.

Ich bin überzeugt, dass meine praktischen Erfahrungen und mein Enthusiasmus für das Destillateur-Handwerk eine Bereicherung für Ihr Team darstellen würden. Über die Gelegenheit, mit Ihnen über meine Vorstellungen und meine Zukunftsperspektive bei der Musterbrauerei GmbH zu sprechen, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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