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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Diätassistentin

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Werte und der Fokus Ihres Gesundheitszentrums Lebenskraft auf eine ganzheitliche und patientenorientierte Ernährungsberatung sind für mich besonders ansprechend. Die Verbindung von fundiertem Fachwissen und einer empathischen Herangehensweise in Ihrem Team ist genau das Umfeld, in dem ich meine Kompetenzen und Erfahrungen voll einbringen möchte.

Nach meinem Abschluss als Diätassistentin an der Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg habe ich meine berufliche Laufbahn in der Klinik Frankenland begonnen, wo ich in direkter Zusammenarbeit mit Ärzten und Pflegepersonal individuelle Ernährungspläne für Patienten mit unterschiedlichen Bedürfnissen erstellte. Besonders geprägt hat mich meine Arbeit in der Abteilung für Stoffwechselerkrankungen, wo ich maßgeschneiderte Diätpläne für Patienten mit Diabetes und anderen metabolischen Herausforderungen entwickelte.

In meiner aktuellen Position in der Praxis ErnährungPlus in Fürth habe ich mein Fachwissen im Bereich der Gewichtsmanagement und Ernährungsberatung weiter vertieft. Die regelmäßige Durchführung von Workshops und Informationsveranstaltungen für Patienten gehörte ebenso zu meinen Aufgaben wie die persönliche Betreuung von Klienten mit speziellen Ernährungsanforderungen.

Die Möglichkeit, mein Wissen und meine Leidenschaft als Diätassistentin in Ihrem renommierten Gesundheitszentrum Lebenskraft einzubringen, ist für mich eine herausfordernde und spannende Perspektive. Ich freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch mehr über die spezifischen Anforderungen der Position und die Werte Ihres Teams zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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