Laura Somvilla
Musterstraße 78  |  23456 Musterstadt  |  Email@email.de  |  0171 23456789

 

Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Einrichtungsberaterin

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Erschaffen von harmonischen und funktionellen Lebensräumen, die sowohl ästhetisch ansprechend als auch praktisch sind, ist das Fundament meiner beruflichen Laufbahn. Mit dem Anspruch, innovative Raumkonzepte zu entwickeln, die den individuellen Bedürfnissen Ihrer Kundschaft entsprechen, strebe ich eine Position in Ihrem renommierten Möbelhaus „Raumkunst GmbH“ an.

In meiner aktuellen Tätigkeit als Senior Einrichtungsberaterin bei „DesignWohnen AG“ steuere ich ein Team von Fachleuten und bin für die Planung und Realisierung maßgeschneiderter Wohnkonzepte verantwortlich. Dies beinhaltet die Beratung anspruchsvoller Kunden, das Führen von Verhandlungen mit Zulieferern sowie die Überwachung der Umsetzung vom ersten Entwurf bis zur finalen Ausführung. Innerhalb der letzten fünf Jahre konnte ich das Portfolio des Unternehmens durch innovative Projekte erweitern, darunter die komplette Innenausstattung eines Boutique-Hotels und mehrere High-End-Privatresidenzen.

Meinen Abschluss als Diplom-Designerin erwarb ich an der renommierten Staatlichen Akademie der Bildenden Künste Stuttgart. Seitdem habe ich meine Qualifikationen durch Weiterbildungen im Bereich ökologischer Baustoffe und smarte Home-Lösungen kontinuierlich vertieft. Meine berufliche Laufbahn begann ich als Assistentin der Geschäftsführung bei „HabitatDesign Studio“, wo ich erste Einblicke in die Branche erhielt und meine Leidenschaft für individuelles Wohnen entdeckte. Ich bin überzeugt, dass mein Hintergrund in der Konzeption und Realisierung hochwertiger Wohnprojekte, gepaart mit meinem Engagement und meiner Kreativität, eine Bereicherung für die „Raumkunst GmbH“ sein wird.

Über die Gelegenheit, mich Ihnen persönlich vorzustellen und mehr über die Perspektiven bei „Raumkunst GmbH“ zu erfahren, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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