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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Bewerbung als Epidemiologe

Sehr geehrte Damen und Herren,

die systematische Analyse und Bekämpfung von Krankheitsausbrüchen erfordert fundiertes Fachwissen, interdisziplinäre Zusammenarbeit und datengetriebene Entscheidungsfindung. Ihr Institut verbindet wissenschaftliche Exzellenz mit praxisnaher Umsetzung – ein Umfeld, in dem ich meine Erfahrung in epidemiologischer Forschung und Gesundheitsdatenauswertung gezielt einbringen und weiterentwickeln kann.

Nach meinem Studium der Epidemiologie an der [Universität] habe ich meine analytischen Fähigkeiten durch praktische Forschungstätigkeiten vertieft. In meiner bisherigen Position bei [Institut/Behörde/Klinik] war ich verantwortlich für die statistische Auswertung von Krankheitsverläufen, die Modellierung infektiöser Erkrankungen und die Ableitung präventiver Maßnahmen. Die enge Zusammenarbeit mit Gesundheitsbehörden und wissenschaftlichen Einrichtungen ermöglichte mir, komplexe Daten in handlungsrelevante Erkenntnisse zu überführen.

Besonderes Augenmerk legte ich auf die Analyse von Surveillance-Daten, die Entwicklung von Risikobewertungen sowie die Implementierung digitaler Lösungen für epidemiologische Studien. Dabei nutzte ich statistische Programme wie R und Stata, um Muster in großen Datenmengen zu erkennen und evidenzbasierte Strategien zur Krankheitskontrolle zu entwickeln.

Ihre Organisation bietet die Möglichkeit, an wissenschaftlich fundierten, gesellschaftlich relevanten Fragestellungen zu arbeiten und zugleich praxisnahe Gesundheitsstrategien mitzugestalten. Ich freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch zu erläutern, wie meine Erfahrung und meine methodischen Kompetenzen zur Erreichung Ihrer Ziele beitragen können.

Mit freundlichen Grüßen
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