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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Ernährungsberater

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr Engagement für gesundheitsbewusste Ernährung und Ihr ganzheitlicher Ansatz in der Gesundheitsberatung haben mich dazu bewogen, mich bei Ihnen als Ernährungsberater zu bewerben. Ihre innovativen Programme und die wertschätzende Betreuung Ihrer Klienten entsprechen meiner beruflichen Erfahrung und Motivation.

In den letzten fünf Jahren war ich als Ernährungsberater bei der HealthLife GmbH tätig. In dieser Position war ich verantwortlich für die Erstellung individueller Ernährungspläne, die Beratung von Klienten zu gesundheitsfördernder Ernährung sowie die Durchführung von Workshops und Seminaren zu verschiedenen Ernährungsthemen. Durch meine einfühlsame und analytische Arbeitsweise konnte ich zahlreiche Klienten auf ihrem Weg zu einer gesünderen Lebensweise erfolgreich begleiten.

Meine Ausbildung zum Ernährungsberater habe ich an der Akademie für Gesundheit in Berlin abgeschlossen. Während meiner Ausbildung habe ich fundierte Kenntnisse in den Bereichen Ernährungswissenschaft, Diätetik und Lebensmittelkunde erworben. Besonders stolz bin ich auf meine Abschlussarbeit, in der ich ein Konzept zur Prävention ernährungsbedingter Krankheiten durch gezielte Ernährungsberatung entwickelt habe.

Ein besonderes Anliegen ist mir die kontinuierliche Weiterbildung, weshalb ich regelmäßig an Fachseminaren und Schulungen teilnehme, um immer auf dem neuesten Stand der Ernährungswissenschaften zu bleiben. So habe ich beispielsweise Fortbildungen in den Bereichen Sporternährung und Ernährung bei speziellen Krankheitsbildern absolviert.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Begeisterung für gesunde Ernährung, meiner umfangreichen Erfahrung und meinen Fachkenntnissen einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. Gern möchte ich in einem persönlichen Gespräch mehr über Ihre Beratungsprogramme und die spezifischen Anforderungen der Position erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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