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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fachangestellte für Medien- und Informationsdienste

Sehr geehrte Damen und Herren,

die kulturelle Bedeutung und der Bildungsauftrag, den die Bibliothek Musterstadt in unserer Gemeinschaft einnimmt, haben mich inspiriert, mich für die Position der Fachangestellten für Medien- und Informationsdienste zu bewerben. Die Möglichkeit, in einem solch dynamischen und anregenden Umfeld zu arbeiten, wo ich mein Fachwissen und meine Leidenschaft für Medien und Information teilen kann, ist für mich besonders reizvoll.

Nach meiner erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung zur Fachangestellten für Medien- und Informationsdienste bei der Stadtbibliothek Musterstadt, konnte ich umfangreiche Erfahrungen in verschiedenen Bereichen sammeln, insbesondere in der Informationsbeschaffung, Datenverwaltung und im Kundenservice. Während meiner Tätigkeit bei der Landesbibliothek Musterland war ich für die Katalogisierung und Systematisierung neuer Medien verantwortlich, wobei ich stets auf eine effiziente und benutzerfreundliche Aufbereitung achtete.

In meinem jetzigen Job bei der Medienagentur MediaSolutions habe ich meine Kompetenzen im Umgang mit digitalen Informationsressourcen weiter vertieft. Hier gehörte die Betreuung der digitalen Datenbanken, inklusive der Erfassung, Kategorisierung und Aktualisierung von Medieninhalten, zu meinen Hauptaufgaben. Zusätzlich war ich für die Schulung neuer Mitarbeiter in der Nutzung unseres Informationssystems zuständig, was meine Fähigkeit zur Wissensvermittlung und mein Kommunikationsgeschick unterstreicht.

Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen und meiner Motivation zu überzeugen und mehr über die Herausforderungen und Chancen der Position bei Ihnen im Unternehmen zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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