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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fachfrau Restaurants und Veranstaltungsgastronomie

Sehr geehrte Damen und Herren,

die dynamische Atmosphäre in der Gastronomie und die Vielfalt der Veranstaltungswelt haben mich schon immer begeistert. Die Möglichkeit, bei Culinarium Eventgastronomie GmbH diese Leidenschaft professionell einzusetzen und weiterzuentwickeln, ist für mich eine inspirierende Vorstellung.

Nach meiner Ausbildung zur Fachfrau für Systemgastronomie und weiterführenden Qualifikationen im Bereich Veranstaltungsmanagement, war ich die letzten drei Jahre in führender Position im Restaurant „Genusswelten“ tätig. Hier konnte ich nicht nur mein Wissen in der Gastronomie vertiefen, sondern auch umfangreiche Erfahrungen in der Planung und Durchführung von Veranstaltungen sammeln. Besonders stolz bin ich auf die erfolgreiche Konzeption und Umsetzung eines monatlichen Kulturabends, der sich zu einem festen Bestandteil des kulturellen Lebens in unserer Region entwickelt hat. Diese Erfahrungen ermöglichten es mir, ein tiefgehendes Verständnis für Kundenwünsche zu entwickeln und jedes Event zu einem unvergesslichen Erlebnis zu machen.

Meine Stärken liegen in der kreativen Konzeptentwicklung, der präzisen Planung und Organisation sowie in der souveränen Führung meines Teams auch in stressigen Situationen. Die Zufriedenheit der Gäste steht für mich immer an erster Stelle, und ich bin bestrebt, jedem Besucher ein außergewöhnliches Erlebnis zu bieten. Diese Passion möchte ich in Zukunft bei [Unternehmensname] einbringen und gemeinsam mit Ihrem Team die Gastronomie- und Veranstaltungsangebote auf ein neues Niveau heben.

Über die Gelegenheit, mich persönlich bei Ihnen vorzustellen und mehr über die Rolle in Ihrem Unternehmen zu erfahren, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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