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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fachkraft für Beauty und Wellness

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Kombination aus innovativen Wellness-Angeboten und exzellentem Kundenservice für die Vitality Spa & Wellness in der Branche bekannt ist, hat mein Interesse geweckt. Die Möglichkeit, in einem Umfeld zu arbeiten, das sowohl die Schönheitspflege als auch das Wohlbefinden der Kunden in den Mittelpunkt stellt, ist für mich besonders reizvoll.

Durch meine abgeschlossene Ausbildung zur staatlich anerkannten Kosmetikerin und meine dreijährige Berufserfahrung im Harmony Wellness Center in München besitze ich umfangreiche Kenntnisse in den Bereichen Hautpflege, Körperbehandlungen und Entspannungstechniken. In meiner letzten Position war ich verantwortlich für die Durchführung individueller Gesichtsbehandlungen, Massagen und Körperpeelings. Zudem beriet ich die Kund*innen umfassend zu Pflegeprodukten und gesundheitsfördernden Praktiken.

Mein Fokus liegt stets darauf, für jeden Kunden und jede Kundin ein maßgeschneidertes Wohlfühlerlebnis zu schaffen. Ich verstehe es, auf die individuellen Bedürfnisse und Wünsche einzugehen und durch meine fachliche Kompetenz und mein Einfühlungsvermögen ein optimales Ergebnis zu erzielen. Die ständige Weiterbildung in neuen Behandlungsmethoden und Produkten sehe ich als wesentlichen Bestandteil meiner professionellen Entwicklung.

Ich bin überzeugt, dass meine Fachkenntnisse und meine Leidenschaft für das Wohl der Kunden eine Bereicherung für Ihr Team darstellen würden. Gerne möchte ich meine Fähigkeiten in Ihr Unternehmen einbringen und zum weiteren Erfolg von Vitality Spa & Wellness beitragen.

Über die Gelegenheit zu einem persönlichen Gespräch, um mehr über die Stelle und Ihre Erwartungen zu erfahren, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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