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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fachkraft für Gastronomie 

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Kultur der Gastronomie sowie die Kunst der Gastfreundschaft haben mich schon immer fasziniert. In Ihrem renommierten Restaurant, das für seine innovative Küche und herausragenden Service bekannt ist, sehe ich die ideale Umgebung, um meine Leidenschaft für diesen Beruf weiterzuentwickeln.

Nach meiner Ausbildung zur Fachkraft im Gastgewerbe bei "Gourmet Delight" in München, wo ich umfassende Kenntnisse in diversen Bereichen der Gastronomie erwarb, habe ich weitere praktische Erfahrungen in verschiedenen angesehenen Häusern gesammelt. Besonders hervorheben möchte ich meine Tätigkeit im "La Belle Vie", einem Sternerestaurant in Berlin. Dort konnte ich meine Fähigkeiten in der gehobenen Gastronomie vertiefen, insbesondere in den Bereichen Service, Speisenpräsentation und Kundenbetreuung. Mein Engagement für höchste Qualitätsstandards und mein Talent im Umgang mit internationalen Gästen wurden regelmäßig gelobt.

Zudem habe ich in meiner bisherigen Laufbahn eine starke Affinität für Weinkunde entwickelt. Durch regelmäßige Teilnahme an Schulungen und Weinproben konnte ich mein Wissen erweitern und erfolgreich in der Beratung und beim Verkauf von Weinen einsetzen. Diese Expertise würde ich gerne in Ihr Team einbringen.

Die Möglichkeit, Teil Ihres Teams zu werden, sehe ich als eine großartige Chance, meine Fähigkeiten weiter zu entwickeln und gleichzeitig einen wertvollen Beitrag zum Erfolg Ihres Restaurants zu leisten. Ich bin überzeugt, dass mein Enthusiasmus für die Gastronomie und mein Streben nach Exzellenz mich zu einem wertvollen Mitglied machen würden.

Ich freue mich sehr darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen und meiner Motivation überzeugen zu dürfen.

Mit freundlichen Grüßen
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