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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fachkraft für Schutz und Sicherheit

Sehr geehrte Damen und Herren,

durch die in Ihrer Stellenausschreibung beschriebene Tätigkeit, bin ich davon überzeugt, dass Ihre Organisation und die Position als Fachkraft für Schutz und Sicherheit hervorragend zu meinen beruflichen Zielen und meiner bisherigen Erfahrung passt. Mit Zuversicht bewerbe ich mich um die Möglichkeit, in Ihrer renommierten Einrichtung mitzuwirken.

In meiner bisherigen beruflichen Laufbahn habe ich mir umfassende Kenntnisse und Fähigkeiten im Bereich Sicherheit und Schutz angeeignet. Nach dem erfolgreichen Abschluss meiner Ausbildung zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit konnte ich bereits mehrjährige Erfahrung in ähnlichen Positionen sammeln, zuletzt bei der Sicheristsicher GmbH

Dort gehörten neben der Überwachung und Sicherung von Gebäuden und Geländen, die Planung und Durchführung von Sicherheits- und Präventionsmaßnahmen sowie die Erstellung von Sicherheitskonzepten zu meinen Kernaufgaben. Darüber hinaus konnte ich durch regelmäßige Schulungen meine Kenntnisse in Erster Hilfe und Brandschutz auf dem neuesten Stand halten.

Ich bin sehr verantwortungsbewusst und arbeite sorgfältig und zuverlässig. Eine hohe soziale Kompetenz sowie ein souveränes und besonnenes Auftreten, auch in schwierigen Situationen, zeichnen mich aus.

Ich bin beeindruckt von Ihrer Organisation und würde mich freuen, ein Teil Ihres Teams zu werden. Es ist mir ein besonderes Anliegen, durch meine Arbeit zur Sicherheit und zum Schutz anderer beizutragen und ich bin bereit, mich den Herausforderungen dieser verantwortungsvollen Tätigkeit zu stellen.

Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung und freue mich auf die Gelegenheit, mich Ihnen vorstellen zu dürfen.

Mit freundlichen Grüßen
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