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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Feuerwehrfrau

Sehr geehrte Damen und Herren,

wenn andere fliehen, laufe ich hin – dies ist das Credo, das mich seit meiner Kindheit begleitet und mich letztendlich dazu motiviert hat, eine Karriere bei der Feuerwehr anzustreben. Mit großem Respekt, aber auch mit Unerschrockenheit und großer Begeisterung, bewerbe ich mich daher um die Stelle als Feuerwehrfrau in Ihrer Organisation.

Ich verfüge über eine solide Grundausbildung im Brandschutz und in der Notfallrettung durch meinen Dienst bei der freiwilligen Feuerwehr, die ich bereits während meiner Schulzeit begonnen habe. Durch diese Erfahrung konnte ich meine körperliche Fitness und meine Fähigkeit, auch unter Stress ruhig und effektiv zu handeln, unter Beweis stellen. Die Ausbildung zur Rettungssanitäterin hat mir zudem wertvolle medizinische Kenntnisse vermittelt.

Meine Stärken liegen insbesondere in meiner physischen und mentalen Belastbarkeit, meiner Fähigkeit, in Notfallsituationen schnell und effektiv zu reagieren, und in meiner starken Teamfähigkeit. Ich bin gewillt, meine Fähigkeiten zum Schutz und zur Hilfe der Bürger einzusetzen und meine Kompetenzen stets zu erweitern.

Ihre Feuerwehr hat in meiner Wahrnehmung einen hervorragenden Ruf in Bezug auf Professionalität und Engagement für die Sicherheit der Gemeinde. Ich bin beeindruckt von Ihrer Organisation und würde mich freuen, ein Teil Ihres Teams zu werden und meinen Beitrag zum Wohlergehen unserer Gemeinschaft zu leisten.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, Ihnen in einem persönlichen Gespräch mehr über meine Motivation und meine Eignung für diese Position darzulegen.

Mit freundlichen Grüßen
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