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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fleischer

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Kunst des Fleischerhandwerks ist ein traditionelles Handwerk, das jedoch stetig moderne Techniken und Konzepte integriert. Als gelernter Fleischer mit einer Leidenschaft für das Handwerk und dem Streben, meine Fähigkeiten ständig weiterzuentwickeln, bewerbe ich mich um die Stelle als Fleischer in Ihrer Metzgerei.

Während meiner Ausbildung und Berufserfahrung konnte ich mir umfangreiches Wissen in den Bereichen Zerlegung, Verarbeitung und Warenpräsentation aneignen. Darüber hinaus verfüge ich über ein tiefes Verständnis für die Qualität von Fleischprodukten und deren Verarbeitung. Die Erstellung von Wurstwaren und das Anrichten von Fleischgerichten gehören ebenfalls zu meinen Fähigkeiten.

Ich schätze den direkten Kontakt mit Kunden und berate sie gerne hinsichtlich der Auswahl von Fleischprodukten und deren Zubereitung. Ich sehe meine Rolle nicht nur in der Produktion von Fleischprodukten, sondern auch in der Beratung und im Verkauf, um das bestmögliche Erlebnis für unsere Kunden zu gewährleisten.

Ihre Metzgerei hat einen ausgezeichneten Ruf für die Qualität ihrer Produkte und für ihre handwerkliche Kompetenz. Ich würde gerne meine Fähigkeiten und mein Engagement in Ihr Team einbringen, um die hohe Qualität und den exzellenten Service, für den Sie bekannt sind, weiterhin zu gewährleisten.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, Ihnen in einem persönlichen Gespräch mehr über meine Leidenschaft für das Fleischerhandwerk und meine Qualifikationen zu erzählen. 

Mit freundlichen Grüßen
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