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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Floristin

Sehr geehrte Damen und Herren,

so wie die Biene die Blume findet, so hat mich die Anzeige Ihres Unternehmens angezogen. In mir brodelt eine Leidenschaft für die Welt der Botanik, die nur darauf wartet, Ihre Gärtnerei zum Blühen zu bringen. Daher bewerbe ich mich mit freudiger Erwartung und kreativem Geist um die Position als Floristin in Ihrem Unternehmen.

Während meiner Ausbildung zur Floristin und in meiner darauffolgenden beruflichen Laufbahn habe ich ein Auge für die Schönheit und Einzigartigkeit jeder Pflanze entwickelt. Ob es sich um die Gestaltung von Blumensträußen, die Pflege von Zimmerpflanzen oder die Beratung von Kunden handelt, ich bringe mein Wissen, meine Kreativität und meine Liebe zur Natur in jede Aufgabe ein.

Mir ist es ein Anliegen, die Schönheit und Vielfalt der Natur zu erhalten und den Menschen nahezubringen. Die Möglichkeit, kreativ zu arbeiten und gleichzeitig Kunden bei der Auswahl von Pflanzen und der Gestaltung ihrer Gärten und Innenräume zu beraten, ist für mich eine Quelle der Freude und Inspiration.

Ihr Unternehmen, mit seiner Leidenschaft für Pflanzen und seiner Hingabe an Qualität und Kundenservice, ist in meinen Augen der perfekte Ort, um meine Fähigkeiten und meine Kreativität einzubringen und zu erweitern.

Ich freue mich sehr, Sie bei einem persönlichen Gespräch von meinem grünen Daumen, meiner kreativen Energie und meiner Liebe zur Botanik zu überzeugen. Und wer weiß, vielleicht können wir gemeinsam Ihre Gärtnerei in ein noch farbenfroheres Blumenmeer verwandeln. 

Mit freundlichen Grüßen
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