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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Flughafenmitarbeiterin

Sehr geehrte Damen und Herren,

schon seit meiner Jugend hat mich die Welt der Luftfahrt fasziniert und es war stets mein Wunsch, Teil dieser dynamischen und internationalen Branche zu werden. Mit der Entscheidung, mich in Ihrem Unternehmen zu bewerben, folge ich diesem inneren Antrieb. Ich möchte mich beruflich weiterentwickeln und in einem Umfeld zu arbeiten, das meine Leidenschaft widerspiegelt.

In meiner aktuellen Position als Kundenservice-Mitarbeiterin bei der AirWorld AG konnte ich meine Fähigkeiten im Umgang mit Reisenden und der Lösung von komplexen Anfragen weiter ausbauen. Diese Rolle erforderte von mir, in stressigen Situationen Ruhe zu bewahren, effizient zu arbeiten und stets den Überblick zu behalten. Vor meinem Engagement bei AirWorld AG absolvierte ich eine dreijährige Ausbildung als Servicefachfrau für Passagierdienste. Dort habe ich nicht nur umfassende Kenntnisse über die Abläufe an einem Flughafen erworben, sondern auch gelernt, wie man Passagiere effizient und sicher durch die verschiedenen Stationen des Flughafens führt.

Zu meinen spezifischen Fähigkeiten zählen unter anderem die Kenntnis moderner Check-in-Systeme, schnelle Problemlösung bei Gepäckfragen und eine mehrjährige Erfahrung in der Zusammenarbeit mit Sicherheitsdiensten und Flugpersonal. 

Ich bin überzeugt, dass meine Fähigkeiten und Erfahrungen einen Mehrwert für Ihr Unternehmen darstellen würden und ich den Anforderungen der Position als Flughafenmitarbeiterin gerecht werde.

Gerne stelle ich mich Ihnen in einem persönlichen Gespräch vor und bespreche weitere Details. Vielen Dank für die Sichtung meiner Bewerbung!

Mit freundlichen Grüßen
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