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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fluglotsin

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Welt des Flugverkehrs fasziniert mich seit jeher. Der reibungslose Ablauf, die enorme Verantwortung und die Notwendigkeit, stets konzentriert und fokussiert zu sein, machen für mich den Beruf der Fluglotsin aus. Daher bewerbe ich mich mit großem Engagement und Interesse um die Position als Fluglotsin in Ihrer Organisation.

Nach meinem Abschluss in Luftfahrttechnik absolvierte ich erfolgreich die Ausbildung zur Fluglotsin an der [Name der Schule/Universität]. Während meiner Ausbildung konnte ich fundierte Kenntnisse in Flugüberwachung, Luftverkehrsmanagement und Flugsicherheit erwerben.

Ich bin dafür bekannt, in stressigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren und schnelle, aber überlegte Entscheidungen zu treffen. Meine Fähigkeit, komplexe Informationen schnell zu verarbeiten und effektiv zu kommunizieren, macht mich zu einer idealen Kandidatin für diese Position. Zudem spreche ich fließend Englisch, die internationale Sprache der Luftfahrt.

Ihre Organisation ist bekannt für ihre hohen Sicherheitsstandards und ihren professionellen Umgang mit dem Flugverkehr. Ich würde mich freuen, Teil Ihres Teams zu werden und dazu beizutragen, die Sicherheit und Effizienz des Luftverkehrs weiter zu erhöhen.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, Sie in einem persönlichen Gespräch davon zu überzeugen, dass ich die notwendige Kompetenz, Konzentration und das Verantwortungsbewusstsein mitbringe, um als Fluglotsin in Ihrer Organisation erfolgreich zu sein.

Mit freundlichen Grüßen
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