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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fondsmanager

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Leidenschaft für analytisches Denken und die Faszination für die Dynamik der Finanzmärkte haben mich dazu inspiriert, mich bei der Fondsmanufaktur Vermögensverwaltung AG zu bewerben. Ihre Firmenphilosophie, die auf innovativen Anlagestrategien und einer nachhaltigen Wertschöpfung basiert, spricht meine beruflichen Bestrebungen in hohem Maße an.

Als Fondsmanager bei der Vermögens AG betreue ich derzeit ein Portfolio mit einem Volumen von über 750 Millionen Euro. Mein Fokus liegt auf der Entwicklung und Umsetzung von ESG-konformen Anlagestrategien, was in den vergangenen vier Jahren zu einer signifikanten Performancesteigerung führte. Die Fähigkeit, tiefe Marktanalysen mit einem effizienten Risikomanagement zu kombinieren, hat mir Anerkennung in der Branche eingebracht.

Mein Studium der Finanzwissenschaften an der Ludwig-Maximilians-Universität München ermöglichte mir nicht nur einen Einblick in fortgeschrittene Investmenttheorien, sondern auch die praktische Anwendung in mehreren Praktika, unter anderem bei der BayernLB. Dort konnte ich unter Beweis stellen, wie essenziell eine kritische Denkweise und Detailorientierung im Umgang mit komplexen Finanzinstrumenten sind. Die fachliche Expertise ergänze ich durch kommunikative Kompetenz, Entscheidungsstärke und die Fähigkeit, selbst unter Druck klare Strategien zu entwickeln und umzusetzen. Dies zeigt sich auch in meiner Führungsverantwortung für ein fünfköpfiges Analystenteam, das ich in der aktuellen Tätigkeit leite.

Über die Möglichkeit, meine Erfahrungen und Ideen in einem persönlichen Gespräch mit Ihnen zu teilen, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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