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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Forstwirt

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Arbeit mit und in der Natur, das Wissen um die Bedeutung gesunder Wälder für unser Ökosystem und die Verantwortung für deren nachhaltige Bewirtschaftung – das sind Aspekte, die mich an der Tätigkeit des Forstwirts faszinieren. Mit diesem Schreiben bewerbe ich mich um die ausgeschriebene Stelle als Forstwirt in Ihrem Forstbetrieb.

Während meiner Ausbildung zum Forstwirt konnte ich fundierte Kenntnisse in den Bereichen Forstwirtschaft, Baumkunde, Waldschutz und Walderneuerung erwerben. Neben der klassischen Waldarbeit, wie das Pflanzen und Pflegen von Bäumen, das Durchforsten und Fällen, liegt mir besonders die nachhaltige Waldbewirtschaftung am Herzen.

Zudem bringe ich auch praktische Erfahrungen aus meiner bisherigen Tätigkeit in [Ihr letztes Unternehmen] mit. Dort konnte ich meine Fähigkeiten in Bezug auf Maschinenführung, Waldpflege und Holzernte unter Beweis stellen und vertiefen.

Die Herausforderungen des Klimawandels und die Notwendigkeit einer nachhaltigen Waldbewirtschaftung sind mir sehr bewusst. In Ihrem Forstbetrieb sehe ich die Möglichkeit, aktiv dazu beizutragen, diese Herausforderungen zu bewältigen und unseren Wald für zukünftige Generationen zu erhalten.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinem Engagement, meiner Kompetenz und meiner Leidenschaft für den Wald zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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