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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fremdsprachenkorrespondent

Sehr geehrte Damen und Herren,

Fremdsprachen sind für mich Brücken, die Menschen und Kulturen verbinden. Durch meine Leidenschaft für Sprachen und interkulturelle Kommunikation sehe ich mich perfekt für die Position des Fremdsprachenkorrespondenten in Ihrem Unternehmen geeignet.

Nach meiner Ausbildung zum Fremdsprachenkorrespondenten konnte ich bereits wertvolle Berufserfahrung in international ausgerichteten Unternehmen sammeln. In meiner bisherigen Tätigkeit war ich insbesondere für die schriftliche und mündliche Kommunikation in Englisch und Spanisch zuständig. Meine Aufgaben umfassten unter anderem die Übersetzung und das Verfassen von Geschäftskorrespondenz, die Organisation internationaler Meetings und die Unterstützung bei interkulturellen Projekten.

Neben meinen Sprachkenntnissen verfüge ich über ausgezeichnete organisatorische Fähigkeiten und ein hohes Maß an Genauigkeit. Die Arbeit in einem dynamischen, internationalen Umfeld motiviert mich und ich schätze die Möglichkeit, interkulturelle Beziehungen aufzubauen und zu pflegen.

In Ihrem global agierenden Unternehmen sehe ich die Chance, meine sprachlichen und interkulturellen Fähigkeiten einzusetzen und weiterzuentwickeln. Es würde mich sehr freuen, Ihr Team zu unterstützen und zur erfolgreichen internationalen Kommunikation Ihres Unternehmens beizutragen.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Eignung für die ausgeschriebene Position zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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