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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Gefahrgutbeauftragter

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre konsequente Ausrichtung auf die Sicherheit und Effizienz im Umgang mit Gefahrgut und Ihre Reputation als zuverlässiger Partner in der Logistikbranche haben mein Interesse geweckt, Teil Ihres Teams zu werden.

Nach meiner erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung als [z. B. Speditionskaufmann/-frau] habe ich meine Kenntnisse durch die Weiterbildung zum Gefahrgutbeauftragten erweitert. In meiner bisherigen Tätigkeit bei [Arbeitgeber] war ich für die Einhaltung nationaler und internationaler Vorschriften (ADR, RID, IMDG-Code) verantwortlich. Dies umfasste sowohl die Schulung von Mitarbeitenden als auch die Überwachung und Dokumentation sicherheitsrelevanter Prozesse.

Zu meinen Hauptaufgaben gehörte die Risikoanalyse sowie die Implementierung von Maßnahmen zur Vermeidung von Zwischenfällen. Dabei bewährte sich meine Fähigkeit, komplexe Vorschriften praxisnah umzusetzen und gleichzeitig Kosten- und Zeitfaktoren im Auge zu behalten. Besonders stolz bin ich darauf, bei [Arbeitgeber] maßgeblich zu einer erfolgreichen Auditierung nach ISO 45001 beigetragen zu haben.

Mit meinem ausgeprägten Verantwortungsbewusstsein, meiner systematischen Arbeitsweise und meiner Erfahrung in der Zusammenarbeit mit Behörden bin ich überzeugt, einen wesentlichen Beitrag zur sicheren und rechtskonformen Abwicklung Ihrer Gefahrgutprozesse leisten zu können.

Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen zu überzeugen und mehr über Ihre Anforderungen zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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