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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Geoökologe

Sehr geehrte Damen und Herren,

die interdisziplinäre Ausrichtung Ihres Unternehmens sowie Ihre Projekte im Bereich der naturnahen Landschaftsentwicklung sprechen gezielt Themen an, mit denen ich mich seit vielen Jahren fachlich wie praktisch intensiv auseinandersetze. In Ihrem Team sehe ich die Möglichkeit, mein analytisches und planerisches Know-how zielgerichtet in innovative Umweltlösungen einzubringen.

Nach meinem Studium der Geoökologie an der Universität Bayreuth mit dem Schwerpunkt Boden- und Wasserhaushalt war ich zunächst bei einem Ingenieurbüro tätig, das sich auf hydrologische Gutachten und die Altlastenerkundung spezialisierte. Dort verantwortete ich die Planung und Umsetzung von Boden- und Grundwasseruntersuchungen, einschließlich der Auswertung chemischer Parameter und der Erstellung von Sanierungskonzepten.
In meiner anschließenden Position am Institut für Umweltplanung in Hannover lag mein Fokus auf der Entwicklung GIS-gestützter Planungsinstrumente zur Bewertung von Ökosystemleistungen in urbanen und ländlichen Räumen. Die interdisziplinäre Arbeit mit Landschaftsarchitekten, Biologen und Wasserbauingenieuren erforderte ein hohes Maß an Abstimmung, konzeptioneller Stärke und wissenschaftlicher Sorgfalt.
Durch regelmäßige Teilnahme an Fortbildungen – zuletzt zur Anwendung von QGIS in der Umweltverträglichkeitsprüfung – habe ich mein Profil auch methodisch kontinuierlich erweitert. Besonders ausgeprägt ist meine Fähigkeit, komplexe ökologische Zusammenhänge prägnant aufzubereiten und in Planungsprozesse zu integrieren, sei es bei der Erstellung von Fachbeiträgen für Landschaftspläne oder in Genehmigungsverfahren nach BImSchG.

Gerne erläutere ich Ihnen in einem persönlichen Gespräch, wie meine bisherigen Projekterfahrungen und mein fachlicher Hintergrund zur Zielsetzung Ihrer aktuellen Vorhaben beitragen können.

Mit freundlichen Grüßen
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