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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Geowissenschaftler

Sehr geehrte Damen und Herren,

die anwendungsnahe Ausrichtung Ihres Hauses an der Schnittstelle von Umweltgeologie und nachhaltiger Standortentwicklung spricht mich fachlich wie methodisch besonders an. Vor allem der integrative Blick auf geowissenschaftliche Fragestellungen motiviert mich, meine Erfahrung in Ihr Team einzubringen.

Nach dem Masterabschluss in Geowissenschaften mit Schwerpunkt Hydrogeologie an der Universität Tübingen war ich bei der GeoConsult Süd GmbH im Bereich Standorterkundung tätig. Zu meinen Aufgaben zählten Bohrbegleitung, Probenahme, Geländeauswertung und die Erstellung von Fachgutachten für öffentliche und privatwirtschaftliche Auftraggeber. Die enge Zusammenarbeit mit Ingenieurbüros, Ämtern und Laboren erforderte eine präzise Koordination und fundierte Bewertung der erhobenen Daten.

Anschließend arbeitete ich am Geozentrum Nordbayern im Rahmen eines Forschungsprojekts zur geochemischen Charakterisierung tief liegender Aquifere. Hier vertiefte ich meine Kenntnisse in Modellierung und Datenanalyse, u. a. mit FEFLOW, MODFLOW sowie ArcGIS. Die Aufbereitung komplexer hydrogeologischer Zusammenhänge für Entscheidungsträger und Projektpartner gehörte ebenso zu meinem Tätigkeitsbereich wie die wissenschaftliche Dokumentation. Besonders reizt mich die Möglichkeit, geowissenschaftliche Expertise in einen praxisnahen und interdisziplinären Kontext einzubringen – sei es in der Wasserwirtschaft, im Risikomanagement oder bei Erkundungs- und Sanierungsprojekten. Dabei setze ich auf eine strukturierte Herangehensweise, Teamfähigkeit und einen verantwortungsbewussten Umgang mit natürlichen Ressourcen.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Qualifikationen in einem persönlichen Gespräch weiterführend darzustellen.

Mit freundlichen Grüßen
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