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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Gepäckabfertiger

Sehr geehrte Damen und Herren,

schon als Kind war ich fasziniert von der lebhaften Atmosphäre an Flughäfen. Das pulsierende Treiben, der Gedanke, dass hier tausende Menschen aus aller Welt starten und landen, und das Zusammenspiel zahlreicher Prozesse im Hintergrund, hat mich seit jeher beeindruckt. Genau dort, im Herzen dieses Geschehens, möchte ich aktiv mitwirken und zum reibungslosen Ablauf beitragen.

In den vergangenen drei Jahren war ich als Logistikmitarbeiter bei Logistikbetrieb GmbH tätig. Dort konnte ich nicht nur meine organisatorischen Fähigkeiten weiterentwickeln, sondern auch meine körperliche Fitness und Belastbarkeit unter Beweis stellen. Zeitmanagement und das schnelle Beseitigen von Komplikationen waren an der Tagesordnung.

Zuvor habe ich meine Ausbildung zum Fachlageristen bei Speditionsfirma AG absolviert und dabei tiefe Einblicke in das Thema Warenverteilung und -lagerung gewonnen. Insbesondere die genaue Dokumentation und die sorgfältige Handhabung von Gepäckstücken waren zentrale Bestandteile meiner täglichen Arbeit.

Zu meinen Stärken zählen neben meiner physischen Ausdauer auch meine Zuverlässigkeit und mein hohes Verantwortungsbewusstsein. In stressigen Situationen bewahre ich einen kühlen Kopf und arbeite stets lösungsorientiert. 

Mit meiner Bewerbung möchte ich den nächsten Schritt in meiner beruflichen Laufbahn gehen und mich neuen Herausforderungen stellen. Es wäre mir eine Freude, mich persönlich bei Ihnen vorstellen zu dürfen und mehr über die Anforderungen und Aufgaben am Flughafen XYZ zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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