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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Bewerbung als Gräzist

Sehr geehrte Damen und Herren,

die wissenschaftliche Arbeit an Originaltexten und der systematische Zugang zur antiken Literatur prägen Ihr Institut auf inhaltlicher wie methodischer Ebene. Die Verbindung von philologischer Präzision und kulturhistorischem Verständnis bietet mir den geeigneten Rahmen, um mein Fachwissen weiter zu vertiefen.

Mein Studium der Klassischen Philologie an der Universität Freiburg schloss ich mit einem Master of Arts ab. Im Zentrum meiner Arbeit stand die attische Rhetorik, insbesondere Isokrates. Die Analyse semantischer Felder und stilistischer Mittel sowie die Kontextualisierung philosophischer Begrifflichkeiten bildeten den Schwerpunkt meiner Masterarbeit. Fundierte Kenntnisse in der griechischen Grammatik, im Umgang mit textkritischen Ausgaben und der sprachlich präzisen Übersetzung komplexer Passagen bringe ich mit.

Als studentische Hilfskraft war ich vier Semester am Seminar für Klassische Philologie tätig. Zu meinen Aufgaben zählten bibliographische Recherchen, die Mitarbeit an Publikationen sowie die Unterstützung von Lehrveranstaltungen. Im Rahmen eines Tutoriums konnte ich erste didaktische Erfahrungen sammeln, insbesondere im Bereich der griechischen Syntax.
Die Mitarbeit in einem forschungsorientierten Umfeld, verbunden mit der Möglichkeit zur Promotion, sehe ich als logische Fortsetzung meines bisherigen Werdegangs. Methodische Sorgfalt, sprachliche Sensibilität und Ausdauer im wissenschaftlichen Arbeiten kennzeichnen meine Herangehensweise.

Ich freue mich darauf, meine Kenntnisse in einem akademischen Team einzubringen und an der Weiterentwicklung der Gräzistik aktiv mitzuwirken.

Mit freundlichen Grüßen
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