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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Gruppentänzer

Sehr geehrte Damen und Herren,

die choreografische Vielfalt und visuelle Ausdrucksstärke Ihrer Produktionen haben mich seit meiner ersten Begegnung mit Ihrer Bühne nachhaltig beeindruckt. Ihre Herangehensweise, Tanz als kommunikatives Gesamtwerk zu inszenieren, deckt sich mit meinem eigenen Anspruch an professionelle Bühnenarbeit.

Nach meiner Tanzausbildung an der Akademie für Darstellende Kunst in Köln und dem darauffolgenden Engagement im Ensemble des Tanztheaters Westfalen war ich über vier Jahre Teil unterschiedlichster Produktionen, von klassisch interpretiertem Repertoire bis hin zu zeitgenössischen Showformaten. Der Fokus lag stets auf Synchronität, Bühnenpräsenz und einem präzisen Zusammenspiel im Ensemble. In der Produktion „Urban Echoes“ verantwortete ich u. a. die tänzerische Umsetzung einer zwölfminütigen Gruppenchoreografie mit wechselnden Formationen – in engem Austausch mit Regie und Lichtgestaltung. Meine besondere Stärke liegt im schnellen Erfassen komplexer Bewegungsabläufe und in der kontinuierlichen Anpassung an wechselnde künstlerische Konzepte. Während meiner Tätigkeit im internationalen Showteam eines Kreuzfahrtschiffes konnte ich zusätzlich an meiner stilistischen Flexibilität arbeiten: Jazz, Hip-Hop, Showdance und Contemporary – stets eingebettet in tagesaktuelle Bühnenformate mit mehr als 150 Aufführungen jährlich. In engem Zusammenspiel mit Kolleg*innen aus bis zu zwölf Nationen waren Teamfähigkeit, Disziplin und Präzision Grundvoraussetzung.

Aktuell bin ich als freischaffender Tänzer tätig und choreografisch bei kleineren Produktionen im Kölner Raum eingebunden. Der Wunsch, wieder Teil eines festeren künstlerischen Kollektivs zu sein und sich dabei weiterzuentwickeln, hat mich zu Ihrer Ausschreibung geführt.

Gern bringe ich meine Erfahrung, Zuverlässigkeit und kreative Energie in Ihr Ensemble ein.

Mit freundlichen Grüßen
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