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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Head of Sales

Sehr geehrte Damen und Herren,

Wachstum zu steuern, Beziehungen zu pflegen und ein motiviertes Verkaufsteam zu leiten – das sind die Faktoren, die in meiner bisherigen Karriere immer im Vordergrund standen. Ich bin überzeugt davon, dass ein effektiver Vertrieb nicht nur aus Zahlen, sondern aus Geschichten, Strategien und einem tiefen Verständnis für Markt und Kunden besteht.

Als Verkaufsleiter bei Dynamics Corp habe ich ein Team von über 50 Verkaufsprofis geleitet und unsere Jahresumsätze in drei Jahren verdoppelt. Dies wurde erreicht durch die Einführung einer strukturierten Sales-Training-Initiative, die Optimierung unserer CRM-Systeme und die Entwicklung maßgeschneiderter Verkaufsstrategien für unsere Kernkunden. Dabei war es stets mein Ziel, eine Kultur der Eigenverantwortung, des kontinuierlichen Lernens und der Teamarbeit zu fördern.

Mein Studium der Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Vertriebsmanagement an der Universität Salestown bildete die solide Basis für meinen beruflichen Werdegang. Weiterbildungen im Bereich Leadership und Strategisches Management ermöglichten mir, Veränderungen nicht nur zu begleiten, sondern aktiv zu gestalten.

Mit Peak Performance GmbH sehe ich die Möglichkeit, meine Vision von einem modernen, agilen und kundenorientierten Vertrieb umzusetzen. Ich bin sicher, dass meine Erfahrungen und mein Engagement für den Erfolg beitragen können. Die Perspektive, das Sales-Team von Peak Performance in die nächste Wachstumsphase zu führen, erfüllt mich mit Begeisterung. Ich bin gespannt darauf, mehr über Ihre Ziele und Visionen zu erfahren und zu diskutieren, wie ich dazu beitragen kann, diese zu verwirklichen.

Mit freundlichen Grüßen
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