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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Hufbeschlaglehrschmied

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Verbindung von traditionellem Handwerk und moderner Technik im Hufbeschlag hat mich von Anfang an begeistert. In Ihrer Ausbildungsstätte sehe ich die ideale Möglichkeit, meine langjährige praktische Erfahrung als Hufschmied zu vertiefen und mein Wissen gezielt an den Nachwuchs weiterzugeben.

Nach meiner erfolgreichen Ausbildung zum staatlich geprüften Hufbeschlagschmied absolvierte ich mehrere Jahre in verschiedenen Pferdebetrieben umfangreiche Beschlagsarbeiten bei Sport- und Freizeitpferden. Besonders die orthopädische Bearbeitung, die individuelle Anpassung an verschiedene Bewegungsanforderungen sowie die 

Zusammenarbeit mit Tierärzten und Therapeuten prägten meine Arbeit. Über die Jahre habe ich meine Fertigkeiten in der Schmiedetechnik stetig erweitert und auch Kurse zur Hufgesundheit und Bewegungsanalyse besucht. Mein besonderes Interesse liegt dabei auf der präventiven Hufpflege sowie der Ausbildung eines sicheren, pferdefreundlichen Umgangs.
Neben der handwerklichen Expertise bringe ich ein hohes Maß an pädagogischem Geschick und Geduld mit. Bereits in meiner letzten Position bei der Reitakademie Nord betreute ich angehende Hufschmiede und vermittelte sowohl theoretisches Wissen als auch praktische Fertigkeiten in Schmiede- und Bearbeitungstechniken. Es bereitet mir große Freude, komplexe Inhalte verständlich aufzubereiten und die Begeisterung für diesen traditionsreichen Beruf weiterzugeben.

Gerne möchte ich meine praktischen Erfahrungen und meine Leidenschaft für den Beruf in Ihre Ausbildungsstätte einbringen und gemeinsam zukünftige Generationen von Hufbeschlagschmieden ausbilden.

Mit freundlichen Grüßen
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