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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Hundefriseur

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Pflege und das Wohlbefinden von Tieren liegen mir seit vielen Jahren am Herzen, und es ist meine Leidenschaft, Hunden nicht nur ein gepflegtes Aussehen, sondern auch eine angenehme Erfahrung während der Pflege zu ermöglichen. Daher sehe ich in Ihrem Salon, der für seine hohe Qualität und den liebevollen Umgang mit den Tieren bekannt ist, die ideale Möglichkeit, meine Kenntnisse und Fähigkeiten als Hundefriseur einzubringen.

In den vergangenen fünf Jahren habe ich in verschiedenen Hundesalons gearbeitet, wo ich mich auf das fachgerechte Trimmen, Scheren und Pflegen unterschiedlichster Hunderassen spezialisiert habe. Dabei lege ich besonderen Wert auf den individuellen Pflegebedarf der Tiere, sei es aufgrund des Felltyps, der Hautbeschaffenheit oder eventueller gesundheitlicher Einschränkungen. Mein freundlicher Umgang mit den Tieren und meine Fähigkeit, auch ängstliche Hunde zu beruhigen, haben stets zu einem stressfreien Friseurerlebnis geführt.

Besonders stolz bin ich auf meine fundierten Kenntnisse in der Pflege von speziellen Felltypen wie dem dichten Unterfell von nordischen Rassen oder dem feinen, lockigen Fell von Pudeln. Durch kontinuierliche Fortbildungen in neuen Schneidetechniken und Pflegeprodukten halte ich mich stets auf dem neuesten Stand der Branche.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung und meinem Engagement Ihr Team optimal ergänzen kann. Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner fachlichen und menschlichen Eignung.

Mit freundlichen Grüßen
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