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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als IT Administrator

Sehr geehrte Damen und Herren,

die TechWise Solutions AG ist in der Branche bekannt für innovative IT-Lösungen und fortschrittliche Arbeitsmethoden. Der Gedanke, Teil eines Unternehmens zu sein, das kontinuierlich den technologischen Fortschritt vorantreibt und sich den Herausforderungen der Digitalisierung stellt, motiviert mich besonders.

Während meiner Tätigkeit bei NetCore Solutions war ich maßgeblich an der Migration von lokalen Serverstrukturen in die Cloud beteiligt. Durch diesen Schritt konnten wir die Systemverfügbarkeit um 15% steigern und gleichzeitig die IT-Kosten um 20 % senken.

An der Technischen Hochschule Musterstadt absolvierte ich nicht nur mein Bachelorstudium der Informatik, sondern sammelte auch praxisnahe Erfahrungen in Projekten. Ein Highlight war das Projekt zum Thema "Netzwerksicherheit in verteilten Systemen", bei dem ich mit Kommilitonen innovative Lösungsansätze zur Abwehr von Cyberangriffen entwickelte.

Bei DigitalPioneers GmbH hatte ich die Gelegenheit, das gesamte Spektrum der IT-Administration kennenzulernen. Von der Konzeptionierung und Einrichtung von Netzwerkinfrastrukturen bis zur Sicherstellung des reibungslosen IT-Betriebs waren alle Facetten vertreten. Hier vertiefte ich meine Fähigkeiten in den Bereichen Linux-Administration, Firewall-Management und Virtualisierung.

Stabilität, Sicherheit und Skalierbarkeit in IT-Systemen sind nicht nur Worte für mich, sondern das Fundament meiner beruflichen Leidenschaft. Diese Grundsätze habe ich stets als zentralen Leitfaden in meiner bisherigen Laufbahn verfolgt.

Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch näher kennenzulernen und Ihnen meine Qualifikationen noch einmal näher zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
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