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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als IT-Beraterin

Sehr geehrte Damen und Herren,

Informationstechnologie ist die treibende Kraft hinter Innovationen und Modernisierung. Meine Begeisterung für dieses dynamische Feld und meine Fähigkeit, komplexe technische Sachverhalte verständlich zu vermitteln, sind der Grund, weshalb ich mich bei Ihnen als IT-Beraterin bewerbe.

Nach meinem Studium der Informatik habe ich meine Karriere in der IT-Beratung begonnen und über mehrere Jahre hinweg eine Vielzahl von Kunden in verschiedensten Branchen betreut. Mein Fokus lag dabei stets darauf, die Geschäftsprozesse meiner Kunden zu analysieren, um maßgeschneiderte IT-Lösungen zu erarbeiten und zu implementieren.

Ich bin versiert in verschiedenen Programmiersprachen, Datenbanksystemen und Projektmanagement-Tools und halte mich stets auf dem neuesten Stand der technologischen Entwicklung. Meine Stärken liegen in der Problemlösung, der strategischen Planung und der effizienten Kommunikation. Ich bin in der Lage, technische und nicht-technische Stakeholder gleichermaßen zu beraten und auf ihrem Weg durch die digitale Transformation zu begleiten.

Ihr Unternehmen, das für seine innovativen IT-Lösungen und hohen Servicequalität bekannt ist, bietet den idealen Rahmen, um meine Kompetenzen und meine Erfahrung einzubringen. Ich freue mich darauf, Ihre Kunden bei der Optimierung ihrer IT-Landschaft zu unterstützen und gemeinsam mit Ihnen den digitalen Wandel zu gestalten.

Gerne überzeugen ich Sie in einem persönlichen Gespräch davon, dass ich die richtige Kandidatin für die ausgeschriebene Position bin. Ich freue mich auf die Möglichkeit, mein Know-how in Ihr Unternehmen einzubringen und gemeinsam mit Ihnen erfolgreiche IT-Projekte zu realisieren.

Mit freundlichen Grüßen
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