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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als IT-Leiter

Sehr geehrte Damen und Herren,

in einer digitalisierten Welt sehe ich die IT nicht nur als unterstützendes Element, sondern als treibende Kraft, die Geschäftsprozesse effizienter gestaltet und Unternehmen Wettbewerbsvorteile verschafft. Mein Bestreben als IT-Professional war es stets, die Technologie in den Dienst des Geschäftserfolgs zu stellen und innovative Lösungen zu schaffen, die den Anforderungen des Marktes immer einen Schritt voraus sind.

Während meiner fünfjährigen Tätigkeit als IT-Projektmanager bei der SoftTech AG konnte ich ein Team von 20 Entwicklern leiten und war maßgeblich an der Entwicklung und Implementierung einer Cloud-basierten Lösung beteiligt, die die Arbeitsabläufe von über 300 Unternehmen weltweit revolutioniert hat. Dieses Projekt nicht nur termingerecht und im Budgetrahmen abzuschließen, sondern auch zu sehen, wie es direkt zur Umsatzsteigerung unserer Kunden beitrug, war eine meiner prägendsten Erfahrungen.

Mein Masterstudium in Informatik an der Technischen Universität München bot mir eine solide Grundlage, um technologische Herausforderungen zu verstehen und anzugehen. Doch erst durch meine anschließende Weiterbildung im Bereich IT-Management habe ich gelernt, Technologie und Geschäftsstrategie miteinander zu verknüpfen.

Eine meiner Stärken ist es, interdisziplinäre Teams zu formen und zu motivieren. Bei der GlobalNet GmbH gelang es mir, ein kulturell diverses IT-Team von über 40 Personen zu leiten, das in der Folge eine bahnbrechende Anwendung für den Finanzsektor entwickelte, welche die Transaktionszeiten halbierte.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Expertise und meiner Führungserfahrung einen wertvollen Beitrag zur Fortsetzung Ihres Unternehmenserfolgs leisten kann. Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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