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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Industriekletterer

Sehr geehrte Damen und Herren,

ob in luftigen Höhen oder auf festem Boden - meine Leidenschaft gilt dem Klettern in all seinen Facetten. Mit dieser Leidenschaft, kombiniert mit technischem Know-how und einem starken Verantwortungsbewusstsein, bewerbe ich mich um die Position des Industriekletterers in Ihrem Unternehmen.

Als zertifizierter Industriekletterer bringe ich mehrjährige Erfahrung in den verschiedensten Einsatzbereichen mit. Von Wartungs- und Inspektionsarbeiten über Montagen bis hin zu Reinigungs- und Rettungsaktionen - ich habe in meiner bisherigen beruflichen Laufbahn ein breites Spektrum an Fähigkeiten und Kenntnissen erworben.

Ich zeichne mich durch meine körperliche Fitness, meine Schwindelfreiheit und mein technisches Verständnis aus. Darüber hinaus arbeite ich stets sorgfältig und sicherheitsbewusst. Mein ruhiges und konzentriertes Auftreten, auch in schwierigen und stressigen Situationen, rundet mein Profil ab.

In Ihrem Unternehmen sehe ich die perfekte Möglichkeit, meine Fähigkeiten und meine Leidenschaft für das Klettern zu vereinen und dabei vielfältige und anspruchsvolle Aufgaben zu übernehmen. Ich bin bereit, mich den Herausforderungen zu stellen und freue mich auf die Möglichkeit, Ihre Projekte sicher und effizient umzusetzen.

Ich freue mich, Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Eignung für die ausgeschriebene Position zu überzeugen. Gemeinsam können wir die höchsten Gipfel erklimmen - und dabei stets am Boden bleiben.

Mit freundlichen Grüßen
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