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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Industrielackiererin

Sehr geehrte Damen und Herren,

Gestaltung und Technik in Einklang bringen - das ist meine Leidenschaft. Mit großem Interesse für die Welt der Industrielackierung und einem Auge für Details bewerbe ich mich um die Position als Industrielackiererin in Ihrem Unternehmen.

Meine Ausbildung zur Fahrzeuglackiererin legte den Grundstein für mein technisches Know-how und mein Verständnis für Farben und Oberflächen. Nach Abschluss meiner Ausbildung habe ich mich auf Industrielackierungen spezialisiert und verfüge nun über mehrere Jahre Berufserfahrung in diesem Bereich.

Die Vorbereitung, Durchführung und Nachbearbeitung von Lackierarbeiten führe ich sorgfältig und präzise durch. Ich bin erfahren im Umgang mit verschiedenen Lackiersystemen und -techniken und behalte auch bei komplexen Projekten den Überblick. Neben meinem technischen Wissen und meiner handwerklichen Fähigkeiten zeichnen mich meine Kreativität und mein Gespür für Farben und Formen aus.

Ihr Unternehmen, das für seine qualitativ hochwertigen und innovativen Lackierarbeiten bekannt ist, bietet den idealen Rahmen für meine Fähigkeiten und mein Engagement. Ich freue mich darauf, Ihr Team zu unterstützen und gemeinsam mit Ihnen neue Farbakzente zu setzen.

Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Eignung für die ausgeschriebene Position. Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Fähigkeiten und mein Know-how in Ihr Unternehmen einzubringen und mit Ihnen gemeinsam strahlende Ergebnisse zu erzielen.

Mit freundlichen Grüßen
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