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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Justiziar

Sehr geehrte Damen und Herren,

die rechtliche Beratung und Absicherung von Unternehmen sowie die Entwicklung tragfähiger juristischer Lösungen sind für mich essenzielle Bestandteile meiner beruflichen Tätigkeit. Ihr Unternehmen, bietet für mich den idealen Rahmen, um meine Fähigkeiten als Justiziar einzubringen und weiterzuentwickeln. Daher bewerbe ich mich mit Überzeugung um die Position des Justiziars in Ihrem Team.

Nach meinem Studium der Rechtswissenschaften an der Universität Heidelberg und dem anschließenden Referendariat am Oberlandesgericht Frankfurt habe ich meine juristische Karriere in der Rechtsabteilung der ABC GmbH begonnen, wo ich in den letzten sieben Jahren als Justiziar tätig war. In dieser Funktion war ich verantwortlich für die rechtliche Beratung des Vorstands und der Fachabteilungen in allen Fragen des Wirtschafts- und Vertragsrechts. Zu meinen Kernaufgaben zählten die Gestaltung und Prüfung von Verträgen, die Begleitung von M&A-Projekten sowie die Vertretung des Unternehmens in Rechtsstreitigkeiten.

Besondere Erfolge konnte ich in der Entwicklung von Compliance-Strukturen erzielen, die dazu beitrugen, rechtliche Risiken im Unternehmen zu minimieren und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben sicherzustellen. Meine analytischen Fähigkeiten und mein pragmatischer Ansatz ermöglichten es mir, auch in komplexen und zeitkritischen Situationen fundierte juristische Entscheidungen zu treffen, die stets die Interessen des Unternehmens im Blick behielten. Darüber hinaus habe ich regelmäßig Schulungen für Mitarbeiter durchgeführt, um das Bewusstsein für rechtliche Fragestellungen im Unternehmen zu schärfen.

Die Möglichkeit, meine juristische Expertise und meine strategische Denkweise in einem dynamischen Unternehmen wie dem Ihren einzusetzen, motiviert mich sehr. Ich freue mich darauf, Ihnen in einem persönlichen Gespräch mehr über meine Qualifikationen und meine Motivation für diese Position zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
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