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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Köchin

Sehr geehrte Damen und Herren,

inspiriert von der herausragenden Küche und dem guten Ruf Ihres Hauses, Restaurant Krone GmbH, entschloss ich mich, mich für die ausgeschriebene Stelle als Köchin in Ihrem Unternehmen zu bewerben.

Im Jahr 2021 schloss ich meine Ausbildung zur Köchin im Restaurant "Zur alten Mühle" erfolgreich ab. Dort arbeitete ich in der Folgezeit in verschiedenen Bereichen der Küche und sammelte umfangreiche Erfahrungen in der Zubereitung vielfältiger Gerichte. Unter anderem gehörten dazu die Vorbereitung frischer Zutaten, das Anrichten von Speisen und das Umsetzen anspruchsvoller Menüs.

Meine Leidenschaft für das Kochen, gepaart mit meiner Kreativität und meiner Liebe zum Detail, ermöglicht es mir, den Gästen ein kulinarisches Erlebnis zu bieten, das ihren hohen Erwartungen gerecht wird. Neben meinen Kochfähigkeiten bringe ich auch starke organisatorische Fähigkeiten und einen ausgeprägten Teamgeist mit, der es mir erlaubt, auch in stressigen Zeiten effektiv und effizient zu arbeiten.

Mit meiner Anstellung im Restaurant Krone GmbH strebe ich danach, meine kulinarischen Fähigkeiten weiter zu vertiefen und neue kreative Ansätze in der Küche zu entwickeln. Ich freue mich darauf, meine Begeisterung für gutes Essen in Ihr Team einzubringen und dazu beizutragen, den Gästen ein unvergessliches kulinarisches Erlebnis zu bieten.

Gerne nehme ich die Gelegenheit wahr, Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Eignung für diese Position zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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