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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Kommunikationsdesignerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

meine Leidenschaft für kreatives Design und die Umsetzung visueller Konzepte motiviert mich, mich bei Ihrem Unternehmen zu bewerben. Die Möglichkeit, innovative Designlösungen für vielfältige Kommunikationsherausforderungen zu entwickeln, entspricht genau meinen beruflichen Zielen und meiner persönlichen Passion.

In meiner aktuellen Position als leitende Grafikdesignerin bei der Agentur Creative Minds habe ich umfassende Erfahrungen in der Entwicklung und Umsetzung von ganzheitlichen Designkonzepten gesammelt. Dabei lag mein Fokus auf der Gestaltung von Corporate Designs, Werbematerialien und digitalen Medien. Meine Arbeit trug maßgeblich zur Steigerung der Markenwahrnehmung und Kundenbindung unserer Klienten bei.

Nach meinem Abschluss in Kommunikationsdesign an der Hochschule für Gestaltung in Stadt X, begann ich meine Karriere als Junior Designerin bei der Designagentur Visual Impact. Dort erwarb ich fundierte Kenntnisse in verschiedenen Design-Softwareprogrammen und entwickelte ein starkes Verständnis für Markenstrategien. Meine Fähigkeit, komplexe Ideen in ansprechende visuelle Konzepte zu übersetzen, wurde in dieser Zeit grundlegend geschärft.

In Ihrem Unternehmen sehe ich die großartige Gelegenheit, meine kreativen Fähigkeiten und mein technisches Know-how einzusetzen, um einzigartige Designlösungen zu schaffen. Ich bin überzeugt, dass mein Auge für Ästhetik und mein Verständnis für die Bedürfnisse unterschiedlicher Zielgruppen einen Mehrwert für Ihr Team darstellen werden.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Ideen und Visionen in einer kreativen und dynamischen Umgebung wie der Ihren zum Leben zu erwecken. Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualitäten.

Mit freundlichen Grüßen
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