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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Kommunikationsmanager

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Möglichkeit, meine Leidenschaft für strategische Kommunikation und mein Engagement für klare, markenprägende Botschaften in einem Unternehmen wie dem Ihren, das sich durch innovative Ansätze und eine starke Gemeinschaftsorientierung auszeichnet, einzubringen, motiviert mich zu einer Bewerbung.

In meiner letzten Position als Senior PR-Beraterin bei der Agentur CommunicateNow war ich maßgeblich dafür verantwortlich, die Öffentlichkeitsarbeit für diverse Technologie-Startups zu leiten und weiterzuentwickeln. Diese Rolle erforderte nicht nur ein tiefgreifendes Verständnis für Cross-Media-Kampagnen, sondern auch die Fähigkeit, komplexe technische Inhalte in überzeugende Narrative zu transformieren, die bei einer vielfältigen Zielgruppe Anklang finden.

Zuvor erlangte ich als Medienkoordinatorin für Smith & Jones Consulting wertvolle Erfahrungen im Management von Kommunikationsprozessen. Ich entwickelte effektive Strategien zur Steigerung der internen und externen Kommunikation und stärkte damit das Unternehmensimage signifikant. Mein Masterabschluss in Kommunikationswissenschaften, kombiniert mit einer Spezialisierung auf digitales Marketing, stellt das Fundament meines Fachwissens dar. Zudem habe ich durch fortlaufende Weiterbildungen meine Kompetenzen in den Bereichen Social Media Management und Krisenkommunikation kontinuierlich erweitert.

Ich bin überzeugt, dass meine bisherigen beruflichen Stationen, meine fundierte Ausbildung und meine spezifischen Kenntnisse in der Unternehmenskommunikation in Ihrer Abteilung für strategische Kommunikation einen bedeutenden Mehrwert schaffen können. Über die Gelegenheit, diese Überzeugung im Rahmen eines persönlichen Gesprächs zu untermauern, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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