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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Lektor

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Ausschreibung der Stelle als Lektor bei Ihrem angesehenen Verlag, der LiteraNova Verlags GmbH, hat bei mir besondere Aufmerksamkeit erregt. Angesichts meiner beruflichen Erfahrungen und meines Fachwissens in diesem Bereich bin ich überzeugt davon, dass ich in der Lage bin, effektiv zu Ihrem Team beizutragen.

Ich schloss mein Studium der Germanistik und Literaturwissenschaft an der Universität Buchenheim im Jahr 2015 ab. Seitdem habe ich als Lektor bei der Schreibkunst Verlags AG gearbeitet. Hier hatte ich die Gelegenheit, Manuskripte verschiedener Genres zu überprüfen und sowohl mit etablierten als auch mit aufstrebenden Autoren zusammenzuarbeiten. Meine Tätigkeiten umfassten die inhaltliche und stilistische Überarbeitung von Texten sowie die enge Zusammenarbeit mit Redakteuren und Autoren, um Werke zu schaffen, die die Leser ansprechen.

Mit einem scharfen Auge für Details, einem tiefen Verständnis für Sprache und einer Leidenschaft für Literatur glaube ich, dass ich einen bedeutsamen Beitrag zur Erhaltung und Weiterentwicklung des hohen Qualitätsstandards leisten kann, den Ihr Verlag vertritt.

Die LiteraNova Verlags GmbH ist bekannt für ihre hervorragende Auswahl an Veröffentlichungen und ihre Unterstützung talentierter Autoren. Es wäre für mich eine große Ehre, Teil Ihres professionellen und engagierten Teams zu werden.

Ich würde mich über die Gelegenheit freuen, Ihnen meine Qualifikationen und meine Leidenschaft für das Lektorat in einem persönlichen Gespräch darzulegen.

Mit freundlichen Grüßen
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