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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Maler und Lackierer

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Stellenausschreibung für die Position eines Malers und Lackierers im renommierten Unternehmen Farbenkunst GmbH hat mein Interesse geweckt. Die in der Anzeige beschriebenen Aufgaben und Anforderungen stimmen hervorragend mit meinem beruflichen Werdegang und meinen Fähigkeiten überein.

Nach dem erfolgreichen Abschluss meiner Ausbildung zum Maler und Lackierer im Jahr 2015 bei der Firma Musterfarben AG, habe ich meine beruflichen Fähigkeiten bei verschiedenen Projekten unter Beweis gestellt. Dabei lag mein Fokus sowohl auf Innen- als auch Außenarbeiten, von der Vorbereitung der Oberflächen bis hin zur fachgerechten Ausführung von Anstrichen und Lackierungen.

Meine Tätigkeiten umfassten auch die sorgfältige Auswahl von Materialien, die Beratung von Kunden hinsichtlich Farbgestaltung sowie die Koordination und Durchführung von Projekten in Zusammenarbeit mit anderen Handwerkern. Dabei zeichnete ich mich stets durch meine Zuverlässigkeit, Genauigkeit und mein Auge für ästhetische Details aus.

Die Farbenkunst GmbH hat sich als ein Unternehmen etabliert, das für Qualität und Innovation steht. Dies entspricht meiner eigenen Arbeitsphilosophie, und ich bin überzeugt davon, dass ich Ihre Erwartungen erfüllen und sogar übertreffen kann.

Gerne möchte ich Ihnen meine Qualifikationen und meine Motivation, Ihrem Team beizutreten, in einem persönlichen Gespräch näher erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
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