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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Mediengestalterin

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre renommierte Agentur, die MediaArt Design GmbH, steht für Kreativität, Innovation und Qualität in der Mediengestaltung. Als ich von der ausgeschriebenen Stelle als Mediengestalterin erfuhr, erkannte ich sofort eine Übereinstimmung mit meinen beruflichen Qualifikationen und meinen kreativen Ambitionen.

Nach dem Abschluss meiner Ausbildung zur Mediengestalterin an der Technischen Hochschule für Design habe ich drei Jahre bei der Agentur DigitalKreation gearbeitet. Dort hatte ich die Gelegenheit, an verschiedenen Projekten für namhafte Kunden in den Bereichen Webdesign, Grafikdesign und Multimedia-Produktion zu arbeiten.

Meine Fähigkeiten umfassen die Erstellung von Grafiken, das Layout von Print- und Online-Medien, die Bearbeitung von Bildern und die Erstellung von Animationen. Mit meinem technischen Können in den gängigen Design-Software-Tools wie Adobe Creative Suite und meiner kreativen Herangehensweise habe ich zahlreiche Projekte von der Konzeption bis zur Umsetzung begleitet.

Ihr Team bei MediaArt Design GmbH ist bekannt für seine innovativen Designs und seinen frischen Ansatz. Ihre Arbeitsweise und Ihre Projekte spiegeln einen hohen kreativen Standard wider, der mich inspiriert und zu dem ich gerne beitragen möchte.

Ich freue mich darauf, meine Expertise, Kreativität und Leidenschaft für Design in Ihr Team einzubringen. Über die Gelegenheit, meine Qualifikationen in einem persönlichen Gespräch zu diskutieren, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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