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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Medizinischer Fachangestellter

Sehr geehrte Damen und Herren,

als erfahrener medizinischer Fachangestellter fühle ich mich gut gerüstet, um meine Fähigkeiten und mein Engagement in Ihrer Praxis für Allgemeinmedizin, MedCenter GmbH, einzubringen. Mit meiner patientenorientierten Arbeitsweise und meinen Kenntnissen im Gesundheitswesen freue ich mich darauf, Ihr medizinisches Team zu unterstützen.

Nach meinem Abschluss an der Fachschule für Gesundheitsberufe konnte ich meine beruflichen Fähigkeiten in der Praxis Dr. Muster & Kollegen weiterentwickeln. Dort war ich in erster Linie für die Patientenbetreuung, die Durchführung von Routineuntersuchungen und die Verwaltung von Patientendaten zuständig.

Meine Erfahrungen beinhalten auch die Organisation von Terminen, das Management von Patientenakten, die Unterstützung bei medizinischen Eingriffen und die Durchführung von Labortests. Darüber hinaus habe ich mich im Umgang mit medizinischen Softwareprogrammen qualifiziert und bin mit den gängigen Datenschutzpraktiken vertraut.

MedCenter GmbH ist für seine qualitativ hochwertige Patientenversorgung und seine gut organisierten Abläufe bekannt. Ihre Praxis verkörpert die Werte, die ich in meiner Arbeit schätze: Engagement für das Wohl der Patienten, Professionalität und Teamarbeit.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, mein Engagement und meine Fähigkeiten in Ihre Praxis einbringen zu können. Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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