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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Objektbetreuerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Liebe zur akribischen Pflege und Instandhaltung von Immobilien begleitet mich seit Jahren und hat meinen beruflichen Weg stets bestimmt. Ihr Unternehmen ist mir als professioneller Akteur in diesem Bereich bekannt und ich möchte meine Expertise und mein Engagement bei Ihnen einbringen.

In den letzten vier Jahren war ich als Objektbetreuerin bei der Immobilien-AG in Musterstadt tätig. Hier hatte ich die Verantwortung für die Betreuung von über 20 Gewerbe- und Wohnobjekten. Meine Tätigkeiten umfassten die regelmäßige Kontrolle und Wartung der Gebäude, die Koordination und Überwachung von Handwerksleistungen sowie die regelmäßige Kommunikation mit Mietern und Eigentümern. Durch eine strukturierte Arbeitsweise und ein hohes Maß an Selbstorganisation konnte ich stets sicherstellen, dass alle Anliegen zügig und zur vollsten Zufriedenheit bearbeitet wurden. Zuvor habe ich meine Ausbildung zur Immobilienkauffrau erfolgreich bei der Bauservice GmbH abgeschlossen und konnte dort bereits erste Berufserfahrungen in der Objektbetreuung sammeln. 

In meiner bisherigen Laufbahn habe ich zudem spezifische Schulungen im Bereich der Gebäudetechnik besucht und besitze daher auch fundierte Kenntnisse über moderne Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Dies ermöglicht mir, technische Anforderungen und Herausforderungen frühzeitig zu erkennen und entsprechend zu handeln. Ein weiterer Mehrwert meiner Qualifikationen ist die Zertifizierung im Bereich des Brandschutzes, die ich 2021 erworben habe. Dieses Wissen ermöglicht mir, nicht nur die Sicherheit der von mir betreuten Objekte zu gewährleisten, sondern auch potenzielle Risiken frühzeitig zu identifizieren.

Es wäre mir eine Freude, meine Fähigkeiten und Erfahrungen in Ihr Team einbringen zu dürfen.
Gerne stehe ich für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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