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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Bewerbung als Online Marketing Manager

Sehr geehrte Damen und Herren,

auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung wurde ich auf die Vakanz des Online Marketing Managers in Ihrem Unternehmen WebWunder GmbH aufmerksam. Diese Position erscheint mir aufgrund meiner Qualifikationen und beruflichen Erfahrungen besonders geeignet.

Nach meinem Studium der Wirtschaftsinformatik mit Schwerpunkt Marketing an der Digital University habe ich als Online Marketing Spezialist bei der InnovateMedia AG gearbeitet. In den fünf Jahren meiner Tätigkeit war ich für die Planung, Durchführung und Optimierung verschiedener Online-Marketing-Kampagnen verantwortlich.

Mein Profil umfasst ein breites Spektrum an Fachkenntnissen, darunter SEO, SEM, Social Media Marketing sowie Content- und E-Mail-Marketing. Mit meinem analytischen Denken und meiner Kreativität habe ich maßgeschneiderte Strategien entwickelt, die zu messbaren Erfolgen für unsere Kunden führten.

Ihre Firma WebWunder GmbH hat sich als innovativer Player in der digitalen Marketingbranche etabliert. Die Möglichkeit, in einem so dynamischen Umfeld zu arbeiten und Teil Ihres engagierten Teams zu werden, reizt mich außerordentlich.

Meine Kompetenzen, gepaart mit meiner Leidenschaft für digitales Marketing, würden es mir ermöglichen, in Ihrer Organisation effektiv zu arbeiten und dazu beizutragen, die gesteckten Ziele zu erreichen.

Ich freue mich darauf, mehr über die Gelegenheit zu erfahren, Teil von WebWunder GmbH zu werden, und stehe für ein persönliches Gespräch gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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