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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Orgelbauer

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Möglichkeit, bei Ihnen als Orgelbauer tätig zu sein, reizt mich besonders, da Ihr Unternehmen für seine herausragende Handwerkskunst und seine innovativen Orgelbauprojekte bekannt ist. Ihre Leidenschaft für den Bau und die Restaurierung von Orgeln teile ich voll und ganz und möchte mich daher bei Ihnen bewerben.

In den letzten acht Jahren war ich bei der Firma Klangwerkstatt Müller als Orgelbauer tätig. In dieser Zeit habe ich umfassende Erfahrungen in der Konstruktion, Restaurierung und Wartung von Orgeln gesammelt. Zu meinen Aufgaben gehörten die Planung und der Bau neuer Orgeln sowie die detailgenaue Restaurierung historischer Instrumente. Besonderen Wert lege ich auf die klangliche und optische Perfektion jedes Instruments.

Ein besonderes Projekt, das ich betreuen durfte, war die Restaurierung einer barocken Orgel in einer denkmalgeschützten Kirche. Hierbei war es notwendig, historische Techniken anzuwenden und gleichzeitig moderne Anforderungen an Spielbarkeit und Klangqualität zu erfüllen. Durch sorgfältige Handarbeit und die Verwendung authentischer Materialien konnte ich das Instrument wieder in seinen ursprünglichen Zustand versetzen und das Klangbild erheblich verbessern.

Meine handwerklichen Fähigkeiten, mein musikalisches Verständnis und mein Auge für Details ermöglichen es mir, Orgeln von höchster Qualität zu schaffen. Ich bin vertraut mit der Arbeit an Pfeifen, Windladen und Trakturen und habe umfangreiche Kenntnisse in der Intonation und Stimmung von Orgeln. Zudem arbeite ich eng mit Musikern und Restauratoren zusammen, um deren spezifische Anforderungen bestmöglich zu erfüllen.

Ich bin überzeugt davon, dass ich mit meiner Erfahrung und meiner Leidenschaft für den Orgelbau einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. Gern möchte ich in einem persönlichen Gespräch mehr über Ihre Projekte und meine Qualifikationen sprechen.

Mit freundlichen Grüßen
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