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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Pharmazeut

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Entwicklung und Herstellung von sicheren und effektiven Arzneimitteln sowie die Qualitätssicherung in der pharmazeutischen Produktion sind Kernaspekte meiner beruflichen Leidenschaft. Ihr Unternehmen, das für seine Innovationen und hohen Qualitätsstandards bekannt ist, bietet das ideale Umfeld, um meine Expertise als Pharmazeutin einzubringen und weiterzuentwickeln. Aus diesem Grund bewerbe ich mich um die ausgeschriebene Position in Ihrem Hause.

Nach meinem Studium der Pharmazie an der Universität München und dem erfolgreichen Abschluss des dritten Staatsexamens habe ich in den letzten fünf Jahren in der Qualitätssicherung bei der Pharmafirma ABC gearbeitet. Meine Aufgaben umfassten die Kontrolle von Rohstoffen, Zwischen- und Endprodukten, die Erstellung und Prüfung von Spezifikationen sowie die Überwachung der Einhaltung von GMP-Richtlinien (Good Manufacturing Practice). Durch die enge Zusammenarbeit mit der Produktion und dem Labor konnte ich maßgeblich dazu beitragen, dass unsere Produkte stets den höchsten Qualitätsanforderungen entsprachen.

Besonders hervorheben möchte ich meine analytische Denkweise und meine Fähigkeit, komplexe Sachverhalte präzise und verständlich zu dokumentieren. Ich bin es gewohnt, in einem regulierten Umfeld zu arbeiten und kenne die Bedeutung von sorgfältiger und strukturierter Arbeit, um die Sicherheit und Wirksamkeit von Arzneimitteln zu gewährleisten. Darüber hinaus habe ich Erfahrung in der Durchführung von internen Audits und in der Schulung von Mitarbeitern im Bereich Qualitätssicherung.

Die Möglichkeit, in Ihrem innovativen Unternehmen einen Beitrag zur Weiterentwicklung und Sicherung hochwertiger pharmazeutischer Produkte zu leisten, empfinde ich als äußerst motivierend. Ich freue mich darauf, meine Qualifikationen und meine Motivation in einem persönlichen Gespräch näher zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
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