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Bewerbung als Physikalisch-technischer Assistent

Sehr geehrte Damen und Herren,

die innovative Forschung und die technologischen Entwicklungen in Ihrem Unternehmen haben mein besonderes Interesse geweckt. Ihre Projekte in der physikalischen Messtechnik und deren Anwendungsmöglichkeiten entsprechen genau meinen beruflichen Interessen und Kompetenzen.

In meiner bisherigen Anstellung am Institut für Physikalische Technik konnte ich umfassende Erfahrungen in der Durchführung und Auswertung von physikalischen Experimenten und Messungen sammeln. Zu meinen Hauptaufgaben gehörten die Vorbereitung, Durchführung und Dokumentation von Experimenten sowie die Wartung und Kalibrierung der verwendeten Messgeräte. 

Während meiner Ausbildung zum Physikalisch-technischen Assistenten am Berufskolleg Technik habe ich fundierte Kenntnisse in den Bereichen Elektronik, Messtechnik und Physik erworben. Diese theoretischen Grundlagen konnte ich in verschiedenen Praktika vertiefen und anwenden, wodurch ich ein breites Spektrum an technischen Fähigkeiten entwickeln konnte. 

Ich schätze die Arbeit im Team und die Möglichkeit, gemeinsam an innovativen Lösungen zu arbeiten. Meine Kolleginnen und Kollegen schätzen meine Zuverlässigkeit und mein Engagement, komplexe Aufgaben effizient und sorgfältig zu erledigen. Darüber hinaus habe ich mir durch selbstständiges Arbeiten und kontinuierliche Weiterbildung stets neues Wissen angeeignet, um mich den wachsenden Anforderungen meines Berufes anzupassen.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meinen Fähigkeiten und meiner Begeisterung für die physikalische Messtechnik einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um weitere Details zu meiner Person und meinen beruflichen Erfahrungen zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
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