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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Bewerbung als Physiotherapeut

Sehr geehrte Damen und Herren,

als leidenschaftlicher Physiotherapeut sehe ich in der offenen Position in Ihrer Einrichtung die ideale Möglichkeit, mein Wissen und meine Fähigkeiten zum Nutzen Ihrer Patienten einzusetzen. Mit einem Bachelor-Abschluss in Physiotherapie und einem Master-Abschluss in Neurowissenschaften, sowie über sieben Jahren praktischer Erfahrung, bringe ich sowohl die fachliche Expertise als auch das Einfühlungsvermögen mit, das für diese anspruchsvolle Position erforderlich ist.

Während meiner Karriere durfte ich in einer Vielzahl von medizinischen Umgebungen zu arbeiten, einschließlich Krankenhäusern, Reha-Zentren und privaten Praxen. Diese Erfahrungen haben mir ein breites Verständnis und praktisches Wissen über physiotherapeutische Behandlungen und Patientenbetreuung gegeben. Ich habe umfangreiche Erfahrungen mit Patienten aller Altersgruppen und mit einer Vielzahl von Erkrankungen, von Muskuloskelettalerkrankungen bis hin zu neurologischen Störungen. Zu meinen technischen Fähigkeiten gehören die manuelle Therapie, die neuromuskuläre Rehabilitation und die Anwendung therapeutischer Übungen. Ich habe auch zusätzliche Zertifizierungen in Sportphysiotherapie und orthopädischer manueller Therapie erworben, die meine Fähigkeiten in der Behandlung und Prävention von Sportverletzungen und muskuloskelettalen Beschwerden erweitern.

Was meine Persönlichkeitsmerkmale angeht, so bin ich bekannt für meine Empathie, meine Geduld und meine Fähigkeit, effektiv und einfühlsam mit meinen Patienten zu kommunizieren. Ich bin überzeugt, dass meine Kenntnisse und Fähigkeiten in der Physiotherapie sowie meine Leidenschaft für die Gesundheitsförderung mich zu einer ausgezeichneten Ergänzung für Ihr Team machen würden.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Qualifikationen in einem persönlichen Gespräch weiter zu diskutieren.

Mit freundlichen Grüßen
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