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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Polizistin

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit dem tief verwurzelten Wunsch, die Gemeinschaft zu schützen und zu dienen, bringe ich meine Erfahrungen und mein Engagement in die offene Position als Polizistin bei Ihrer Behörde ein. Mein Hintergrund umfasst eine abgeschlossene Ausbildung an einer Polizeiakademie sowie fünf Jahre Erfahrung in der Strafverfolgung, in denen ich meine Fähigkeiten im Bereich der Kriminalitätsbekämpfung, der öffentlichen Sicherheit und der Verkehrskontrolle unter Beweis gestellt habe.

Während meiner bisherigen Laufbahn bei der Polizei konnte ich sowohl theoretische Kenntnisse als auch praktische Fähigkeiten sammeln, die mich für Ihre offene Stelle qualifizieren. Insbesondere konnte ich meine Fähigkeiten im Bereich der Kriminalitätsprävention, der Durchführung von Ermittlungen und der Beweissicherung stetig weiterentwickeln.

Als Polizistin bin ich es gewohnt, sowohl selbstständig als auch im Team zu arbeiten, und ich bin in der Lage, unter Druck und in stressigen Situationen gut zu funktionieren. Ich bringe eine starke physische Kondition sowie fortgeschrittene Fähigkeiten im Umgang mit Polizeiausrüstung und -technik mit. Zudem habe ich eine ausgeprägte Fähigkeit zur Problemlösung und bin in der Lage, schnell und effektiv auf Notfälle zu reagieren.

Meine Stärke liegt in meiner Fähigkeit, effektiv und respektvoll mit der Öffentlichkeit zu kommunizieren und dabei stets professionell und ethisch zu handeln. Ich bin engagiert, die öffentliche Sicherheit zu gewährleisten und das Vertrauen der Gemeinschaft, die ich diene, zu verdienen und zu erhalten.

Ich bin überzeugt, dass ich meine Kenntnisse und Erfahrungen erfolgreich in Ihre Organisation einbringen kann und freue mich auf die Gelegenheit, dies in einem persönlichen Gespräch zu erörtern.

Mit freundlichen Grüßen
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