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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Prüftechnologe Keramik

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr Unternehmen hat mich aufgrund seiner hohen Qualitätsstandards und seiner Expertise in der Keramikprüfung besonders angesprochen. Daher bewerbe ich mich mit großem Interesse um die Position als Prüftechnologe Keramik in Ihrem Team.

Während meiner Ausbildung zum Werkstoffprüfer an der Berufsschule für Materialtechnik in Musterstadt habe ich umfassende Kenntnisse in der Prüfung und Analyse von keramischen Materialien erworben. 

In meiner bisherigen beruflichen Tätigkeit bei der CeramTech AG war ich für die Prüfung und Analyse keramischer Materialien zur Qualitätssicherung verantwortlich. Dabei habe ich eng mit den Abteilungen Produktion und Forschung & Entwicklung zusammengearbeitet, um die höchsten Standards zu gewährleisten. Zu meinen Aufgaben gehörten die Durchführung mechanischer Tests wie Druck- und Biegefestigkeit, die thermische Analyse zur Bestimmung von Wärmeausdehnung und Beständigkeit sowie die chemische Analyse zur Identifizierung von Zusammensetzungen. 

Meine Stärken liegen in meiner präzisen und sorgfältigen Arbeitsweise, meiner technischen Affinität sowie meiner Fähigkeit, analytische Probleme systematisch zu lösen. Ich bin mit den gängigen Prüfmethoden und -geräten im Bereich Keramik bestens vertraut und bringe umfangreiche Erfahrung im Umgang mit modernen Labortechniken und Qualitätsstandards mit.

Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten und Erfahrungen in Ihr renommiertes Unternehmen einzubringen und aktiv zur Sicherstellung und Weiterentwicklung Ihrer Qualitätsstandards beizutragen. Gerne stehe ich Ihnen in einem persönlichen Gespräch zur Verfügung, um weitere Details zu meiner Person und meiner Qualifikation zu besprechen.

Mit freundlichen Grüßen
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