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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Raumausstatterin

Sehr geehrte Damen und Herren,

als leidenschaftliche und kreative Raumausstatterin, die das Potential eines Raumes erkennt und es zu nutzen weiß, bin ich begeistert über die Möglichkeit, meine Fähigkeiten in Ihrer angesehenen Einrichtung einzusetzen. Meine abgeschlossene Berufsausbildung als Raumausstatterin und über sechs Jahre praktische Erfahrung in verschiedenen Projekten zeugen von meinem fundierten Verständnis für Raumgestaltung und Dekoration.

In meiner bisherigen Laufbahn konnte ich meine Kenntnisse in verschiedenen Bereichen der Raumgestaltung vertiefen, darunter Farbgestaltung, Materialauswahl, Lichtdesign und Raumplanung. Egal ob ich einen Wohnraum gestalte oder einen gewerblichen Raum umgestalte, ich bringe stets meine Detailgenauigkeit, Kreativität und technische Fähigkeiten ein, um ein ansprechendes und funktionales Design zu schaffen, das die individuellen Bedürfnisse und den Geschmack des Kunden widerspiegelt.

Meine Stärke liegt in meiner Fähigkeit, eng mit Kunden zusammenzuarbeiten, um ihre Vision zu verstehen und sie in ein konkretes Design umzusetzen. Ich bin bekannt für meine Fähigkeit, auf Kundenbedürfnisse einzugehen und diese in ein funktionales und ästhetisches Raumkonzept zu integrieren.

Mit meinem starken Sinn für Ästhetik, meiner technischen Kompetenz und meinem Engagement für hervorragende Kundenbetreuung, bin ich zuversichtlich, dass ich zu Ihrem Team beitragen kann und freue mich auf die Möglichkeit, dies in einem persönlichen Gespräch zu erörtern.

Mit freundlichen Grüßen
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