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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Recruiter*in

Sehr geehrte Damen und Herren,

in den letzten Jahren meiner Tätigkeit bei ABC Consulting habe ich zahlreiche Fach- und Führungskräfte für unterschiedliche Branchen erfolgreich rekrutiert und ein weitreichendes Netzwerk in der Personalbranche aufgebaut. Ich bin bereit, diese Expertise und mein Engagement nun in einem innovativen Unternehmen wie Ihrem einzubringen.

Während meiner Zeit als Senior Recruiting Specialist bei ABC Consulting war ich maßgeblich an der Entwicklung und Implementierung eines neuen Bewerbermanagementsystems beteiligt, welches die Time-to-Hire um 25% reduzierte und die Qualität der Kandidatenauswahl signifikant erhöhte. 

Neben meiner beruflichen Praxis besitze ich einen Bachelor-Abschluss in Betriebswirtschaftslehre von der Universität Musterstadt mit dem Schwerpunkt Personalmanagement. Die während meines Studiums erworbenen Kenntnisse, kombiniert mit meiner Berufserfahrung, haben mir eine tiefgreifende Expertise im Bereich Recruiting und Personalentwicklung verschafft.

Besonders stolz bin ich auf meine Fähigkeit, ein gutes Gespür für Menschen und ihre Potenziale zu entwickeln. Es bereitet mir große Freude, das passende Talent für die jeweilige Position zu finden und so zum Wachstum und Erfolg des Unternehmens beizutragen.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meinem Know-how und meiner Leidenschaft für den Bereich Recruiting einen wertvollen Beitrag zum weiteren Erfolg von Unternehmen XYZ leisten kann. Ein persönliches Gespräch würde mich sehr freuen, um gemeinsam herauszufinden, wie ich Ihre HR-Abteilung bereichern kann.

Mit freundlichen Grüßen
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