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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Automatisch generierte Beschreibung]
Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Restaurantfachfrau

Sehr geehrte Damen und Herren,

mein Streben nach Perfektion im Service und meine Leidenschaft für exzellente Gastronomie hat mich zur offenen Stelle in Ihrem Restaurant geführt. Mit einer abgeschlossenen Berufsausbildung zur Restaurantfachfrau und über fünf Jahren Berufserfahrung in gehobenen Gastronomiebetrieben, bin ich bestens gerüstet, um den hohen Standards Ihres Hauses gerecht zu werden.

In meiner bisherigen Laufbahn habe ich Erfahrungen in allen Bereichen der Gastronomie gesammelt, von der Vorbereitung des Speisesaals und der Betreuung der Gäste bis hin zur Zusammenarbeit mit der Küche, um einen reibungslosen Ablauf zu gewährleisten. Darüber hinaus konnte ich meine Fähigkeiten in der Zubereitung von Getränken, der Weinberatung und im Umgang mit speziellen Diätanforderungen erweitern.

Ich zeichne mich durch meine Fähigkeit aus, auch in stressigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren, und bin stets bemüht, meinen Gästen ein besonderes Erlebnis zu bieten. Ich habe ein Auge für Details und bin stets darauf bedacht, die Erwartungen meiner Gäste zu übertreffen.

Über die Jahre habe ich gelernt, dass das Wohl des Gastes immer an erster Stelle steht und dass ein hervorragender Service den Unterschied ausmacht. Mit meinem Engagement, meiner Fachkenntnis und meiner Leidenschaft für die Gastronomie bin ich sicher, dass ich Ihren Gästen eine unvergessliche Erfahrung bieten kann.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, mehr über Ihre Anforderungen für diese Position zu erfahren und zu diskutieren, wie meine Fähigkeiten und Erfahrungen Ihrem Team zugutekommen können.

Mit freundlichen Grüßen
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