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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Sattler

Sehr geehrte Damen und Herren,

die handwerkliche Präzision und die ästhetische Qualität Ihrer Produkte haben mich schon lange beeindruckt. Daher freue ich mich, die Möglichkeit zu nutzen, mich bei Ihnen als Sattler zu bewerben.

In den letzten zehn Jahren habe ich umfangreiche Erfahrungen in der Herstellung, Reparatur und Anpassung von Polstern, Sitzbezügen und Lederwaren gesammelt. Während meiner Tätigkeit bei der Firma LederArt GmbH war ich für die Anfertigung von maßgeschneiderten Lederinterieurs für Automobile, Möbel und Boote verantwortlich. Meine Aufgaben umfassten das Zuschneiden und Nähen von Leder sowie die sorgfältige Verarbeitung von Polstermaterialien.

Besondere Expertise habe ich im Bereich der Restaurierung von historischen Polstermöbeln und der Anpassung von Lederausstattungen an individuelle Kundenwünsche. Durch meine fundierten Kenntnisse in der Materialkunde und meine präzise Arbeitsweise konnte ich stets sicherstellen, dass alle Arbeiten höchsten Qualitätsansprüchen genügen. Ein Projekt, auf das ich besonders stolz bin, ist die vollständige Restaurierung der Lederausstattung eines Oldtimers, die zu einem beeindruckenden Ergebnis führte und viel Anerkennung fand.

Durch meine sorgfältige und detailorientierte Arbeitsweise konnte ich stets zur Zufriedenheit der Kunden arbeiten und deren Vorstellungen und Wünsche erfüllen. Die Zusammenarbeit mit Designern und anderen Handwerkskollegen sowie die Einhaltung von Terminen und Qualitätsstandards sind für mich selbstverständlich.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meinen Fachkenntnissen und meiner bisherigen Berufserfahrung einen wertvollen Beitrag zu Ihren Projekten leisten kann. Über die Möglichkeit, meine Qualifikationen und meine Motivation in einem persönlichen Gespräch näher darzulegen, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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