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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Schauspielerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großer Begeisterung habe ich von der Ausschreibung für die Position einer Schauspielerin in Ihrem renommierten Theater erfahren. Ihre Inszenierungen und die hohe künstlerische Qualität Ihres Hauses haben mich tief beeindruckt, weshalb ich mich hiermit um die ausgeschriebene Position bewerbe.

Während meiner Ausbildung an der Schauspielschule Musterstadt habe ich umfassende Kenntnisse in der Schauspielkunst, der Sprechtechnik und der Bühnenpräsenz erworben. Mein Schwerpunkt lag dabei auf der klassischen Schauspielkunst sowie der Arbeit mit modernen Theatermethoden.

In meiner bisherigen beruflichen Tätigkeit am Theater Kleine Bühne in Musterstadt war ich in verschiedenen Produktionen aktiv. Zu meinen bedeutendsten Rollen zählen die Darstellung der Julia in Shakespeares "Romeo und Julia", die Kattrin in Brechts "Mutter Courage und ihre Kinder" sowie die Nora in Ibsens "Nora oder ein Puppenheim". Besonders stolz bin ich auf meine Mitwirkung in der Inszenierung von "Die Glasmenagerie" von Tennessee Williams, die sowohl vom Publikum als auch von der Kritik sehr positiv aufgenommen wurde.

Meine Stärken liegen in meiner Vielseitigkeit als Schauspielerin, meiner Fähigkeit, tief in die Charaktere einzutauchen, sowie meiner hohen Einsatzbereitschaft. Ich bin es gewohnt, intensiv zu proben und auch unter Zeitdruck präzise und professionell zu arbeiten. Zudem zeichne ich mich durch meine Teamfähigkeit und meine Bereitschaft aus, kontinuierlich an meiner künstlerischen Entwicklung zu arbeiten.

Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten und Erfahrungen in Ihr kreatives Ensemble einzubringen und aktiv zur erfolgreichen Umsetzung Ihrer Theaterprojekte beizutragen. Gerne stehe ich Ihnen in einem persönlichen Vorsprechen zur Verfügung, um weitere Details zu meiner Person und meiner künstlerischen Arbeit zu besprechen.

Mit freundlichen Grüßen
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