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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Sommelière

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Faszination für Wein und seine komplexen Aromen war schon immer ein stetiger Begleiter in meinem Leben und wurde im Laufe meiner Ausbildung zur Sommelière und während meiner beruflichen Laufbahn stetig weiterentwickelt und verfeinert.

Mein Weg zur Welt des Weines begann mit meiner Ausbildung zur Hotelfachfrau, bei der ich bereits erkannte, wie eng die Verbindung zwischen Kulinarik und Wein ist. Um dieses Wissen zu vertiefen, entschied ich mich für eine zusätzliche Ausbildung zur Sommelière an der Deutschen Wein- und Sommelierschule in Koblenz. Dort erwarb ich nicht nur umfassende Kenntnisse über Weine aus aller Welt, sondern auch über den professionellen Umgang mit Kunden und die Kreation von passenden Weinkarten.

In meiner bisherigen Tätigkeit im Hotel Musterhof in Musterstadt konnte ich diese Kenntnisse in der Praxis anwenden und verfeinern. Hier verantwortete ich die Weinkarte, führte regelmäßig Weinverkostungen durch und beriet unsere Gäste bei der Auswahl des passenden Weines. Es gelang mir, das Weinangebot unseres Hauses zu verbessern und den Umsatz im Weinverkauf um 20% zu steigern.

Besonderen Wert lege ich auf den verantwortungsbewussten Umgang mit Wein und das Wissen um seine Herkunft und Produktion. Durch regelmäßige Fortbildungen, Weinreisen und den Austausch mit Winzern halte ich mein Wissen stets auf dem neuesten Stand und entdecke immer wieder neue Weine und Weinregionen, die ich unseren Gästen vorstellen kann.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch, in dem ich Sie von meiner Passion für den Wein und meinen Fähigkeiten überzeugen kann, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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