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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Steinmetz und Steinbildhauer

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Firma hat sich durch die außergewöhnliche Qualität und Ästhetik ihrer Steinmetzarbeiten einen hervorragenden Ruf erworben. Besonders beeindruckt mich Ihr Engagement für traditionelles Handwerk kombiniert mit modernen Techniken. Dies hat mich motiviert, mich bei Ihnen als Steinmetz und Steinbildhauer zu bewerben.

In den letzten acht Jahren war ich bei der SteinArt GmbH als Steinmetz und Steinbildhauer tätig. Meine Aufgaben umfassten die Gestaltung, Bearbeitung und Restaurierung von Naturstein sowie die Fertigung von individuellen Kundenaufträgen. Während meiner Ausbildung und Berufspraxis habe ich mir ein umfassendes Wissen in den Bereichen Materialkunde, Zeichnungserstellung und verschiedenen Bearbeitungstechniken angeeignet. Besonders die Kombination aus künstlerischem Schaffen und handwerklicher Präzision liegt mir sehr am Herzen.

Ein Höhepunkt meiner bisherigen Laufbahn war die Restaurierung historischer Bauwerke, bei der ich meine Fähigkeiten in der detaillierten Rekonstruktion und der Arbeit mit verschiedenen Steinarten unter Beweis stellen konnte. Auch die Gestaltung von Grabmalen und Skulpturen gehörte zu meinen Aufgaben, wobei ich stets den individuellen Wünschen der Kunden gerecht werden konnte.

Meine Stärken liegen in meiner kreativen und präzisen Arbeitsweise, meiner Erfahrung im Umgang mit verschiedenen Werkzeugen und Maschinen sowie meiner Fähigkeit, auch komplexe Projekte termingerecht und in höchster Qualität abzuschließen. Ich bin überzeugt, dass ich mit meinem Fachwissen und meiner Leidenschaft für das Steinmetzhandwerk einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Unternehmen leisten kann.

Ich freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch mehr über Ihre aktuellen Projekte und die Anforderungen der Position zu erfahren und Ihnen meine Ideen und Arbeiten vorzustellen.

Mit freundlichen Grüßen
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