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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Bewerbung als Studienberaterin

Sehr geehrte Damen und Herren,

durch meine langjährige Erfahrung im Bereich Bildungsberatung und Studienorientierung habe ich ein tiefes Verständnis für die Bedürfnisse und Herausforderungen von Studierenden entwickelt. Mit großer Begeisterung bewerbe ich mich daher um die Position als Studienberaterin bei Ihrer angesehenen Bildungseinrichtung.

In meiner bisherigen beruflichen Laufbahn habe ich umfangreiche Erfahrungen in der Beratung von Studierenden gesammelt. Während meiner Tätigkeit als Studienberaterin bei der Universität XYZ habe ich erfolgreich Einzelberatungen durchgeführt und Workshops organisiert, um Studierende bei der Studienwahl und -planung zu unterstützen. Dabei lag mein Fokus stets darauf, individuelle Interessen und Ziele zu berücksichtigen, um maßgeschneiderte Lösungen zu finden.

Mein Master-Abschluss in Psychologie hat mir eine solide Grundlage in den Bereichen Psychologie und Kommunikation verschafft. Diese Qualifikationen haben es mir ermöglicht, effektive Beratungsstrategien zu entwickeln, die Studierenden helfen, ihre akademischen und beruflichen Ziele zu erreichen.

Während meiner Zeit als Studienberaterin bei der Universität ABC habe ich außerdem an Projekten zur Verbesserung der Studienberatung und zur Entwicklung von Ressourcen für Studierende mitgearbeitet. Ich bin stets bestrebt, meine Fähigkeiten und Kenntnisse im Bildungsbereich zu erweitern und innovative Lösungen für die vielfältigen Anforderungen von Studierenden zu finden.

Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit, und ich freue mich auf die Möglichkeit eines persönlichen Gesprächs.

Mit freundlichen Grüßen
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