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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Tätowiererin

Sehr geehrte Damen und Herren,

Die Verbindung von künstlerischer Ausdruckskraft mit einem Bewusstsein für nachhaltige Entwicklung und nachwachsende Rohstoffe stellt für mich einen zentralen Aspekt meiner Berufung dar. Es freut mich daher außerordentlich, Ihnen meine Bewerbung für die Position als Tätowiererin in der GrünGalerie GmbH vorzulegen.

Im Laufe meiner sechsjährigen Tätigkeit als Tätowiererin in verschiedenen Studios habe ich eine besondere Leidenschaft für nachhaltige Kunst entwickelt. Ich verfüge über umfassende Erfahrungen in der Verwendung von Tinten auf pflanzlicher Basis und anderen nachwachsenden Materialien. Meine Tätowierungen sind nicht nur Ausdruck individueller Persönlichkeiten, sondern auch Symbole eines respektvollen und bewussten Umgangs mit unserer Umwelt.

Während meiner Zeit im Studio "Kunst und Natur" habe ich zudem an der Entwicklung von neuen Techniken und Methoden gearbeitet, die es ermöglichen, Nachhaltigkeit in den künstlerischen Prozess zu integrieren. Hierbei habe ich eng mit Herstellern von biologisch abbaubaren Farben und Materialien zusammengearbeitet.

Ihre GrünGalerie GmbH hat sich als Vorreiterin auf dem Gebiet der nachhaltigen Kunst etabliert, und ich bin überzeugt, dass ich meine Fähigkeiten und mein Engagement in Ihrem Team zur Geltung bringen kann. Ich sehe eine große Chance, gemeinsam mit Ihnen neue Wege in der Kunst des Tätowierens zu beschreiten und meine Leidenschaft für nachwachsende Rohstoffe einzubringen.

Ich freue mich sehr, Sie in einem persönlichen Gespräch kennenzulernen und gemeinsam mit Ihnen zu erörtern, wie ich Ihr Team unterstützen und bereichern kann.

Mit freundlichen Grüßen
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