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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Tankwart

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr Unternehmen zeichnet sich durch eine langjährige Tradition und ein hohes Maß an Kundenorientierung aus. Dies hat mich dazu bewogen, mich bei Ihnen als Tankwart zu bewerben. Meine langjährige Erfahrung im Kundenservice und meine Affinität zu Fahrzeugen und Technik machen mich zu einem geeigneten Kandidaten für Ihr Team.

Während meiner bisherigen beruflichen Laufbahn war ich in verschiedenen Positionen im Einzelhandel tätig, zuletzt als Mitarbeiter an der Tankstelle der Firma BenzinPlus. Dort gehörten die Beratung und Bedienung der Kunden sowie die Wartung und Pflege der technischen Anlagen zu meinen Hauptaufgaben. Durch meine sorgfältige und gewissenhafte Arbeitsweise konnte ich stets einen reibungslosen Ablauf und eine hohe Kundenzufriedenheit sicherstellen.

Zu meinen weiteren Aufgaben zählten das Kassieren, die Warenannahme und -pflege sowie die Durchführung kleinerer Reparaturen an Fahrzeugen. Besonders geschätzt wurden meine Zuverlässigkeit und mein freundliches Auftreten, was sich in positiven Rückmeldungen der Kunden und Vorgesetzten widerspiegelte.

Mein technisches Verständnis und mein handwerkliches Geschick ermöglichen es mir, kleinere technische Probleme schnell und effizient zu lösen. Zudem bin ich flexibel einsetzbar und arbeite gerne auch in Schichten, was in Ihrem Betrieb von Vorteil ist.

Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten und meine Erfahrung in Ihr Team einzubringen und zum Erfolg Ihrer Tankstelle beizutragen. Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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