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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Tourismuskaufmann

Sehr geehrte Damen und Herren,

Das Komponieren individueller Reiseerlebnisse und die Gestaltung einzigartiger Urlaubsmomente sehe ich nicht nur als Beruf, sondern als Berufung. Aus diesem Grund wende ich mich an Sie, um meine Bewerbung für die Position des Tourismuskaufmanns in Ihrer renommierten Firma WeltReisen GmbH einzureichen.

Als Absolvent der Akademie für Reise- und Tourismusmanagement in Fernwehstadt verfüge ich über ein fundiertes Wissen in den Bereichen Reiseveranstaltung, Kundenberatung und Reiserecht. Durch meine dreijährige Tätigkeit bei ReiseParadies AG habe ich meine Kenntnisse in der Planung, Organisation und Durchführung von Individual- und Gruppenreisen vertieft.

In meiner bisherigen Position habe ich nicht nur zahlreiche Reisepakete zusammengestellt, sondern auch engen Kontakt zu verschiedenen Hotels, Fluggesellschaften und anderen Dienstleistern aufgebaut. Diese Vernetzung ermöglicht es mir, Reiseerlebnisse zu schaffen, die auf die individuellen Wünsche und Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten sind.

Ihre Gesellschaft, die WeltReisen GmbH, steht für Qualität, Kreativität und Nachhaltigkeit im Tourismussektor. Die Möglichkeit, in einem solchen Umfeld zu arbeiten und meine Expertise und Leidenschaft für das Reisen einzubringen, reizt mich außerordentlich.

Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um meine Eignung für diese Stelle und die Synergien zwischen meinen Fähigkeiten und den Zielen von WeltReisen GmbH zu erörtern.

Mit freundlichen Grüßen
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