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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Triebfahrzeugführerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Führen von Triebfahrzeugen verkörpert für mich eine Verbindung von Präzision, Technik und Verantwortung, die ich in meinem bisherigen Berufsweg immer geschätzt habe. Daher wende ich mich an die ExpressBahn AG, um meine Bewerbung für die Position der Triebfahrzeugführerin einzureichen.

Bei meinem bisherigen Arbeitgeber, der RegionalRailways GmbH, habe ich über einen Zeitraum von sechs Jahren umfangreiche Erfahrung im Fahren unterschiedlichster Triebfahrzeuge gesammelt. Zu meinen Aufgaben zählten neben der Beförderung von Fahrgästen auch die Durchführung von regelmäßigen Sicherheitschecks und die Optimierung von Fahrplänen.

Meine Ausbildung zur Triebfahrzeugführerin absolvierte ich an der renommierten Eisenbahnuniversität Schienenburg. Hierbei konnte ich mich insbesondere in den Bereichen Notfallmanagement und ökologisches Fahren spezialisieren. Diese Fähigkeiten sehe ich als essenziell an, um in der heutigen, schnelllebigen Zeit den Anforderungen an das moderne Triebfahrzeugmanagement gerecht zu werden.

Ihre Gesellschaft, die ExpressBahn AG, steht in meinen Augen für Innovation, Zuverlässigkeit und Exzellenz im Bereich des Schienenverkehrs. Es wäre mir eine Freude, meine Fertigkeiten in Ihrem Unternehmen einzusetzen und gemeinsam an der Weiterentwicklung des Triebfahrzeugdienstes zu arbeiten.

Gerne präsentiere ich Ihnen meine Qualifikationen sowie meine Vision für die zukünftigen Herausforderungen des Triebfahrzeugführungsberufs in einem persönlichen Gespräch. Ich freue mich auf die Möglichkeit, Sie von meiner Eignung für diese Position zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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