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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Veranstaltungskaufmann

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Planung und Durchführung von Veranstaltungen verlangen ein sorgfältiges Augenmaß, kreative Visionen und das Bestreben, jeden Anlass in ein unvergessliches Erlebnis zu verwandeln. Diese Facetten des Berufsfeldes haben mich seit Beginn meiner Karriere fasziniert, und ich sehe in der Position bei Festzauber GmbH eine ausgezeichnete Gelegenheit, meine Fähigkeiten und meine Leidenschaft für Veranstaltungen einzusetzen.

In meiner bisherigen Tätigkeit als Veranstaltungskaufmann bei der Eventfabrik Magischa habe ich eine Vielzahl von Veranstaltungen erfolgreich geplant und umgesetzt, von Firmenfeiern bis hin zu großen Festivals. Meine Stärken liegen in der Budgetverwaltung, der Auswahl passender Veranstaltungsorte, der Koordination von Dienstleistern und der Gewährleistung eines reibungslosen Ablaufs am Veranstaltungstag.

Festzauber GmbH hat in der Branche einen Namen für Innovation und Exzellenz, und ich teile Ihr Engagement für Qualität und Kundenzufriedenheit. Mit meiner Erfahrung in der Planung, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen verschiedenster Art bin ich davon überzeugt, dass ich zur Erfolgsgeschichte Ihres Unternehmens beitragen kann.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, in einem persönlichen Gespräch weitere Einzelheiten meiner Qualifikationen und Erfahrungen zu besprechen und Ihnen meine Vorstellungen davon darzulegen, wie ich als Teil des Festzauber-Teams wirken kann.

Mit freundlichen Grüßen
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