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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Vertriebsleiter

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Vertrieb ist mehr als nur das Verkaufen von Produkten oder Dienstleistungen. Es geht darum, Beziehungen aufzubauen, Vertrauen zu schaffen und letztlich den Wert eines Unternehmens sowohl intern als auch extern zu steigern. Mit einem starken Hintergrund im Vertriebsmanagement und bewiesener Erfolgsbilanz bin ich bereit, diese Rolle bei Progressive Sales GmbH anzunehmen.

In meiner letzten Position bei MarketLeaders AG als stellvertretender Vertriebsleiter konnte ich ein Team von über 50 Vertriebsmitarbeitern führen und coachen. Durch die Einführung von zielgerichteten Schulungen und Entwicklung eines neuen Vertriebsansatzes, basierend auf datengesteuerten Analysen, konnten wir den Umsatz in zwei Jahren um 25% steigern. Zudem habe ich aktiv an der Entwicklung und Umsetzung von Vertriebsstrategien gearbeitet, die zu einer Erhöhung der Kundenzufriedenheit um 15% führten.

Mein Studium der Betriebswirtschaftslehre an der Hochschule Businessstadt hat mir solide betriebswirtschaftliche Kenntnisse vermittelt. Dies, kombiniert mit meiner Weiterbildung im Bereich "Strategisches Vertriebsmanagement", hat mir ermöglicht, sowohl mikro- als auch makroökonomische Faktoren im Vertrieb effektiv zu berücksichtigen.

Für eine Führungsposition im Vertrieb ist es unerlässlich, sich ständig weiterzubilden und auf dem neuesten Stand der Branche zu bleiben. Daher habe ich mich intensiv mit digitalen Vertriebskanälen, CRM-Systemen und modernen Vertriebstechnologien auseinandergesetzt.

Die Vision von Progressive Sales GmbH, den Vertrieb durch innovative Ansätze neu zu gestalten, deckt sich mit meiner beruflichen Zielsetzung. Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Expertise und meinem Engagement einen wertvollen Beitrag zum weiteren Wachstum Ihres Unternehmens leisten kann und freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch mehr über die Ziele und Erwartungen für diese Position zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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