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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Vertriebsmanager

Sehr geehrte Damen und Herren,

Verkaufsstrategien entwickeln, Kundenbeziehungen vertiefen und Umsatzziele übertreffen – dies sind die Eckpfeiler meiner beruflichen Karriere im Vertrieb. Mit über acht Jahren Erfahrung und einem nachweisbaren Track Record im Steigern des Unternehmensumsatzes suche ich nun nach einer Position, in der ich meine Expertise und Leidenschaft für den Vertrieb weiter einsetzen kann.

In meiner letzten Position bei SalesDrive GmbH habe ich das Verkaufsteam geleitet und war maßgeblich daran beteiligt, den Jahresumsatz um 25% zu steigern. Dabei habe ich nicht nur traditionelle Vertriebskanäle genutzt, sondern auch innovative digitale Verkaufsstrategien eingeführt. Durch diese Kombination konnten wir neue Marktsegmente erschließen und unsere Marktposition festigen.

Mein Studium der Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Marketing an der Universität Musterstadt hat mir fundierte Kenntnisse in Marktforschung, Kundenpsychologie und Vertriebsmanagement vermittelt. Diese theoretische Basis kombiniert mit meiner Praxiserfahrung ermöglichte es mir, effektive Verkaufsteams zu formen und zu führen.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner proaktiven Herangehensweise, meiner Fähigkeit, Trends frühzeitig zu erkennen und meiner Erfahrung in der Führung von Verkaufsteams einen wertvollen Beitrag für die GlobalTech Solutions AG leisten kann. Über die Möglichkeit eines persönlichen Gesprächs, in welchem ich Ihnen detaillierter meine Erfolge und meine Ansätze im Vertriebsmanagement vorstellen kann, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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