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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Weihnachtsmann

Sehr geehrte Damen und Herren,

die strahlenden Augen der Kinder und die besondere Atmosphäre, die der Weihnachtsmann in der festlichen Jahreszeit verbreitet, sind für mich immer wieder ein wundervoller Moment. Mit meiner Erfahrung als Weihnachtsmann, meiner Freude an der Interaktion mit Kindern und meinem Sinn für Humor möchte ich mich bei Ihrer Agentur als Weihnachtsmann bewerben, um Ihre Veranstaltungen und Feiern mit weihnachtlicher Magie zu bereichern.

In den vergangenen Jahren habe ich als Weihnachtsmann auf verschiedenen Weihnachtsmärkten, in Einkaufszentren und bei privaten Feiern gearbeitet. Dabei habe ich stets darauf geachtet, eine authentische und freundliche Ausstrahlung zu vermitteln und den Kindern ein unvergessliches Erlebnis zu bieten. Meine Stärke liegt darin, mich einfühlsam auf die Kinder einzulassen, ihre Wünsche mit Geduld anzuhören und ihnen ein Gefühl der Freude und Geborgenheit zu vermitteln – ganz im Geiste des Weihnachtsmanns.

Neben meiner freundlichen und humorvollen Art verfüge ich über eine hohe Belastbarkeit, um auch bei langen Veranstaltungen stets geduldig und voller Energie zu agieren. Der enge Austausch mit den Eltern und Organisatoren ist mir wichtig, um sicherzustellen, dass der Auftritt des Weihnachtsmanns perfekt in die jeweilige Veranstaltung integriert wird. Dabei lege ich großen Wert auf eine ansprechende Darstellung und bringe alle notwendigen Utensilien, wie Kostüm und Accessoires, mit, um den Auftritt authentisch zu gestalten.

Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um meine Erfahrungen und Ideen für die kommenden Weihnachtsfeiern näher zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
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