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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Winzerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Kunst des Weinbaus ist für mich nicht nur ein Beruf, sondern eine Leidenschaft. Durch meine jahrelange Erfahrung im Anbau und der Pflege von Weinreben sowie in der Weinherstellung erlaube ich mir, Ihnen meine Bewerbung als Winzerin im Weingut Sonnenrebe zu unterbreiten.

Meine Ausbildung zur Winzerin habe ich im renommierten Weingut Rieslingfels absolviert, wo ich meine Fähigkeiten im Anbau, der Lese und der Verarbeitung von Trauben vertieft habe. Die anschließende fünfjährige Tätigkeit im Weingut Tanninberg gab mir die Gelegenheit, meine Kenntnisse in der Weinproduktion und im Weinkeller zu perfektionieren.

Das Weingut Sonnenrebe hat in Fachkreisen einen hervorragenden Ruf für die Qualität seiner Weine und für die innovativen Methoden im Weinbau. Ihre Philosophie, Tradition mit Moderne zu verbinden und das Streben nach Exzellenz, stimmen mit meinen eigenen Ansichten überein.

Ich bin überzeugt davon, dass meine fachlichen Qualifikationen und meine Liebe zum Weinbau eine Bereicherung für Ihr Weingut darstellen könnten. Mein Ziel ist es, zur Pflege Ihrer Weinberge beizutragen und gemeinsam mit Ihrem Team Weine von außergewöhnlicher Qualität zu kreieren.

Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten und zeige auf, wie ich meine Expertise in Ihr Weingut einbringen kann.

Mit freundlichen Grüßen
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