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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Zahntechnikerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Verbindung von medizinischem Verständnis, handwerklichem Geschick und künstlerischer Präzision definiert die Profession der Zahntechnik, welche ich mit Leidenschaft ausübe. Ihr renommiertes Labor, bekannt für Exzellenz in Qualität und Innovation, stellt für mich eine ideale Plattform dar, auf der ich mein Können und meine Begeisterung einbringen möchte.

In meiner fünfjährigen Tätigkeit als Zahntechnikerin bei DentalArt Müller in Kronenstadt habe ich umfassende Erfahrungen in allen Bereichen der Zahntechnik gesammelt. Meine Spezialisierung auf Keramikrestaurationen und meine erfolgreiche Teilnahme an Weiterbildungen zur Implantatprothetik zeugen von meinem Bestreben, immer auf dem neuesten Stand der Technik zu sein.

Weißzahn Dentallabor GmbH ist mir als ein Vorreiter in der Branche bekannt, das seinen Patienten individuelle Lösungen auf höchstem Niveau bietet. Ihr Engagement für fortschrittliche Technologien und Ihre enge Zusammenarbeit mit Zahnärzten und Kliniken beeindrucken mich zutiefst. Ich bin überzeugt, dass meine Fertigkeiten, meine Sorgfalt und mein Streben nach Perfektion Ihre Projekte bereichern würden.

Die Möglichkeit, an der Seite eines so angesehenen Teams zu arbeiten und gleichzeitig meine Expertise im Bereich der Zahntechnik zu vertiefen, weckt in mir großen Enthusiasmus. Gerne nutze ich diese Gelegenheit, um mit Ihnen im Detail über meine Qualifikationen zu sprechen und die Chancen einer Zusammenarbeit zu erörtern.

Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen jederzeit zur Verfügung und freue mich auf Ihre geschätzte Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen
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