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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Zimmererin

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Zimmererhandwerk ist für mich nicht nur ein Beruf, sondern eine Berufung, bei der ich meine Passion für die Gestaltung und das Handwerk mit Holz jeden Tag aufs Neue ausleben kann. Ihr Stellenangebot, das ich in der Waldtaler Zeitung vom 31. Juli gefunden habe, spricht mich daher besonders an.

Meine berufliche Laufbahn begann mit einer Ausbildung bei der renommierten Zimmerei Eichenkraft in Holzfeld, wo ich das Handwerkszeug für den Beruf der Zimmererin erlernte. Nach dem erfolgreichen Abschluss verbrachte ich vier Jahre in der Praxis, wobei ich mich auf den Bau von Dachkonstruktionen und die Sanierung historischer Gebäude spezialisierte.

Ihr Unternehmen, Balken & Balken Holzbau GmbH, beeindruckt mich durch seine innovativen Projekte und seine kompromisslose Hingabe an Qualität und Nachhaltigkeit. Ihre Philosophie entspricht meinen beruflichen Werten, und ich bin überzeugt davon, dass meine Fähigkeiten und Erfahrungen in Ihrem Unternehmen einen fruchtbaren Nährboden finden würden. Mein Streben nach Präzision, meine Begeisterung für das Material Holz und meine Fähigkeit, sowohl im Team als auch selbstständig zu arbeiten, sind Eigenschaften, die ich gerne in Ihre zukünftigen Projekte einbringen möchte. Ich sehe eine Möglichkeit, mein Können weiterzuentwickeln und mich Ihren ambitionierten Zielen im Holzbau unterzuordnen.

Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualitäten und meinem Engagement. 

Mit freundlichen Grüßen
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