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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fachkraft für Metalltechnik

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich von Ihrer Suche nach qualifizierten Fachkräften im Bereich der Metalltechnik erfahren. Ihre Firma, bekannt für innovative Technologien im Metallbau, ist für mich der ideale Ort, um meine fachlichen Kompetenzen einzubringen und weiterzuentwickeln.

Nach meiner Ausbildung zum Konstruktionsmechaniker, die ich im Jahr 2018 bei der Musterwerke GmbH erfolgreich abgeschlossen habe, sammelte ich umfassende praktische Erfahrungen in der Metallbearbeitung. In den letzten fünf Jahren war ich in der Metalltechnikabteilung der Technik AG tätig, wo ich insbesondere für die Herstellung und Montage komplexer Bauteile zuständig war. Durch die Mitarbeit an verschiedenen Großprojekten konnte ich meine Fähigkeiten im Umgang mit CNC-Maschinen vertiefen und meine Kenntnisse in der Metallverarbeitung umfassend erweitern.

Meine Tätigkeiten umfassten nicht nur die präzise Fertigung und Montage, sondern auch die Qualitätssicherung und die Wartung der Maschinen, was eine hohe Zuverlässigkeit und Präzision erfordert. Zudem habe ich an Schulungen im Bereich der digitalen Fertigungstechnologien teilgenommen und bin mit den neuesten Technologien in der Metallbearbeitung vertraut.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Berufserfahrung und meinem technischen Know-how einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. Über die Möglichkeit, meine Fähigkeiten und mein Engagement in Ihrem Unternehmen einzusetzen, würde ich mich sehr freuen.

Bitte kontaktieren Sie mich für ein persönliches Gespräch, in dem wir über meine potenzielle Rolle in Ihrem Unternehmen weiter sprechen können. Ich bin für ein Vorstellungsgespräch jederzeit verfügbar und freue mich darauf, Sie persönlich kennenzulernen.

Mit freundlichen Grüßen
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