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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fachkraft für Veranstaltungstechnik

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach meiner umfassenden Erfahrung in der Veranstaltungstechnik, unter anderem bei großen Musikfestivals und Firmenevents, suche ich nach einer neuen Herausforderung in einem innovativen Umfeld wie dem Ihren. Die EventTech GmbH hat durch ihre technisch anspruchsvollen und kreativen Projekte mein Interesse geweckt.

Seit fünf Jahren arbeite ich als Fachkraft für Veranstaltungstechnik, zuletzt bei der SoundLight GmbH. In dieser Position war ich für die Planung, Einrichtung und Bedienung der technischen Ausrüstung zuständig. Meine Spezialgebiete sind dabei Lichttechnik und Tontechnik. Ich habe erfolgreich Licht- und Soundkonzepte entwickelt, die speziell auf die Wünsche unserer Kunden und die Gegebenheiten der Veranstaltungsorte abgestimmt waren. Besonders stolz bin ich auf meine Arbeit beim Open-Air Musikfestival "Sommerklänge", bei dem ich die Gesamtleitung der technischen Umsetzung für eine Besucherzahl von über 20.000 Menschen innehatte.

Die ständige Weiterbildung in neuen technologischen Entwicklungen sehe ich als essentiell für meinen Beruf an. Ich bin erfahren im Umgang mit modernster Veranstaltungstechnik und Software, einschließlich DMX-gesteuerter Lichtsysteme und digitaler Mischpulte. Meine Fähigkeit, sowohl selbstständig als auch im Team zu arbeiten, zusammen mit meiner Problemlösungskompetenz und Stressresistenz, ermöglicht es mir, auch unter Druck präzise zu arbeiten.

Ich bin überzeugt, dass meine technischen Fähigkeiten und meine Leidenschaft für die Veranstaltungstechnik mich zu einem wertvollen Mitglied Ihres Teams machen würden. Über die Möglichkeit, meine Ideen und Erfahrungen in Ihr Unternehmen einzubringen, würde ich mich sehr freuen und stehe Ihnen gerne für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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