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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Fahrradmonteur

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Aussicht, mein technisches Verständnis und meine Hingabe für den Fahrradsport in Ihrem angesehenen Fahrradfachgeschäft einbringen zu dürfen, veranlasst mich zu dieser Bewerbung. Ihre Reputation für erstklassigen Kundenservice und technische Exzellenz spricht mich besonders an.

In meiner fünfjährigen Tätigkeit als Fahrradmonteur bei der Radsport Böttcher AG habe ich mein Know-how in der Montage, Wartung und Reparatur verschiedenster Fahrradmodelle, von klassischen Citybikes bis hin zu hochspezialisierten Rennrädern, stetig erweitert. Ich bin erfahren im Umgang mit neuesten Diagnosetools und bringe umfassendes Wissen über die aktuellen Technologien im Bereich der Elektrofahrräder mit.

Ein besonderes Augenmerk lege ich auf die Präzision bei der Fehlersuche und die sorgfältige Ausführung von Reparaturen, um die Sicherheit und Zufriedenheit der Kunden zu gewährleisten. Die ständige Fortbildung in neuen technischen Entwicklungen und die Teilnahme an Hersteller-Schulungen haben es mir ermöglicht, mein Fachwissen aktuell zu halten und effiziente Lösungen für komplexe technische Herausforderungen zu finden.

Mit meiner kundenorientierten Arbeitsweise und meinem Engagement für Qualität und Nachhaltigkeit im Fahrradhandwerk bin ich überzeugt, dass ich eine Bereicherung für Ihr Team sein werde. Ich freue mich auf die Gelegenheit, mich persönlich vorzustellen und die Möglichkeiten meiner Mitarbeit in Ihrem Unternehmen zu besprechen.

Mit freundlichen Grüßen
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