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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Figurenkeramformer

Sehr geehrte Damen und Herren,

die künstlerische Qualität und die Innovationskraft Ihrer Keramikmanufaktur haben mich tief beeindruckt. Die Tradition Ihres Hauses, kombiniert mit dem Streben nach modernen Interpretationen keramischer Kunstwerke, spiegelt genau das Umfeld wider, in dem ich meine Fähigkeiten und meine Leidenschaft für das Handwerk einbringen möchte.

Seit über neun Jahren bin ich als Figurenkeramformer tätig, zuletzt bei der ArtCeramics GmbH. Dort war ich spezialisiert auf die Gestaltung und Fertigung von Figurenkeramiken, von der ersten Skizze bis zum fertigen Produkt. Besonders hervorheben möchte ich die Entwicklung einer Serie von Gartenkeramiken, die aufgrund ihrer innovativen Designs und ihrer hohen Wetterbeständigkeit sehr erfolgreich im Markt eingeführt wurden.

Meine technischen Fertigkeiten umfassen nicht nur traditionelle Formtechniken wie das Drehen und Handaufbau, sondern auch moderne Methoden wie die Slip-Casting-Technik, bei der ich meine Präzision und mein ästhetisches Verständnis voll entfalten konnte. Darüber hinaus habe ich mich kontinuierlich in der Glasurentwicklung weitergebildet, um einzigartige Oberflächeneffekte zu erzielen, die die Ausdruckskraft der Keramikfiguren verstärken.

Ich bin überzeugt, dass meine kreative Ader und mein handwerkliches Geschick eine Bereicherung für Ihr Team darstellen würden. Über die Möglichkeit, meine Ideen und Fähigkeiten in Ihrem renommierten Haus weiterzuentwickeln und beizutragen, würde ich mich sehr freuen. Ich hoffe, in einem persönlichen Gespräch mehr über die Möglichkeiten bei Ihnen erfahren zu dürfen.

Mit freundlichen Grüßen
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