Spencer Collins
Musterstraße 78  |  23456 Musterstadt  |  Email@email.de  |  0171 23456789

 

Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Gamedesigner

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Faszination, virtuelle Welten zu gestalten, die Spielern aller Altersgruppen Freude bereiten, hat mich bereits früh in meiner Karriere dazu motiviert, in die Welt des Gamedesigns einzutauchen. Ihr Unternehmen hat mich durch innovative Spielkonzepte und eine beeindruckende Technologieplattform, die kreative Freiheiten fördert, besonders angesprochen.

In den letzten vier Jahren war ich als Gamedesigner bei der GameForge GmbH tätig, wo ich maßgeblich an der Entwicklung und Umsetzung von drei erfolgreichen AAA-Titeln beteiligt war. Durch meine umfassenden Kenntnisse in verschiedenen Design-Softwareprogrammen wie Unity und Unreal Engine konnte ich nicht nur visuell ansprechende, sondern auch technisch ausgereifte Spielelemente schaffen. Besonders stolz bin ich auf mein jüngstes Projekt „Adventure Quest“, ein Open-World-Spiel, das in seiner Kategorie mehrfach ausgezeichnet wurde.

Meine Stärken liegen nicht nur in der kreativen Konzeptentwicklung und der visuellen Gestaltung, sondern auch im technischen Bereich, insbesondere bei der Programmierung von Spiellogiken und der Interaktionselemente. Diese Fähigkeiten, kombiniert mit meinem ausgeprägten Verständnis für die Wünsche und Bedürfnisse der Spieler, ermöglichen es mir, Spiele zu entwickeln, die sowohl unterhaltend als auch herausfordernd sind.

Ich bin überzeugt, dass meine praktischen Erfahrungen und meine Leidenschaft für Gamedesign eine wertvolle Bereicherung für Ihr Team darstellen würden. Ich freue mich auf die Möglichkeit, in einem persönlichen Gespräch mehr über die spezifischen Herausforderungen und Projekte in Ihrem Unternehmen zu erfahren und Ihnen weitere Einblicke in meine bisherige Arbeit zu geben.

Mit freundlichen Grüßen
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