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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Gestalter für immersive Medien

Sehr geehrte Damen und Herren,

die innovative Ausrichtung Ihres Unternehmens im Bereich der immersiven Medien hat meine Aufmerksamkeit erregt. Besonders beeindruckt bin ich von Ihren bahnbrechenden Projekten in der virtuellen Realität, die nahtlos Kreativität mit modernster Technologie verbinden – eine Synthese, die auch den Kern meiner beruflichen Leidenschaft bildet.

Nach meinem Abschluss in Medieninformatik mit Schwerpunkt auf interaktiven Medien an der Hochschule der Medien in Stuttgart habe ich als freiberuflicher Gestalter gearbeitet. In dieser Zeit spezialisierte ich mich auf die Entwicklung von VR-Erlebnissen und AR-Anwendungen für Bildung und Unterhaltung. Ein herausragendes Projekt war die Konzeption und Umsetzung eines preisgekrönten VR-Lernmoduls für den Geschichtsunterricht, das es Schülern ermöglicht, historische Ereignisse interaktiv zu erleben. Dieses Projekt demonstriert meine Fähigkeit, komplexe Inhalte in fesselnde, immersive Erfahrungen zu verwandeln.

Meine technischen Fähigkeiten umfassen fortgeschrittene Kenntnisse in Unity3D, Unreal Engine sowie in der Programmierung mit C# und C++. Darüber hinaus bringe ich umfassende Erfahrungen im Umgang mit 3D-Modellierung und Animation mit Blender und Maya ein. Mein Ansatz in der Gestaltung immersiver Medien beruht auf einem tiefen Verständnis für Benutzerinteraktion und User Experience Design, um sicherzustellen, dass jede Anwendung nicht nur technisch ausgereift, sondern auch benutzerfreundlich und ansprechend ist.

Ich bin überzeugt, dass meine kreativen und technischen Fähigkeiten sowie meine Leidenschaft für innovative Medienprojekte mich zu einer wertvollen Ergänzung Ihres Teams machen würden. Gerne möchte ich in einem persönlichen Gespräch mehr über die Ziele Ihres Unternehmens erfahren und diskutieren, wie ich mit meinen Fähigkeiten zu deren Verwirklichung beitragen kann.

Mit freundlichen Grüßen
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