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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Gestaltungstechnischer Assistent

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Kombination aus technischer Präzision und kreativem Design, für die Ihr Unternehmen bekannt ist, motiviert mich besonders, Teil Ihres Teams zu werden. Die Position als gestaltungstechnischer Assistent bei [Firmenname] bietet mir die Gelegenheit, meine technischen Fähigkeiten und mein gestalterisches Verständnis in einem Umfeld einzusetzen, das Innovation schätzt.

Nach meiner Ausbildung zum gestaltungstechnischen Assistenten, die ich 2018 am [Institutsname] absolvierte, sammelte ich umfangreiche Berufserfahrung bei [Vorheriges Unternehmen], einem renommierten Architekturbüro. Dort unterstützte ich das Design-Team bei der Erstellung technischer Zeichnungen und 3D-Modelle, wodurch ich meine Kompetenzen im Umgang mit CAD-Software und Adobe Creative Suite vertiefen konnte. Mein Beitrag zu mehreren Großprojekten, darunter [Beispielprojekt], führte zu einer effizienteren Projektumsetzung und stärkte meine Fähigkeit, unter Einhaltung straffer Zeitpläne zu arbeiten.

Meine technische Expertise ergänze ich durch eine starke organisatorische Kompetenz und die Fähigkeit, sowohl selbstständig als auch im Team zu arbeiten. Diese Fähigkeiten ermöglichten es mir, Designvorschläge effektiv zu kommunizieren und Feedbacksitzungen zu leiten, die wesentlich zur Projektverbesserung beigetragen haben.

Die Aussicht, meine Kenntnisse in Ihrem innovativen Team einzubringen und weiterzuentwickeln, begeistert mich sehr. Ich freue mich auf die Möglichkeit, in einem persönlichen Gespräch mehr über die spezifischen Anforderungen und Ziele Ihrer Designprojekte zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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