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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Glasveredler

Sehr geehrte Damen und Herren,

die anspruchsvolle Kunst der Glasveredelung, wie sie Ihr Unternehmen praktiziert, inspiriert mich sehr. Die Kombination aus traditionellem Handwerk und moderner Technik, die in Ihren Produkten zum Ausdruck kommt, hat mich dazu bewogen, mich bei Ihnen zu bewerben.

Nach meiner erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung zum Glasveredler habe ich sechs Jahre bei der Glasdesign GmbH gearbeitet, wo ich umfangreiche Erfahrungen in den Bereichen Sandstrahlung, Ätzen und der Anwendung von UV-vernetzbaren Farben sammeln konnte. Besonders hervorheben möchte ich mein Projekt zur Entwicklung einer neuen Ätztechnik, die es ermöglicht, feinere und präzisere Muster auf Glas zu erzeugen, was unser Produktangebot signifikant bereichert und zu einer Umsatzsteigerung von 30% innerhalb von zwei Jahren geführt hat.

In Ihrer Stellenausschreibung sprachen Sie von der Suche nach innovativen Lösungen für die gestalterische Arbeit mit Glas. Hier sehe ich große Überschneidungen mit meiner bisherigen Tätigkeit und meinem beruflichen Streben. Meine technische Expertise und meine kreative Ader würde ich gerne in Ihrem Team einbringen, um gemeinsam außergewöhnliche Glasprodukte zu schaffen, die sowohl in funktionaler als auch in ästhetischer Hinsicht überzeugen.

Über die Möglichkeit, meine Ideen und Fähigkeiten in Ihr Unternehmen einzubringen und weiterzuentwickeln, freue ich mich sehr. Ich bin gespannt darauf, in einem persönlichen Gespräch mehr über die Ziele Ihres Hauses zu erfahren und wie ich zur Verwirklichung dieser beitragen kann. Ich danke Ihnen für die Berücksichtigung meiner Bewerbung und freue mich auf Ihre Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen
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