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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Gleisbauer

Sehr geehrte Damen und Herren,

die hohe Qualität und Zuverlässigkeit Ihrer Gleisbauprojekte, insbesondere im Bereich des nachhaltigen Schienenverkehrs, haben mein Interesse geweckt. Ich bin überzeugt, dass ich meine umfangreichen Kenntnisse und Erfahrungen im Gleisbau gewinnbringend in Ihr Unternehmen einbringen kann.

In den letzten sieben Jahren war ich als Gleisbauer bei der BahnTech AG tätig, wo ich hauptsächlich in den Bereichen Gleisbau und -instandhaltung eingesetzt wurde. Während meiner Tätigkeit konnte ich mein Fachwissen insbesondere im Schottern, Schweißen und der Vermessung von Gleisanlagen vertiefen. Ich habe an mehreren großen Projekten mitgearbeitet, darunter der Ausbau und die Erneuerung von Regionalstrecken sowie die Wartung von Weichen in hochfrequentierten Bereichen. Mein Beitrag führte zu einer messbaren Erhöhung der Pünktlichkeit und Sicherheit auf den betreuten Strecken.

Ihr Engagement für innovative Schienenverkehrslösungen passt hervorragend zu meinem beruflichen Ziel, stets die effizientesten und sichersten Gleissysteme zu realisieren. Ich bin besonders interessiert an Ihrer Methode der Schotterbettreinigung, die ich als revolutionär für die Branche halte und freue mich darauf, mein Wissen in diesem und anderen fortgeschrittenen Bereichen weiter auszubauen.

Eine Position in Ihrem Team würde es mir ermöglichen, meine Leidenschaft für den Gleisbau weiter zu vertiefen und gleichzeitig einen wertvollen Beitrag zu Ihren zukünftigen Projekten zu leisten. Ich freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch mehr über Ihre Pläne und Herausforderungen zu erfahren und wie ich zur Erreichung Ihrer Ziele beitragen kann.

Vielen Dank für die Berücksichtigung meiner Bewerbung. Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen
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