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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Handelsassistent

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Aussicht, in einem international tätigen Handelsunternehmen zu arbeiten, das für seine Innovationskraft und seinen herausragenden Kundenservice bekannt ist, ist eine hervorragende Gelegenheit für mich. Daher bewerbe ich mich um die Position als Handelsassistent bei der [Unternehmensname].

Nach meinem Abschluss in Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt auf internationalem Handel an der Universität Mannheim sammelte ich praktische Erfahrungen als Junior Sales Manager bei [Vorheriger Arbeitgeber]. In dieser Funktion unterstützte ich das Vertriebsteam bei der Koordination internationaler Verkaufsaktivitäten, bei der Analyse von Markttrends und der Entwicklung von Strategien zur Umsatzsteigerung. Meine Rolle umfasste ebenfalls die Pflege von Kundenbeziehungen und die Sicherstellung einer hohen Kundenzufriedenheit.

Zu meinen Stärken zähle ich eine ausgeprägte analytische Fähigkeit, die es mir ermöglicht, komplexe Daten zu interpretieren und umsetzbare Lösungen zu entwickeln. Ich bin sehr versiert im Umgang mit modernen CRM-Systemen sowie mit MS Office, insbesondere Excel und PowerPoint, was mir bei der Präsentation von Verkaufsberichten und Marktanalysen zugutekommt.

Ich bin überzeugt, dass meine Fähigkeiten und Erfahrungen gut zu den Anforderungen dieser Stelle passen. Ich freue mich darauf, mein Wissen und meine Fähigkeiten in Ihr Unternehmen einzubringen und gemeinsam unsere Ziele zu erreichen.

Ich freue mich sehr, in einem persönlichen Gespräch mehr über die Herausforderungen und Erwartungen dieser Position zu erfahren und zu diskutieren, wie ich zur weiteren Entwicklung Ihres Unternehmens beitragen kann.

Mit freundlichen Grüßen
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