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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Holzblasinstrumentenmacher

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Kunst der Holzbildhauerei ermöglicht es, die Schönheit und Einzigartigkeit des Naturmaterials Holz in beeindruckende Werke zu verwandeln. Ihr Atelier, bekannt für seine innovativen und künstlerisch wertvollen Arbeiten, stellt für mich eine ideale Umgebung dar, um meine Fähigkeiten weiterzuentwickeln und zur Kunst bei Ihnen beizutragen.

Nach meiner Ausbildung zum Holzbildhauer an der Kunstakademie Musterstadt war ich die letzten drei Jahre als freischaffender Künstler tätig. In dieser Zeit habe ich an verschiedenen nationalen Ausstellungen teilgenommen und Auftragsarbeiten für private und öffentliche Sammlungen ausgeführt. Mein Schwerpunkt liegt dabei auf figurativen Skulpturen und abstrakten Installationen, die ich durch innovative Techniken und Oberflächenbehandlungen zum Leben erwecke.

Besonders hervorzuheben ist meine Teilnahme am internationalen Holzkunst-Symposium in Musterland, bei dem ich für mein Werk „Verbindung der Elemente“ den Publikumspreis gewonnen habe. Diese Erfahrung hat meine Fähigkeiten in der konzeptionellen Planung und künstlerischen Ausführung signifikant erweitert.

Ich beherrsche traditionelle Schnitztechniken ebenso wie moderne Methoden der Holzbearbeitung und bin erfahren im Umgang mit einer Vielzahl von Werkzeugen und Maschinen. Mein künstlerischer Ansatz zeichnet sich durch eine tiefe Verbindung zu Naturmaterialien und einer nachhaltigen Arbeitsweise aus, was ich als Bereicherung für Ihr Team sehe.

Die Möglichkeit, mich in einem kreativen und inspirierenden Umfeld wie Ihrem weiterzuentwickeln, motiviert mich außerordentlich. Ich freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch mehr über die künstlerischen Visionen Ihres Ateliers zu erfahren und zu diskutieren, wie ich dazu beitragen kann.

Vielen Dank für die Berücksichtigung meiner Bewerbung.

Mit freundlichen Grüßen
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