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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Investmentfondskaufmann

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Capital Growth Investment AG ist mir durch Ihre innovativen Anlagestrategien und Ihren beeindruckenden Track Record im Fondsgeschäft bekannt. Ich bin überzeugt, dass ich mit meinem Hintergrund und meiner Leidenschaft für Finanzmärkte eine Bereicherung für Ihr Team sein könnte.

Nach meinem Abschluss in Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Finanzwirtschaft an der Universität Mannheim begann ich meine Karriere bei der FinanceDirect GmbH in Berlin. Dort war ich als Junior Fondsmanager tätig, verantwortlich für die Analyse und Auswahl von Aktien für unser Portfolio. Durch meine analytische Arbeit und das effektive Risikomanagement konnte unser Team die Performance des von uns verwalteten Aktienfonds um 10% steigern.

In meiner aktuellen Rolle als Fondsberater habe ich direkten Kundenkontakt und berate Anleger hinsichtlich ihrer Investmentstrategien. Diese Position hat meine Fähigkeiten im Kundenmanagement geschärft und mir tiefgreifende Einblicke in die Bedürfnisse und Erwartungen privater sowie institutioneller Anleger vermittelt.

Ich bringe nicht nur fundierte Marktkenntnisse und Analysefähigkeiten mit, sondern auch eine große Begeisterung für die Entwicklung maßgeschneiderter Investmentlösungen. Meine proaktive Einstellung und mein ständiges Streben nach Verbesserung sind Eigenschaften, die ich in die Arbeit bei der Capital Growth Investment AG einbringen möchte.

Ich würde mich freuen, in einem persönlichen Gespräch mehr über die Ziele Ihres Unternehmens zu erfahren und zu diskutieren, wie ich zur weiteren Entwicklung Ihrer Fonds beitragen kann. Vielen Dank für die Berücksichtigung meiner Bewerbung. Ich bin gespannt auf die Möglichkeit, mein Wissen und meine Fähigkeiten in Ihr Team einzubringen.

Mit freundlichen Grüßen
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