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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Justizfachangestellter

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach meinem erfolgreich abgeschlossenen Ausbildungsgang zur Justizfachangestellten bei dem Amtsgericht Musterstadt und drei Jahren Berufserfahrung im juristischen Umfeld, reizt es mich nun, meine erworbenen Fähigkeiten in einer neuen, anspruchsvollen Umgebung einzusetzen. Die Stelle in Ihrem Hause spricht mich besonders an, da ich meine Kenntnisse im Bereich des Zivilrechts vertiefen und mein Engagement in einem dynamischen Team einbringen möchte.

In meiner aktuellen Position beim Amtsgericht Musterstadt bin ich vor allem für die selbstständige Bearbeitung des Schriftverkehrs, die Terminkoordination und die Aktenführung zuständig. Ich habe direkt mit der Vorbereitung und Abwicklung von Verhandlungen zusammengearbeitet und war für die effiziente Organisation des gerichtlichen Tagesablaufs verantwortlich. Darüber hinaus war ich mit der Betreuung der elektronischen Datenverwaltung betraut, einschließlich der Eingabe und Pflege von Daten in das Fachverfahren „eJustice“.

Meine präzise Arbeitsweise und mein fundiertes Wissen im juristischen Bereich ermöglichen es mir, auch unter Druck stets den Überblick zu behalten und verantwortungsvoll zu handeln. Die positive Resonanz von Richtern und Anwälten auf meine Arbeit bestärkt mich in dem Wunsch, meine berufliche Laufbahn in einer renommierten Kanzlei wie Ihrer fortzusetzen.

Ich bin überzeugt, dass meine praktische Erfahrung und meine organisatorischen Fähigkeiten eine wertvolle Bereicherung für Ihr Team darstellen würden. Gerne würde ich in einem persönlichen Gespräch mehr über die Herausforderungen und Ziele in Ihrer Kanzlei erfahren.

Vielen Dank für die Prüfung meiner Unterlagen. Ich freue mich auf die Möglichkeit eines persönlichen Gespräches.

Mit freundlichen Grüßen
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