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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Keramiker

Sehr geehrte Damen und Herren,

die traditionsreiche Arbeit in Ihrem Unternehmen, das für seine hochwertigen Keramikprodukte bekannt ist, hat mich dazu bewogen, mich bei Ihnen zu bewerben. Ihre Expertise und die Qualität Ihrer Produkte haben mich beeindruckt, und ich sehe hier die Möglichkeit, meine handwerklichen Fähigkeiten in einem kreativen Umfeld weiterzuentwickeln.

In den letzten acht Jahren habe ich umfangreiche Erfahrungen in der Herstellung von Keramik gesammelt. Nach meiner Ausbildung zum Keramiker an der Kunsthandwerkschule in München konnte ich bei der Firma MeisterKeramik GmbH vielfältige Kenntnisse in der Formgebung, Glasurtechnik und im Brennprozess erwerben. Besonders stolz bin ich auf meine Beteiligung an der Entwicklung einer neuen Kollektion von handgefertigten Vasen, die aufgrund ihrer einzigartigen Glasurtechnik bei Kunden sehr beliebt ist.

Mein handwerkliches Geschick und mein ausgeprägtes ästhetisches Empfinden ermöglichen es mir, sowohl funktionale als auch dekorative Keramiken herzustellen. Durch meine sorgfältige Arbeitsweise stelle ich sicher, dass jedes Stück höchsten Qualitätsansprüchen genügt. Zudem habe ich Erfahrung in der Nutzung moderner Brennöfen und in der Optimierung der Brennprozesse, um Energieeffizienz und Produktqualität zu maximieren.

Neben meinen technischen Fähigkeiten bringe ich eine große Leidenschaft für kreatives Arbeiten und Experimentieren mit neuen Techniken und Materialien mit. Ich bin überzeugt, dass ich mit meinen Fähigkeiten und meiner Begeisterung einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann.

Über die Möglichkeit, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen und meiner Motivation zu überzeugen, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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