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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Kerzenhersteller und Wachsbildner

Sehr geehrte Damen und Herren,

die lange Tradition und die kreativen Möglichkeiten, die Ihr Unternehmen im Bereich der Kerzenherstellung und Wachsbildnerei bietet, haben mich dazu bewogen, mich bei Ihnen zu bewerben. Ihre besondere Hingabe zur Qualität und Handwerkskunst entspricht genau meiner beruflichen Ausrichtung und Leidenschaft.

In den letzten zehn Jahren habe ich umfangreiche Erfahrungen in der Herstellung und Gestaltung von Kerzen und Wachsfiguren gesammelt. Meine Ausbildung zum Kerzenhersteller und Wachsbildner habe ich an der Kunstschule in Hamburg abgeschlossen, wo ich die Grundlagen dieses kunstvollen Handwerks erlernte und meine kreative Ader weiterentwickelte. Während meiner Tätigkeit bei der Manufaktur Leuchtwerk war ich für die Gestaltung individueller Auftragsarbeiten sowie für die Serienproduktion verantwortlich. Hier konnte ich meine Fähigkeiten in der Wachsverarbeitung, im Formenbau und in der Veredelung von Kerzen perfektionieren.

Besonders hervorzuheben sind meine Projekte bei Leuchtwerk, bei denen ich maßgeschneiderte Hochzeits- und Taufkerzen sowie aufwendige Wachsfiguren für besondere Anlässe kreierte. Dabei habe ich großen Wert auf Detailgenauigkeit und kreative Gestaltung gelegt, was zu einer hohen Kundenzufriedenheit führte. 

Meine Stärken liegen in meiner Kreativität, meiner präzisen Arbeitsweise und meiner Fähigkeit, individuelle Kundenwünsche in hochwertige Produkte umzusetzen. Ich bin überzeugt davon, dass ich mit diesen Fähigkeiten und meiner bisherigen Berufserfahrung einen wertvollen Beitrag zum Erfolg Ihres Unternehmens leisten kann.

Ich freue mich darauf, meine Fachkenntnisse und meine Begeisterung für dieses kunstvolle Handwerk in einem persönlichen Gespräch näher zu erläutern und Ihnen einen detaillierten Einblick in meine beruflichen Stationen und Erfolge zu geben.

Mit freundlichen Grüßen
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