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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Klavier- und Cembalobauer

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre renommierte Manufaktur ist für die Herstellung von hochwertigen und handgefertigten Musikinstrumenten bekannt. Mit meiner Leidenschaft für den Instrumentenbau und meiner fundierten Ausbildung als Klavier- und Cembalobauer sehe ich eine großartige Möglichkeit, mein Können in Ihrem traditionsreichen Unternehmen einzubringen.

Während meiner Ausbildung bei der Firma KlangWerkstatt GmbH habe ich umfassende Kenntnisse und praktische Fähigkeiten im Bau, in der Reparatur und der Restaurierung von Klavieren und Cembali erworben. Hierbei habe ich mich intensiv mit der Materialkunde, der Akustik und der Mechanik dieser Instrumente beschäftigt. Zu meinen Aufgaben zählte die präzise Fertigung von Einzelteilen, das Stimmen und Intonieren der Instrumente sowie die Feinabstimmung der Mechanik, um den höchsten Klangstandard zu gewährleisten.

Neben meiner fachlichen Qualifikation zeichnet mich eine ausgeprägte Geduld und Präzision aus. Diese Eigenschaften sind im Instrumentenbau unverzichtbar, da jeder Arbeitsschritt höchste Konzentration und Genauigkeit erfordert. Darüber hinaus bin ich stets bestrebt, meine Fertigkeiten durch den Besuch von Fachseminaren und durch den Austausch mit erfahrenen Kollegen weiterzuentwickeln.

Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten in Ihrem Unternehmen einzusetzen und zur Schaffung einzigartiger Musikinstrumente beizutragen. Gerne möchte ich in einem persönlichen Gespräch mehr über Ihre aktuellen Projekte erfahren und Ihnen einen detaillierteren Einblick in meine bisherigen Arbeiten geben.

Mit freundlichen Grüßen
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