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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Arbeitgeber GmbH
Name Nachname
Straße 123
12345 Musterstadt
Musterstadt, 31.05.2024



Bewerbung als Mediengestalter Digital und Print

Sehr geehrte Damen und Herren,

die kreative und dynamische Arbeit von [Unternehmensname] im Bereich Digital und Print hat mich sofort angesprochen. Als erfahrener Mediengestalter Digital und Print sehe ich in Ihrem Unternehmen die ideale Möglichkeit, meine gestalterischen Fähigkeiten und mein technisches Know-how weiter auszubauen und maßgeblich zu Ihrem Erfolg beizutragen.

In meiner bisherigen Tätigkeit bei der DesignLab GmbH konnte ich umfassende Erfahrungen in der Gestaltung und Umsetzung von Print- und Digitalmedien sammeln. Zu meinen Aufgaben gehörten die Entwicklung von Corporate Designs, die Gestaltung von Werbematerialien sowie die Betreuung von Webseiten und Social-Media-Kanälen. Besonders hervorzuheben ist mein Beitrag zur Einführung einer neuen Corporate Identity für ein führendes Unternehmen der Konsumgüterbranche, was zu einer signifikanten Steigerung der Markenbekanntheit führte.

Meine Ausbildung zum Mediengestalter Digital und Print habe ich mit Auszeichnung abgeschlossen. Seitdem habe ich kontinuierlich an meiner beruflichen Weiterentwicklung gearbeitet und durch zahlreiche Projekte mein Wissen vertieft. Ich bin versiert im Umgang mit den gängigen Designprogrammen wie Adobe Creative Suite (Photoshop, Illustrator, InDesign) und habe auch Erfahrungen in der Webentwicklung mit HTML und CSS.

Ich zeichne mich durch eine hohe Kreativität, eine ausgeprägte Liebe zum Detail und eine effiziente Arbeitsweise aus. Diese Fähigkeiten habe ich in verschiedenen Projekten erfolgreich eingesetzt, bei denen es auf eine enge Zusammenarbeit mit Kunden und verschiedenen Abteilungen ankam. 

Ich bin überzeugt davon, dass ich mit meiner Erfahrung und meiner Motivation einen wertvollen Beitrag zum Erfolg Ihres Unternehmens leisten kann. Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr, um Ihnen meine Qualifikationen und Ideen im Detail darzulegen.

Mit freundlichen Grüßen
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