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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Mediengestalter Bild und Ton

Sehr geehrte Damen und Herren,

die kreativen und innovativen Projekte von [Unternehmensname] im Bereich der Mediengestaltung haben mich sofort begeistert. Mit meiner umfassenden Erfahrung und Leidenschaft für Bild- und Tonproduktionen sehe ich in Ihrem Unternehmen die perfekte Möglichkeit, meine Fähigkeiten weiterzuentwickeln und zum Erfolg Ihrer Projekte beizutragen.

In meiner bisherigen Tätigkeit bei der MediaWorks GmbH konnte ich vielfältige Erfahrungen in der Produktion und Nachbearbeitung von audiovisuellen Medien sammeln. Dabei habe ich unter anderem Imagefilme, Werbespots und Dokumentationen realisiert. Besonders hervorzuheben ist meine Arbeit an der preisgekrönten Dokumentation „Stimmen der Stadt“, bei der ich für die komplette Tonmischung und den Schnitt verantwortlich war. 

Meine Ausbildung zum Mediengestalter Bild und Ton habe ich mit großem Erfolg abgeschlossen und seither kontinuierlich an meiner beruflichen und kreativen Weiterentwicklung gearbeitet. In zahlreichen Projekten habe ich meine Fähigkeiten in der Kameraarbeit, im Schnitt sowie in der Tonbearbeitung vertieft und dabei stets Wert auf höchste Qualität und Kreativität gelegt. 

Ich zeichne mich durch eine hohe technische Affinität, Kreativität und Teamfähigkeit aus. Diese Eigenschaften habe ich bei der Realisierung zahlreicher Projekte unter Beweis gestellt, bei denen es auf präzise Planung und enge Zusammenarbeit mit verschiedenen Abteilungen ankam. 

Ich bin überzeugt davon, dass ich mit meiner Erfahrung und meinem Engagement einen wertvollen Beitrag zum Erfolg Ihres Unternehmens leisten kann. Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr, um Ihnen meine Qualifikationen und Ideen im Detail darzulegen.

Mit freundlichen Grüßen
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