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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Ofen- und Luftheizungsbauer

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für einen Ofen- und Luftheizungsbauer gelesen. Ihre Firma ist bekannt für ihre hochwertigen Heizlösungen und Ihr Engagement für energieeffiziente und umweltfreundliche Technologien. Diese Werte teile ich und möchte mich daher bei Ihnen als Ofen- und Luftheizungsbauer bewerben.

In den letzten sieben Jahren habe ich bei der Firma Heiztechnik Müller umfangreiche Erfahrungen in der Planung, Installation und Wartung von Heizsystemen gesammelt. Zu meinen Aufgaben gehörten die Montage und Inbetriebnahme von Kaminöfen, Heizkaminen und Luftheizungsanlagen sowohl in Privathaushalten als auch in gewerblichen Gebäuden. Besondere Schwerpunkte meiner Tätigkeit waren dabei die Anpassung der Systeme an individuelle Kundenanforderungen und die Durchführung von Reparaturen und Wartungsarbeiten.

Meine technischen Fähigkeiten und mein umfassendes Wissen über Heizsysteme ermöglichen es mir, auch komplexe Aufgaben effizient und zuverlässig zu bewältigen. Besonders schätze ich die Arbeit in einem Team und die enge Zusammenarbeit mit anderen Handwerkern und Architekten, um maßgeschneiderte Lösungen zu entwickeln. Durch kontinuierliche Weiterbildung halte ich mein Wissen stets auf dem neuesten Stand und bin mit den aktuellen Normen und technischen Entwicklungen vertraut.

Mein handwerkliches Geschick, mein technisches Verständnis und mein Engagement für Qualität und Kundenzufriedenheit machen mich zu einem wertvollen Mitarbeiter. Gern möchte ich meine Fähigkeiten und Erfahrungen in Ihrem Unternehmen einbringen und gemeinsam mit Ihrem Team innovative Heizlösungen umsetzen.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen und meiner Motivation zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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