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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Orthopädietechnik-Mechaniker

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr Unternehmen hat mich aufgrund seiner innovativen Lösungen und seines Engagements für die Verbesserung der Lebensqualität von Menschen mit körperlichen Einschränkungen besonders angesprochen. Daher bewerbe ich mich mit großer Begeisterung um die Position als Orthopädietechnik-Mechaniker in Ihrem Team.

Während meiner Ausbildung zum Orthopädietechnik-Mechaniker an der Fachschule für Orthopädietechnik in Musterstadt habe ich umfassende Kenntnisse in der Herstellung, Anpassung und Reparatur von orthopädischen Hilfsmitteln erworben. 

In meiner bisherigen beruflichen Tätigkeit bei der OrthoFit GmbH war ich für die Anfertigung und Anpassung individueller orthopädischer Hilfsmittel verantwortlich. Dabei habe ich eng mit Ärzten, Therapeuten und Patienten zusammengearbeitet, um maßgeschneiderte Lösungen zu entwickeln, die den spezifischen Bedürfnissen der Patienten gerecht werden. Zu meinen Aufgaben gehörten die Erstellung von Gipsabdrücken, die Modellierung und Anpassung der Hilfsmittel, die Durchführung von Funktionsprüfungen sowie die Wartung und Reparatur der Produkte. 

Meine Stärken liegen in meiner präzisen und sorgfältigen Arbeitsweise, meinem handwerklichen Geschick sowie meiner Fähigkeit, technische Probleme kreativ zu lösen. Ich bin mit den gängigen Materialien und Techniken in der Orthopädietechnik bestens vertraut und bringe umfangreiche Erfahrung im Umgang mit modernen Fertigungs- und Anpassungsverfahren mit. 

Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten und Erfahrungen in Ihr innovatives Unternehmen einzubringen und aktiv zur Verbesserung der Lebensqualität Ihrer Patienten beizutragen. Gerne stehe ich Ihnen in einem persönlichen Gespräch zur Verfügung, um weitere Details zu meiner Person und meiner Qualifikation zu besprechen.

Mit freundlichen Grüßen
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