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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Automobilkaufmann

Sehr geehrte Damen und Herren,

auf der Suche nach einer neuen Herausforderung im Automobilsektor bin ich auf Ihre Ausschreibung aufmerksam geworden. Überzeugt von der Qualität und dem Renommee Ihres Unternehmens, freuen ich mich sehr, meine Fähigkeiten und meine Leidenschaft für die Automobilbranche in Ihrer Firma gewinnbringend einzusetzen und weiterzuentwickeln.

Nach meiner erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung zum Automobilkaufmann bei der Schnell Autohaus GmbH, habe ich dort weitere vier Jahre gearbeitet und einen breiten Einblick in alle kaufmännischen, technischen und kundenorientierten Aspekte des Automobilhandels gewonnen. Mein Aufgabengebiet umfasste die Kundenberatung und -betreuung, den Verkauf von Neu- und Gebrauchtwagen sowie After-Sales-Services. Darüber hinaus war ich für die Angebotserstellung und Vertragsabwicklung verantwortlich.

Neben meiner Ausbildung und Berufserfahrung bringe ich ein großes Interesse für aktuelle Trends und Entwicklungen in der Automobilbranche mit. Ich bin davon überzeugt, dass diese Leidenschaft, gepaart mit meiner Kundenorientierung und meinem technischen Verständnis, mich für die Stelle als Automobilkaufmann in Ihrem Unternehmen qualifiziert.

Aufgrund meiner aufgeschlossenen und kommunikativen Persönlichkeit fällt es mir leicht, Kundenbeziehungen aufzubauen und zu pflegen. Meine Arbeitsweise ist geprägt durch ein hohes Maß an Zuverlässigkeit, Selbstständigkeit und Verantwortungsbewusstsein.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, Sie von meiner Motivation persönlich zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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