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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Bauzeichner

Sehr geehrte Damen und Herren,

bei der Suche nach neuen beruflichen Chancen stieß ich auf Ihr Stellenangebot für die Position als Bauzeichner. Angesichts meiner fundierten Ausbildung und praktischen Erfahrung in diesem Bereich bin ich davon überzeugt, dass ich Ihre Erwartungen erfüllen und zum Erfolg Ihres Teams beitragen kann.

Ich habe meine Ausbildung zum Bauzeichner bei der Stift und Lineal GmbH erfolgreich abgeschlossen und konnte dort weitere zwei Jahre Berufserfahrung sammeln. Während dieser Zeit konnte ich meine Fähigkeiten in der Erstellung und Änderung von Bauzeichnungen, der Umsetzung von Entwürfen in technische Zeichnungen sowie in der Anwendung von CAD-Software weiter vertiefen.

Meine Arbeit zeichnet sich durch Präzision, Detailgenauigkeit und ein hohes Maß an technischem Verständnis aus. Zudem verfüge ich über ausgeprägte räumliche Vorstellungskraft, die es mir ermöglicht, komplexe bautechnische Lösungen visuell umzusetzen und zu veranschaulichen.

In meinem bisherigen beruflichen Umfeld habe ich bewiesen, dass ich sowohl selbständig als auch im Team effektiv arbeiten kann. Dabei habe ich stets die Projektanforderungen und -fristen im Blick und behalte auch in anspruchsvollen Situationen den Überblick.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Fähigkeiten und Erfahrungen in einem persönlichen Gespräch weiter zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
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