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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Berufskraftfahrer

Sehr geehrte Damen und Herren,

seit vielen Jahren bin ich als Berufskraftfahrer tätig und habe umfangreiche Erfahrungen im Bereich des Transports von Gütern gesammelt. Meine Leidenschaft für das Fahren und meine ausgeprägten Kenntnisse der Verkehrsregeln und Sicherheitsvorschriften machen mich zu einem verlässlichen und kompetenten Fahrer.

Ich verfüge über einen gültigen Führerschein der Klasse [X] und habe eine vorbildliche Fahrhistorie ohne Verstöße oder Unfälle. Sowohl im nationalen als auch im internationalen Fernverkehr bin ich routiniert und kann mich flexibel auf unterschiedliche Arbeitsbedingungen einstellen. Darüber hinaus habe ich Erfahrung im Umgang mit verschiedenen Arten von Fahrzeugen, einschließlich Lastkraftwagen mit Anhängern und Sattelzügen.

Als Berufskraftfahrer ist mir bewusst, wie wichtig eine pünktliche und zuverlässige Lieferung ist. Ich bin belastbar, organisiert und halte mich stets an vereinbarte Zeitpläne. Gleichzeitig lege ich großen Wert auf die Sicherheit von Waren, Fahrzeugen und Mitfahrern. Durch meine sorgfältige Fahrweise und die Einhaltung aller Sicherheitsbestimmungen trage ich aktiv zur Minimierung von Unfallrisiken bei.

Darüber hinaus bringe ich gute kommunikative Fähigkeiten mit, die mir helfen, effektiv mit Kunden, Lieferanten und Kollegen zu interagieren. Ich bin teamorientiert und habe Freude daran, in einem dynamischen Umfeld zu arbeiten. Ihr Unternehmen hat einen ausgezeichneten Ruf in der Branche, und ich bin davon überzeugt, dass meine Erfahrung und meine Fähigkeiten gut zu Ihren Anforderungen passen. Ich würde mich freuen, Teil Ihres Teams zu werden und meinen Beitrag zu Ihrem Erfolg zu leisten.

Ich bedanke mich im Voraus für Ihre Zeit und die Berücksichtigung meiner Bewerbung. Ich freue mich darauf, von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen
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