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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Bestattungsfachkraft

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse bewerbe ich mich hiermit um die Stelle als Bestattungsfachkraft in Ihrem renommierten Unternehmen. Durch meine einfühlsame und mitfühlende Art möchte ich den Hinterbliebenen in schwierigen Zeiten zur Seite stehen und ihnen einen würdevollen Abschied ermöglichen.

Während meiner beruflichen Laufbahn habe ich umfangreiche Erfahrungen in der Organisation und Durchführung von Bestattungen gesammelt. Ich behalte stets einen respektvollen Umgang mit den Verstorbenen und deren Angehörigen bei und verstehe es, auf individuelle Bedürfnisse einzugehen.

Darüber hinaus verfüge ich über ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten, die es mir ermöglichen, einfühlsam und verständnisvoll mit trauernden Menschen zu kommunizieren. Ich bin in der Lage, sie zu unterstützen, Trost zu spenden und ihnen in allen Belangen der Bestattungsplanung und -organisation zur Seite zu stehen.

Mein umfangreiches Fachwissen im Bereich der Bestattungskultur, einschließlich der rechtlichen und administrativen Aspekte, ermöglicht es mir, Bestattungen professionell und effizient durchzuführen. Dabei lege ich großen Wert auf Genauigkeit, Zuverlässigkeit und Diskretion.

Ihr Unternehmen hat einen hervorragenden Ruf in der Branche, und ich bin davon überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung und meinem Engagement gut in Ihr Team passen würde. Es wäre mir eine große Ehre, meinen Beitrag zu Ihrem erfolgreichen Bestattungsunternehmen leisten zu dürfen.

Ich freue mich auf Ihre positive Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen
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