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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Bewerbung als Altenpfleger

Sehr geehrte Damen und Herren,

angetrieben von meinem Wunsch, einen Beitrag zur Gesellschaft zu leisten und meine sozialen Fähigkeiten zu erweitern, bewerbe ich mich hiermit für ein Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) in Ihrer Einrichtung.

Aktuell besuche ich die 10. Klasse des [Name der Schule] und werde voraussichtlich im Juli 2023 meinen mittleren Schulabschluss machen. Im Rahmen meines Unterrichts und durch verschiedene Schulprojekte konnte ich bereits erste Einblicke in den sozialen Bereich gewinnen. Diese Erfahrungen haben mein Interesse an sozialen Berufen geweckt und mich dazu motiviert, ein FSJ in Angriff zu nehmen.

Ich habe mich speziell für Ihr Programm entschieden, da es mir die Möglichkeit bietet, verschiedene Aspekte sozialer Arbeit kennenzulernen und praktische Erfahrungen zu sammeln. Besonders schätze ich die vielfältigen Lern- und Entwicklungsmöglichkeiten, die Ihr Programm bietet. Durch mein soziales Engagement in der Schule und in meinem privaten Umfeld konnte ich bereits unter Beweis stellen, dass ich verantwortungsbewusst und zuverlässig bin. Ich arbeite gerne im Team, bin flexibel und bringe ein hohes Maß an Einfühlungsvermögen mit. Zudem habe ich festgestellt, dass die Arbeit mit Menschen, insbesondere mit Kindern und Jugendlichen, mir sehr viel Freude bereitet.

Ich bin überzeugt, dass ein FSJ eine wertvolle Chance für mich ist, um sowohl beruflich als auch persönlich zu wachsen. Ich freue mich auf die Möglichkeit, neue Fähigkeiten zu erlernen, meine bestehenden Fähigkeiten zu verbessern und dabei einen Beitrag zur Arbeit Ihrer Einrichtung zu leisten.

Für weitere Informationen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung und freue mich über die Möglichkeit, Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Motivation und Eignung für ein FSJ zu überzeugen.
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