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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Interne Bewerbung auf die Position als Teamleiter

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich freue mich, Ihnen meine Bewerbung für die interne Stellenausschreibung als Teamleiter im Bereich Marketing präsentieren zu dürfen. Seit meinem Einstieg in das Unternehmen vor fünf Jahren habe ich umfangreiche Erfahrungen und Fachkenntnisse in verschiedenen Marketingprojekten gesammelt, was mich zu einer idealen Kandidatin für diese Position macht.

Während meiner bisherigen Tätigkeit als Marketing-Spezialistin habe ich bewiesen, dass ich über umfassende Kenntnisse in den Bereichen Marktforschung, Kampagnenentwicklung und Projektmanagement verfüge. Ich habe maßgeblich zur erfolgreichen Umsetzung mehrerer großer Marketingkampagnen beigetragen und konnte dabei meine Fähigkeiten im Teammanagement und in der Führung von Mitarbeitern unter Beweis stellen.

Meine starken zwischenmenschlichen Fähigkeiten ermöglichen es mir, ein motiviertes und engagiertes Team aufzubauen und zu leiten. Ich bin bekannt für meine Fähigkeit, Mitarbeiter zu inspirieren, ihre Fähigkeiten zu entwickeln und gemeinsam auf gemeinsame Ziele hinzuarbeiten. Zudem schätze ich eine offene Kommunikation und fördere den Austausch von Ideen, um eine positive Arbeitsatmosphäre zu schaffen.

Als Teamleiterin im Bereich Marketing möchte ich meine Erfahrungen und Kenntnisse nutzen, um das Team weiterzuentwickeln, innovative Marketingstrategien zu entwickeln und den Erfolg des Unternehmens voranzutreiben. Ich bin überzeugt, dass ich durch meine Leidenschaft für Marketing und mein umfangreiches Fachwissen einen wertvollen Beitrag leisten kann.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, in einem persönlichen Gespräch meine Fähigkeiten und meine Motivation für die Position als Teamleiterin näher zu erläutern. Vielen Dank für die Berücksichtigung meiner Bewerbung.
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