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Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, den du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst.
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Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go
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Motivationsschreiben für den Studiengang XY

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit der Aussicht, mein Wissen und meine Fähigkeiten in einem Fachgebiet zu vertiefen, das mich seit langem fasziniert, sehe ich in diesem Studiengang die perfekte Gelegenheit, meine akademische und berufliche Laufbahn erfolgreich zu gestalten.

Seit meinem Abschluss an der [Name Ihrer Schule] habe ich mich intensiv mit der Wahl meines zukünftigen Studiengangs auseinandergesetzt. Die Entscheidung für [Name des Studiengangs] basiert auf meiner tiefen Leidenschaft für [relevantes Fachgebiet] und meinem Wunsch, mein Wissen und meine Fähigkeiten in diesem Bereich zu vertiefen.

Während meiner Schulzeit hatte ich die Möglichkeit, mich mit [relevantem Fachgebiet] auseinanderzusetzen. Ich habe festgestellt, dass ich sowohl eine natürliche Begabung als auch eine tiefe Faszination für dieses Fach habe. Die Erfahrung, die ich durch [beispielhafte schulische Projekte oder Aktivitäten] gesammelt habe, hat mein Interesse und meine Entschlossenheit, in diesem Bereich weiter zu lernen, nur noch verstärkt.

Ich bin überzeugt, dass der Studiengang [Name des Studiengangs] an Ihrer Hochschule mir die bestmögliche Ausbildung in diesem Bereich bieten wird. Die Kombination aus praxisorientiertem Lernen und akademischer Exzellenz, die Ihre Hochschule bietet, ist genau das, was ich für meine akademische und berufliche Entwicklung suche.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, meine Leidenschaft für [relevantes Fachgebiet] in Ihrem Studiengang weiter zu vertiefen. Ich bin bereit, mich den Herausforderungen des Studiums zu stellen und freue mich auf die Möglichkeit, zu Ihrer akademischen Gemeinschaft beizutragen.

Ich danke Ihnen für die Berücksichtigung meiner Bewerbung und freue mich auf eine positive Rückmeldung.
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